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Prikaz odluke suda 

Braj predmeta: KS.br.6109 
Sud: Vis; sud 

Podgorica 
Odjeljenje: Krivitno odjeljenje 

Vrsta predmeta: Ks -
Prvostepeni 

predmeti za krivi~na djela organizovanag kriminaia,korupCije,terorizma i ratnih zlo~ina 
Vrsta odluke: Presuda 

Datum odluke: 09.03.2011. 
Prethodna odluka: 

KS.br.612009 

VI::'I SUD U PODGORICI- Specijalizovano odjeljenje za organizovani kriminal, korupciju, 
lerorizam i ralne zlo~ine, u vljecu saslavljenom od sudije .Qragise RakoCeyj¢a, kao predsjednika 
vijeta, sudija §Iavt<e Vllkl'e><lc I kao vijeca, UZ uCesCe Borke Jelenkovic. 
kao zapisnitara, u krivi~nom bran! advokat D. fl. iz V 
Podgorice, zbog krivlcnih 416 stav 5 i 

4 i 1 Krivi~g zakonika,,". ~!~~~~I~;~:~Iana 300 slav 3 u vezi i a sve 

kril11inala u vezi tlana 507 tatka 3 i 4 Zakonika 0 krivi~nom I 


. Podgorice, zbog krivitnog djela ­Iil~~~~~~~i~e~ks~p~IO~ZN~'~r1If'h~~~~iz~e,ana 403 stav 3 u vezi stava 1 Krivi~g
416 stav 5 u veli stava 4 i 1 Krivitnog zakonlka, ~ v 

. iz Podgorice, zbag krivitnih d~ela-~........ ~ 4 i 1 Krivitnog zakonika-i 
iz ~Iana 300 stay 3 u vezi stava 2 I rlVl nag 

~::-~:~~~!iif~~;;t vezi tlana 507 tatka 3 I 4 Zakonika 0 
~ K F. Iz Podgorice, zbog krlvitnog djela 

zbog krivitnih djel.,@oUootrebID~~i~~~~~~~~;~~~~~~lz~tlana 403 stav 1 Krivi~nog zakonika i~ tlana 416 slav 5 u vezi stava 4 i 1 Krivitnog zakonika, pcstupajuei pc 
Ig luZioca - Odjeljenja za suzbijanje organizovanog kriminala 
Ji . Je na giavnom pretresu zastupala Mira Samardzic, 

odrianog glavnog i javnag pretresa dana 9.02.2011.godine, 
viie¢arlia i glasanja donlo je i u prisustvu slranaka dana p._,~ 

objavlo 
PRESUDU 

I 

Opt~enl: 
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1. C. V, roden .. ,90dioo u B., zivi u B.2, - B. bb, d!p!j!m!llII!jl11l""dW f·tnM..,. ., zaposlen u 
firmi "J." D,O,O. kao suvtasnik, ooozenjen, vojsku nije sluZio, Crnogorac, srednjeg imovnog 
slanja, ranije ooosudiva.!:l, bio u prilvoru od 22.12,2004.godine do 30.5.2008.godioo, 

2. P. M., zvani "$.", roden .... godine u T., sa prebiva!istem u B. u ulici dr. I. R. .. " N. B., Srbin, 
zavrsio Visu upravnu skolu, razveden, olae dvoje punoljetne djeee, vojsku sluzio, srednjeg 
imovnog stanja, ranije neosudivan, bio u pritvoru od 20. 12.2004.gOOlne do 20 12.200a.godine. 

3, P. V" zvani "P.", roden .. " godine u D., sa prebivalistem u P. - ulica D, V bro."" Crnogorac, 
zavrsio srednju ElektrolehniOku §kolu. telae jednog malodobnog dJeteta, vojsku sluZio, srednjeg 
imovnog slanja, ranlje osuc!ivan preslldom SlIda II SAD ~ 1992,gOOine, zbog pokusaja prodaje 
)ednog kg. heroina na kaznu zatvora u trajanju od 5 godina i 7 mjeseci, koju kaznu je izdrtao 
1997.godlne, bio u pritvoru od 7. 02.2005. godine do 30,05.2008.godioo . 

Dana 07.02.2005.godine, u POOgorici, u svom stanu u ul.[)z. V br.., suprotno odredbama tl. 24 i 
27 Zakona 0 orutju, neovtaseeno drtao vatreno oruZje i neovlasceno nabavio i drzao municiju i to 
revolver marke "L Gasser Patent Wien 9005" br, 6730 i kalibra a mm, i 19 komada municije 
kalibra 7,65 mm, sto je sve prelresom stana od strane policije pronadeno i zaplijenjeno, 

-time je izvrsio krivi<::no djelo . 
Krivi<::nog zakonika. 

Pa sud optuzene c,v, P.M. i PVa, primjenom eitiranih zakonskih odredbi, Ie u odnosu na 
oplutenog C,v, primjenom <::Iana 48 stay 2, i u odnosu na sve optutene i primjenom tlana 51 
Krivi<::nog zakonika, Ie primjenom <::Iana 226, 229 i <::Iana 374 Zakonika 0 krivitnom postupku 

~Illi~",' ... 

Optutenog p.v., na kaznu zatvora u trajanju od 3(tri) mjeseca, u koju kaznu mu se uratunava 
vrijeme provedeno u pritvoru od 7.2.2005.goalne do 30.5.2008.gOOine, 

Shodno <::Ianu 300 stay 7 u vezi tlana 75 Krivitnog zakonika, od optutenih se trajno oduzirna i 
to: 

Od optutenog P.M., dvije kolete asfaltne pokri'ike sa 213,51 grama, opojne droge - kokaina. 

Od optutenog C.v., pistolj marke "Bereta". model 92FS, fabri<::ki broj G29523Z, sa dva okvira, u 
kojima se nalazilo 7 komada municije, kalibra 9mm. 

Od optutenog p,v, revolver marke "L Gasse Patent Wien 9005", broj 67301 kalibra 8mm, i 19 
komada municije kalibra 7,65 mm,koji predmeti se imaju unistiti. 

Dumi su optuteni na ime troskova krivitnog postupka pla!i!i ovom sudu i 10: opluieni C.V iznos 
od 1.670,53 eura, optuzeni P.M. i C,v, solidarno iznos od 1.595,00 eura, Ie na ime sudskog 
pausala plate i 10: C,v i P.M., iznos od po 300,00 eura, a optuzeni p,v, izoos od 100,00 eura, 
sve prednje u roku od 15 dana po pravnosnaZnosli presude, pod prijetnjom prinudnog izvrsenja. 

II 

Optuzeni CV, sa vee utvrClenim H¢nim pOOacima. 

-----~------
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Optuzenl VV, roden ..... godine u B., gdje I zlvi u uliei P. broj ... , zavrtio EiektrotehniCku skolu,f 
CrnogoraC,Vlasnik flrme "M.-P. C." Podgorica, neozenjen, vojsku odslUZio, srednjeg imovnog 
stanja. ranije osudivan ito: Presudom Osnovnog suda u Beranama K br.343/96 od 
12.9. 1996.gOOine, zbag krivicnag djela iz tlana 145 stay 1 KZ RCG, na kaznu zatvora u trajanju 
od 5 mjeseci, Presudam VI~eg suda u Bijelom Polju K. br.2/99 zbog krivicnog djela iz tlana 30 KZ 
RCG u vezi elana 19 KZ SRJ, na kaznu zatvora u trajanju od 1 godine i 1 mjeseca. Presudom 
Osnavnag suda u Beranama Kbr.140/01 od 25.. 12.2001.gOOlne, zbog krivienog djela iz clana 
207 stay 3 u vezi stava 1 KZ RCG, na kaznu zatvora u trajanju od 4 mjeseca, uslovna na 1 
godinu I Presudom Vi~eg suda u Bijelom Polju Kbr.21/00, 00 08.12 2001.gOOine, zbog krivitnag 
djela Iz <':Iana 36 KZ RCG, na kaznu zatvora u trajanju 00 6 mjesecl, bio u prilvoru od 
25.5.2005.godine do 30.05.2008.gadine. 

Opluzenl A.S., roden ..... godine na C., sa prebivaliStem u P. u u1ici U. broj..- U. broj ... , stan 
broj ... Crnogorac, zavrlio GimnazljJ. ozenjen, otac jednog djelela, vojsku nije sluzia, srednjeg 
imovnog stanja, r~je neOSuOlvan, 

Na osnovu tlana 373 stay 1 taeka 2 Zakonika a krivienom pastupku 

OSlOBA£lAJU SE 00 OPTuLBE 


Da su; 
~ 

Optuzeni,C,ViIVV,~snivaci i vlasnici, a okrivijeni VV i izvr§ni direktar preduzeea .M,C," iz 
Podgorice,u periodu od poeelka januara 2004.gOOine, pa do 22,decembra 20Q4,gOOine, po 
prethodnom dogovoru u namjeri da izbjegnu polpuno placanje poreza za oznaceno preduzeee, 
prikrili podatke koji se odnose na utvrdivanje ovakvih obaveza, a iznos obaveze tije se piacanje 
izbjegava prelazi 10,000,00€, u eemu 1m je okrivljeni A.S. umi~ljajno pomogao stvaranjem uslova 
za izvrsenje krivicnog djela i 10 na nacin ~Io su C. i V. 00 15,003 kg. uvezene koliCine robe 
Espresso kate "Batista", na ime preduzeca "M.C: u Podgoriei, kolicinu od 6.155,95 kg, prodali 
na sivom trZistu za gotov novae, sto nije evldentirano u poslovnim knjigama, prikrivajuci tako 
~atke 0 prihadlma koji su od uticaja na utvrdivanje poreskih obaveza',~1U!i~;Jt~1 
/~$mJlI;p~ lako slo je potpisivao mjeseene poreske prljave za oznil<:enl penoo, laKood 
~' .26b4.godne nlje imao svojstvo suosnivaca i ovla~cenog zastupnika u tom preduzeeu. pa je 

tako ~a "M. C, "l~odgorlce izbjegnuta obaveza piacanja P2reza oa dodatu 'lTijedoostu iznosu 
,od 10.382,64 €, .. ') 

-time bi i tooptuzeni CV i VV izvrsili krivicno dje'OARt"!l',i,.cl. 264 st2u 
veZI sl. 1 Knvlcnog zakomka Crne Gore, a optuzem ~~·N.-R\1J101•• 7 
,!I;! .. '. <31, 264 sl. 2 u vezi sl. 1 u vezi e:',,24 KriviCnog zakonika rne ore. . 

Optuzeni,CV, sa vee utvrdenim liCnim pOOacirna. 

Optuzeni ~, sa vee utvrdenim licnim podacima, 

Na osnovu clana 373 stav 1 tacka 2 Zakonika 0 krivicnom postupku 

OSlOBABAJU SE 00 OPTUiBE v 


Oa su: 

U okviru radnji opisanih u stavu I tacki 1 izreke presude, i 10: opluzeni C.v u svojstvu 
odgovornog liea vlasnika preduzeca "M.C." POOgorica i optuzeni P,M.o u svojstvu odgovornog 
lica vlasnika preduzeca "C. 1.", Beograd, prekoraeenjem granica svog ovla~CenJa pribavili sebi 
protivpravnu imovinsku korist koja prelazi iznos od 40,000,00 eura, tako slo su u okviru 
djelalnosli za koja su preduzeca registrovana - kupovina i uvoz robe iz inostranstva, na ime 
svojih preduzeca neovlasceno radi prodaje kupili i prenosili opojnu drogu "kokain", supslancu 
progla~enu za opojnu drogu Rje~enjem 0 utvrdivanju opojnih droga ("Sl.Iist SRJ" broj 44102), na 
na<3in ~Io su preko oznaeenih preduzeca organizovali prenas navedene opojne droge iz stava I 
tacke 1 izreke presude, pa poslujuci na predslavljeni naein pribavili protivpravnu imovinsku karist 
cija vrijednosl prelazi 40,000,00 eura, 
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- time bi izvrSili krivicno djelo zloupolreba polotaja u privrednom poslovanju iz I:lana 272 slav 3 u 
vezi stava 1 Krivicnog zakonika. 

Troskovi krivicnog postupka u osloba<lajutem dijelu iz stava II i 1\1 izreke presude, padaju na 
teret budietskih sredstava suda. 

Obrazlozenje 

Optuinicom Vrhovnog drtavnog tuiilastva - Odjeljenja za suzbijanje organizovanog kriminala u 
Podgorici Kts.br. 2104 od 17.06.2005.godlne, pod tackom I, stavljeno je na teret optuienima 
CVu I P.M., da su izvrsili krivicna djela - zloupotreba sluibenog polotaja iz clana 416 stav 5 u 
vezi stava 4 i 1 Krivicnog zakonika, neovlastena proizvodnja, drtanje i stavljanje u promet 
opojnih droga iz tlana 300 stav 3 u vezi stava 2 i 1 Krivicnog zakonika, a sve sa elementima 
organizovanog kriminala u vezi clana 507 tatka 3 i 4 Zakonika 0 kriviCnom postupku. Pod 
tackom II, optuienim C,v, VV i A.S. stavljeno je na leret da su izvrMi krivicno djelo zloupotreba 
sluibenog polotaja iz tlana 416 stav 5 u vezi stava 4 i 1 KriviCnog zakonika, dok je pod tatkom 
III, optuienom C,v stav~eno na teret da je izvrSio krivicno djelo nedozvoljeno drtanje oruija i 
eksplozivnih materija iz clana 403 stav 3 u vez; stava 1 Krivienog zakonika, a pod laekom V, 
optuienom P. V, stavljeno je na teret da je izvrsio krivicno djelo nedozvoljeno drtanje oruija i 
eksplozivnih mater;ja jz clana 403 stav 1 Krivicnog zakonika. 

Zastupnik optuibe je na glavnom pretresu dana 23.12.2010.godine, izmijenio cinjenieni opis i 
pravnu kvalifikaciju optutnice i 10 na naein sto je pod tackom I, optuienlm C,v i P.M., stavljeno 
na teret krivicno djelo neovlastena proizvodnja, drt.anje i stavljanje u promet opojnih droga iz 
clana 300 stav 1 Krivi¢nog zakonika u sticaju sa krivicnim djelom -zloupotreba polotaja u 
privrednom poslovanju jz clana 272 stav 3 u vezi stava 1 KZ, a pod tackom II , optuienom C,v, 
v,v i A.S., krivlcno djelo ito: optutenom C,V i V,V, utaja poreza i doprinasa iz clana 264 stav 2 
u vezl stava 1 KZ, a aptuienom A.S., krivicno djela utaja poreza i doprinosa pomaganjem iz 
erana 264 stav 2 u vezi stava 1 u vezi clana 24 Krivienog zakonika. Pod tackom III, optuienom 
C. V., krivieno djelo nedozvoljeno drtanje orutja i eksplozivnih materija iz elana 403 stav 1 KZ i 
pod taekam V, optuienom P. V, krivieno djelo nedozvoljeno drt.anje arutja i eksplozivnih materija 
jz elana 403 stav 1 KriviCnog zakonika. 

Konaeno je zastupnik optuibe predlo~a da sud optuiene za kriviena djela stavljena im na teret 
izmijenjenom aptutnicom oglasi krivim i kazni po zakonu. 

Optuieni C,V u prethodnom pastupku na zapisniku a saslusanju asumnjicenog pred radnicima 
CB Podgorica, Ie na zapisniku pred istrainim sudijom avog suda u bitnom naveo, da je u 
Beogradu zavrsio skolu gdje je i zivio sve do 2000. godine kada je daSao u Bar, gdje se zaposlio 
kao pripravnik kod Carine Ispostava Bar, a zatim kao samostalni inspektor pri Carinarnici u 
Baru. Dana 01.01.2003. godine svejevoljno je raskinuo radni odnos u Carinarnici jer u tom poslu 
nije vidio sebe a zelia je da se oproba u bankarstvu gdje je ranije radio. Negdje 2001. godine, 
zajedno sa VV i A.S. osnovao je firmu "M.C." kaja je registravana kad Privrednog suda u 
Padgarici, a koja se bavila uvozom i izvozom raznih roba. Firma je radila sve do 2003. godine, 
kada je A istupio iz nje kao osnivac i kada je izvrsena preregistracija preduzeea a u skladu sa 
zakonom a privrednim drustvima, taka da su u firmi kaa osnivaci astali on i V V. U firmi je imao 
svojslvo osnivaca jer je htio da trati drtavni posaa dok je V V. bia oznaean kao direktor firme, 
taka da nije imao nikakvih ovlastenja u istoj niti je imao deponovan potpis kod nadleznih 
finansijskih institucija. Nakon preregistracije firme. nakon sto je ukinut Zaved za obraeun i 
platanje, finansijska paslovanje je preslo kod poslovnih banaka pa je njihavu firmu pratila 
Crnogorska Komercijalna banka kod koje je ostaa depanovan patpis SA. Zaslo nije deponavao 
svoj potpis nije mu jasno mada isto nije trazio me<lutim kaliko se sjeea krajem 2003. godine i 
potelkom 2004. godine S. A je imao porodicnih problema Slo ga je onemogueilo da uradi 
promjenu deponovanog potpisa, a kasnije se isto nije moglo napraviti iz razioga sto je V,V bio 
nedostupan drt.avnim organima. lnaea firma se bavila uvozom kafe "Batista" iz Barija - Italije eiji 
je bio i predstavnik. Sve dak nije istupia iz firme, A.S. je bio glavni za taj posao, pa mu je i nakon 
istupanja jz firme posto je imao deponovan patpis ostavio nekalika bianko potpisanih novcanih 
dokumenala koje je iskoristio za uplatu pazara i placanja racuna. lnaee A.S. mu je kum pa je 
znao davajuei mu blanko dokumenta zasto ista mote koristiti i da nisla neregularno neee uraditL 
Poslovanje sa kafam je abavljao shodno zakonu tatnije placajuei sve datbine, poreze, Ie 
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uplatujuti pazare na racun preduzeta. Tacno je da za vrijeme njegovog poslovanja, sva kafa nije 
isla kroz registar kasu te da je jedan dio kafe pokriven dugovima drugih preduzeta prema 
njegovoj firmi. Od Stevanovog istupanja iz firme iskljucivo je on vrsio uvoz kafe. Negdje 
pocetkom petog mjeseca 2004. godine, preko njegove firme, jz Venecuele je narucio bazu za 
pravljenje sokova koja se nalazila u kontejnerima. Predmatnu robu, a radilo sa od 20 tona baze 
za sokove platio je isporutiocu keSom tako da mu je isplatio 30000 americkih dolara. Kada je 
roba dosla u Bar od nadle.tnih organa je zaplijenjena a njemu je rsteno da sa u kontejnerima 
moze nati nesto drugo zbog cega je izvrsena kontrola pa je baza sa sokovima potpuno unislena. 
Kada je dosao da prisustvuje pregledu te robe, kada je hlio da objasni oViaseenim radmcima da 
naglo otapanje baze za sokove dovodi do unistenja isle zbog cega bi pretrpio novcani gubitak, 
doslo je do konflikta izmedu njega i tu.tioca pa ga je zbog loga policija lisila slobode, a zatim 
privela istraznom sudiji koji mu je odredio pritvor od 30 dana jer je napravio kriviCno djelo ­
spreeavanje slu.tbenog liea u vrsenju sluZbene radnje. Nakon tog pregleda siguran je da je po 
nalogu inspektora za zdravslvenu zastitu i kvalitet namirniea roba unistena na javnoj deponiji u 
Baru 0 cemu postoji dokumenlaeija. Negdje u avguslu rnjeseeu isle godine u Beogradu se sreo 
sa oViascenim predslavnikom firma jz Venecuele, pa mu je isprieao sla se dogodilo sa robom 
koju mu je prelhodno poslao. Tom prilikom ga je zamolio da mu u dva navrala 10 jesle u dvije 
isporuke posalje isle baze za sokove, pa mu je predslavnik firme iz Venecuele odgovorio da ce 
razgovarali sa poslodavcem kada sa vrati u Venecuelu. U seplembru oiesecu iste godine zvali 
su ga jz Venecuele i rekli su mu da prihvataju predlog da mu posalju robu tako slo te mu prvo 
poslali jedan kontejner sa rokom plaeanja od 30 do 45 dana po prispijecu u Barsku luku a drugi 
konlejner kada bude robu porutio. Preko majla je porutio robu lako da je narucilac robe bila 
firma eiji je osnivac. Jedan kontejner narutene robe je stigao u Bar negdje u prvoj polovini 
oktobra mjeseca 2004. godine. Poslove oko pristignuta robe i lagerovanja isle nakon prispijeca 
obavljao je po njegovom ovtas¢enju spediter S. V. jz Bara. Nalotio je da se kontejner isprazni i 
da se roba soiesti u skladiste Centro Jadrana, koji imaju mogutnost hladenja i odr.tavanja 
temperature kOja je potrebna navedenoj robi, madutim isla i dalje ostaje pod carinskim 
nadzorom. Nakon slo je uradena analiza ispravnosli robe te nakon slo je pribavljenja kompletna 
dokumentacija roba je izuzeta iz carinskog nadzora pa je podignuta negdje sredinom oklobra 
mjeseca iz Centro Jadranovog skladisla a zalim odvezena u skladisle u Beranama. Prednje je 
uradio jer je vidio da su mu jz Venecuele poslali bazu za "Mango" sokove umijesto "Multivitamin" 
pa s obzirom da sa "Mango" baza teze prodaje, robu je smjestio u skladiste u Beranama gdje se 
iSla i nalazila do njegovog Ii~enja slobode. Posebno je istakao da je i u ovo] isporuci bilo 20 tona 
baze za sokove, da je ukupna cijena sa svim dazbinama bila 22.000 amarickih dolara, medutim 
da je nakon dobijanja robe preko CKB banke uplatio pOl'iiljaocu 30.000 arneriCkih dolara, jer ]e 
8.000 dolara avansirao sa namjerom da naruti drugi kontejnar. I prvu i drugu narudtbinu je 
izvrsio preko kompjutera ciji je vlasnik njegov prijatelj L S. iz Podgorice. Inace roba mu je ostala 
u magacinu Bute jer nije mogao da nade kupca imajuci u vidu da sa tete prodaje "Mango" baza 
za sokove s tim l!;to njegova namjera nije bila da je proda na croom trzistu. Napornenuo je da sa 
sa predstavnikom firme koja mu je poslala baze za sokove tri puta sreo i to jedanput u Beogradu 
prilikom davanja novca u kesu za prvu isporuku, drugi put u Beogradu u 8 mjesecu 2004. godine 
nakon sto mu je prva posiljka unistena i treti put septembra mjesaca iste godine kada mu je bio 
gosl u Budvi gdje je ostao tri - eeliri dana nakon eega je otputovao jz TIYla za Beograd. I nace 
covjek sa kojim se sreo je Sve<lanin i radi kao predstavnik firme za Evropu. Nikoga ne poznaje iz 
Ju.tne Amerike osim sto je imao telefonske kontakte sa vlasnikom firma koja se bavi bazom 
sokova, a koji se zove Henri Suares, a koji kontakti su se svodili na poslovnu saradnju, pa je sa 
imenovanim vil!;e puta razgovarao oko uplate onih 8.000 dolara koji su se odnosili na avans za 
drugi komejner koji je trebao da mu se posalje. Nadalje je istakao da ga je nakon neklh 10-tak 
dana po prispijetu kontejnera sa bazom sokova zvao njegov sped iter V. S. kojom prilikom mu je 
kazao da su ga zvali iz carinarnice u Baru i da su mu kazali da su na irne njegove firrne stigla dva 
kontejnera u Barsku luku sa nekom asfaltnom bazom. Tada je rekao V. da isto nije narutio i da 
nema pOjma 0 eemu se radi. Nakon tog razgovora I odlaska u Bar kod V javila mu se tena iz 
Venecuele, agencije "Maersk" koja ga je kontaktirala na njegov mobilni telefon 067.. ..... i koja je 
na dosta IoSem engleskom izjavila da je roba pogresno poslata na Ime njegove flnme te da te ga 
zbog toga kontaktirati pravi narutilac odnosno Viasnik robe. To je bllo negdje sredinom novembra 
mjeseca kada su kontejneri stigli u luku Bar. Obzirom da poznaje carinske propise obavio je 
razgovor sa svojim spediterom V. kojom prilikom su razgovarali da robu preusmjeri na neku firmu 
jz Beograda, kao i 0 tome da kontejnere vrati posiljaocu za Veneeuelu. Nakon toga pozvao ga je 
covjek jz Beograda i kazao mu je da je 10 njegova roba, da je istu narutio pa ga je zamolio da 
robu u dva kontejnera preusmjerl na njegow firmu a da ce on snositi sve troskove. Tom prilikom 
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je imenovanom cijeg se imena ne sjeta, kazao da se abrati spediteru, S. V. nakon ~ega mu je i 
dao braj mobilnog telefona. Istovremeno je pozvao V i obavijestio ga je 0 cemu se radi, a zatim 
ga je ovlastio usmeno da mote preusmjeriti robu kad ma se izlljesni cavjek iz Beograda javi. 
Takade je rekao V. da ne zeli da ima ni cent traskova vezano za tu robu, te da sve troskave 
snosi covjek iz Becgrada, koji ce ga zvati. Upravo u to vrijeme njegava roba sa bazom "Mango" 
sokova je jos uvijek bila u skladistu Centro Jadrana zbog cega je u Bar dosao da vidi rabu pa je 
tada kod V vidio papir sa memorandumom firme "C. T". Tacno je da ga Je V. zvao jednom iii dva 
pula a u vezi prenaupucenja kontejnera jer je imaa probleme zbog nedostatka originalne 
dokumentaeije, oak mu je kazao da se Zalia covjek iz Beograda na njega, kao i da je kazao u 
smislu da nesto mute jer nece robu da mu posalju, zbog cega je zvao covjeka po imenu N. koji je 
predstavnik firme "Maersk" u Baru, i rekao mu 0 cemu se radi, pri tom ga pitajuci da Ii ima 
papire za dva kontejnera na sta mu je N. kazao da je imao razgovor sa V. te da ce mu saopstiti 
kada dodu papiri. lnace paznato mu je da je firma "Inter Log" ovtasceni predstavnik flrme 
"Maersk" sa sjedistem u Baru, jer je istaj firmi davao garancije za platanje svoje robe ali im nije 
davao nikakvu garanciju za platanje dva kontejnera sa astaltnom pakrivkom. Dana 14.12.2004. 
godine, bio je u Baru sa namjerom da pode u Italiju pa ga je tada V obavijestia da su sporni 
kontejneri napustlli Barsku luku i da je sve zavrseno. Te veteri je otputovao za Italiju brodom 
"Sveti Stefan" gdje se zadr:!:ao jedan dan a nakon toga je pasao za Bee. a poole nekoliko dana 
iz Beta je kolima nastavio put do Beograda a zatim u Bar. Posebno je pojasnia da je razlog 
njegove odluke da izvrsi prenaupucenje kontejnera bilo saznanje da ce snooiti troskove vracanja 
robe do Veneeuele, a kOje je dobia od speditera V, s jedne strane a sa druge strane platanje 
leZarine. Nadalje je istakao da je otvorio i firma na ime svoje sestre u Beogradu sa nazivom 
"Montplus 2" cija je djelatnost bila prodaja kafe "Batista" jer je bio zastupnik firme "Batista" iz 
Barija - I talije. Obzirom da nije sjajno prosao sa poslovanjem u Beogradu, premo je vlasnistvo 
firme sa svoje sestre na P. D. jz Vranja koji je iskazao interesovanje da ude sa kafom u trtiste 
JuZne Srbije. Nadalje je navec da je pistolj marke "Bereta" sa 7 metaka kalibra 9 mm, a koji je 
pronat'len u njegovoj kuci u Beranama, njegovam ocu poklonio bivsi ministar Unulrasnjih poslova 
V M .. Kada mu je otae umro obratio se nacelniku CB Bar D. M. koji mu je dao papir koji mu 
poklanja taj pistolj. Na osnovu tog papira namjeravao je da trazi oruZani list, met'lutim kako je isto 
zahtijevale adgovarajute zdravstvene kantrole nije stigao da to odradi, a u meduvremenu je i 
liSen slobode. 

Optu:!:eni c,v. na glavnom pretresu u bitnom je panovio odbranu jz prethodnog postupka, s tim 
sto je istakao da nije narucilac asfaltne pokrivke, da je roba dosla greSkam na njegovu firmu, sto 
je i bio razlog da robu preusmjeri na firmu jz Beograda. Ina{;e, da bi se izvrsio woz robe jz 

inostranstva, patrebno je da narucilac robe izda narudZbenieu koja mo:!:e da se salje e-mailom, s 
tim sto je obavezno za nabavku robe da originalni primjerak ide pastom iii na drugi na{;in Slo ce 
reei da mote da se panese i licno. Imajuci u vidu da nikada nije bile kakav pismeni dokument 
sa{;inio u vezi uvoza robe, to sve ukazuje da je roba dosla slucajno na njegovo ime, tacnije 
greskom, Nadalje je naveo da je u okviru svoje finne "M.C." obavljao poslove uvoza kate. eiji 
prome! robe je strogo zakonski kontrolisan. Da je roba strogo kontrolisana upucuje cinjenica sto 
je nakon porud:!:bine kafe postojao manifest tereta, sto znaci da bi carinska slutba bila 
obavijestena da roba treba da se saije brodom i da ce stiti brodom. Nakon dolaska robe u luku 
prvo I osnovno je da se piaU carina i parez kao i drugi troskovi koji se uracunavaju u cijenu, 
(troskOVi transparta do luke. iskrcaja i ukrcaja ) tako da je eijena po 1 kg. kate bila mnogo veta 
od 4,13 eura. Sva dokumentacija prije svega carinska dekleracija nakon prispijeta robe upueuje 
se svim institucijama pa je nezamislivo da Uprava prihoda koja ima zakonsku i pravnu obavezu 
ne provjeri da Ii se roba nalazi u magaeinu. S toga smatra da robu - kafu nije moguce prodati na 
sivom trtistu, da je pravilo da se ona prodaje na po~ek. to jeste na odlezeno platanje. Tvrdi da 
je na kompletnu robu - kafu koju je uvezao platio parez i sve datbine, te da je izvrsena upiata na 
ime pazara. Stoji cinjenica da nije platio parez na dobit jer se to svodi na kraju godine, pa poSta 
je u meduvremenu lisen slobode bio je u nemogucnosti da izvrsi navedenu uplatu. Posebno je 
istakao da od istupanja jz firme, AS. nije obavio ni jednu radnju u vezi finne, vee da je sve 
poslove obavljao on li{;no. Ta{;no je da je prilikom istupanja iz firme A ostavio nekoliko nalega za 
uplatu i isplatu koji su bili bjanko potpisani jer nije niko imao deponovan potpis. a firma je morala 
da pasluje, te da je neke naloge i on potpisao sa imenom A S. ali lime nije nikoga ostetio vee je 
mogao eventualno da osteti sam sebe, Nadalje je pajasnio da je pistolj marke "Bereta" dobio na 
paklon, da je isti dr:!:ao u kuei u mjestu Bute, Opstina Berane, te da je :!:elio da podnese zahtjev 
za dobijanje oruZanog lisla, medutim u meduvremenu je lisen slobode pa je bio u nemogucnosli. 
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Na ponovnom glavnom pretresu opluZeni C. V. se izjasnio da ostaje kod svoje odbrane koju je 
iznio u prethodnom postupku i na ranijem glavnom pretresu, s tim Mo je dodao da ;tell da pojasni 
dio svoje odbrane, a vezano za iskaz svjedoka V. N. i V. S.. Nairne, objasnlo je da je V. N 
direktor agencije "I. L.", a istovremeno I agent firme Majersk, kOja firma daje kontejnere na 
uslugu za prevoz robe, te da je ista bila upoznata, od trenutka kada je roba utovareoo, ko je 
kupac, kao i gdje se roba nalazi tokom transporta do odredi$ta. Onaj ko je narutio robu dumn Je 
bio da plati i osiguranje robe Majersku, kao firmi, jer ta firma kada preuzrne robu i istu smjesli u 
konlejnere postaje vlasnik Ie robe do isporuke isle kupcu. Kupac je du;tan da, agenclji kOja je 
posrednik I firml Majerks da dokaz da je vlasnik robe, OOnosno da je robu kupio. Naveo je da 
;teli da se 10 razjasni sa pomenutim svjedokom, obzirom da ista tvrdi kako se to Izjasnio V. S., 
njegov sped iter, a i V. N., da nije znala za ovu robu sve do trenutka kada je ista stigla u luku Bar, 
a inal::e postupak prevoza ove robe je ustvari kako je on to objasnio. Takode, firma Majersk 
kada izvffii smjestanje robe u kontejner, nakon provjere kolil::ine, te;tine i vrste robe, sal::injava 
terentnicu, daje kupcu, i na leretnici se upisuje jedinstveni broj plombe kOjim je kontejner 
plombiran. OptuZeni C. je objasnio da je nemoguce, da je provjerom i upore(llvanjem plombe na 
kontejneru i upisanog broja plombe na teretniei, svjedok K. N. utvrdio da je u pitanju isla plomba, 
jer je taj kontejner otvaran u Italiji, $to znal::i da je skid ana plomba, pa je nemogui::e vratiti istu 
plombu iii sa istim brojem staviti drugu plombu. Takode je naveo da smatra da su pomenuti 
svjedoci prilikom izjasnjavanja pred sudom pomijeSali njegovo interesovanje za robu kod istih, a 
vezano za spomi kontejner. KOO N. V. se interesovao vi$e puta za njegovu porui::enu 
robu-sokove, a pornenuti svjedok je u svom Iskazu oovela da je njegovo interesovanje bilo u vezi 
predrnetnog kontejnera, a kOja roba nije njegova. OptuZnieom mu se stavlja na teret da je 00 
erno uvezao kafu kako bi je 00 erno trZiste i prodao, $to je po optuZenom nemogute, jer bi to 
zool::llo da je tu kafu uvezao mlmo granltnog prelaza, a da to nlje tako, potvr(luje earinska 
deklaracija za ow robu-kafu, $to znal::i da je roba legalno uvezena preko granitnog prelaza, 
ocarinjena i izdata carinska deklaracija. U odoosu na krlvitno djelo utaja poreza, isti je naveo da 
je lisen slobode 22.12.2004.gOOine, a poznato je da firma po propisima mora satiniti i dostavili 
zavffini raeun do kraja februara za prethodnu gOOlnu, pa kako je isti lisen slobode, nije uspio da 
naplati sva svoja potra~ivanja i to je razlog razlike koja se pojavljuje, a koju je vjestak izratunao. 

OptuZeni v. V., je u prethodnom postupku pred istraznim sudijom ovog suda i na glavnom 
pretresu u bitoom naveo, da je zajedno sa C.v. i A. S. osoovao firmu "M.C." firmu kOja je trebalo 
da se bavi uvozom kafe "Batista" iz Italije te prodajom na trZi$te Crne Gore. Poslove oko uvoza 
kafe i prodaje obavljali su C. i A. Ne sjeca se tatno ni vremena kada je firma osnovana, da Ii je 
to bila 2000. iii 2001. godina, ali zoo da iz te firrne nije izvukao tak ni osnivatki ulog, zbog tega 
je imaa i spor sa C., rnedutim posto je vidio da u firmi nema para nije posebno insistirao na 
upoznavanje 0 fioonsijskom poslovanju firme. Sjeea se da su rnu jedne prilike dali 50 eura iz te 
firme, i nista vi$e od toga. Nakon ~to je A.S. istupio iz firrne negdje 2003. godine koliko se sjeca, 
u dogovoru sa C.v. je prihvatio da bude izvrsni direktor preduzeca, a razlog takve njegove 
OOluke je to sto mu je i~ao radni stat i imao je socijalno osiguranje. Stoji cinjenica da mu je tada 
C.v. izratunao da mu je potrebno da mu se iz firme vrati 4.250,00 eura a ~to se odnosilo na 
ulog u firmi jer su prethodno A. i C. svoje uloge izvukli. Dogovor je bio sa C. V. da mu te pare da 
01.02.2004. godine, medutim po~to novca nije bilo, pomjerili su rok za septembar 2004. godine. 
Inate je od 01 iii 02 juna bio u bjekstvu jer je vidio u stampi da su ga "nabijedilr zbog ubistva 
novinara "Dana" Du$ka Jovanovica. Od tada se nije CUO sa c.v. niti se sa is tim vidio tako da ne 
zna nisla u vezi poslovanja firme, kao ni nista poseboo u vezi uvoza sokova, ali se sjeca da je 
prije njegovog bjekstva, V. mu je kazao da te da uveze neke sokove, rnedutim sta je bilo sa tim 
nije mu poznato. Nije mu poznato ni ko je vr$io knjigovostvene poslove u njegovoj firmi ali zna da 
mu je V. govorio da placa po reze i sve d&bine. 

Na ponovoom glavnom pretresu optuZeni V.v. se izjasnio u svemu kao na zapisniku pred 
istramim sudijom I na ranlje odrianim glavnim pretresima 

OptuZeni P.M. u svojoj odbrani pred radnicima MUP-a Srbije Za borbu protiv organizovanog 
kriminala na zapisniku 0 sasluSanju osumnjiceoog Ku. br. 53/04 od 20.12.2004. godine u bitnom 
istakao da je R. M. zvaoog "M." upoznao 1992. godine u Milanu, u Italiji gdje su zajedno bili u 
zatvoru oko 4,5 mjeseca. U zatvor je dospio prilikom hapsenja grupe od 20 Jugoslovena a 
osumnjicen je bio za prikrlvanje djela koje je izvrSiia grupa Jugoslovena. Sledeci put se sa R. 
susreo na sajmu Gradevinarstva u Beogradu koliko se sjeea 2001. - 2002. godine pa mu je tom 
prilikom pozajmio 7.500 eura. U Ijeto 2003. godine R. ga je nazvao telefooom iz Brazila, i pitao 

701134 2.11.201214:42 



htlp:l!sooovi.meiodluka prikaz.php?id=2567 SudsJ:Vo Administracija, 

ga je, da Ii se jos uvijek bavi gradevinom pa nakon ~to mu je potvrdno odgovorio. predlozio mu je 
da dug oduii na na/jin ~to ee mu za izoos od 7.500 eura poslati drvo vrste mahagoni. Na lakav 
predlog je pristao pa mu je poslao na njegov zahtjev memorandum firme u Venecuelu da bi 
izIIffiio prepisku i dogovor sa poslodavcem drveta oko vrste mahagoniJe. Preko Inter loga 
prevoznicke pomorske firrne krajem maja, pocetkom iuna mjeseca 2004. godine konlejner sa 
drvetom je doprijenien u luku "Solun". Nakon toga je od ~pediterske firrne ''Roler'' zatratio da 
izvr~i pripremu papira za carinjenje. Po carinjenju kOje Je obavijeno u carinarnid "Mark is'' u 
Beogradu, konteiner je smJe~ten u luku Beograd odakle je isti uskladiStio u Staroj Pazovi kod M. 
S.. Po~to je drvo bilo lo~eg kvaliteta, prodao ga je raznim kupcima na erno u ukupnoj djeni od 
6.000 eura. Krajem jula mjeseca isle godine i na isli na/jin preko luke "Solun" do luke Beograd 
mu ie dopriJenjena jos jedna koli?:ina drveta koja je bila u obliku dasaka. Tu robu je uskladi~tio u 
magacinu u blizini Panteva, no po~to je roba bila lo~eg kvalilela istu je prodao na ernom u 
ukupnoj eiieni od 4.000 eura. Posle ovako obavljenih poslova R. dug se popeo na 10.000 eura a 
posebno zbog I~eg kvaliteta drveta koje mu ie poslao, koje je morao da proda ispod eijene. 
Negdje krajem septembra 2004. godine, ponovo ga je pozvao R. kako bi mu poslao jos jedan 
kontejner drvne grade, kako bi mu se na laj na/jin oduiio, na ~Io mu je odgovorio da ga 10 vi~e 
ne interesuje jer je drvo 10Seg kvaliteta. Nakon loga ga je R. pitao da Ii ga interesuju lapete, pa 
mu Je odgovorio pOlvrdno, rnedutim posle izvjesnog vrernena ga ie obavijestio da ne moze da 
mu poSalje lapele vee gipsane pregradne zidove. Pristao je na tu vrstu robe, rnedutim iz "I. L." 
preko ~peditera "R." su ga obavijestili da se u kontejneru nalaze asfaltne Irake (Iegole). U 
meduvremenu ga je R. obavijestio da lu robu mora da plati, da on nema novea za 10 ali da je 
naSao firmu iz Crne Gore koja je garanl za placanje te robe. Firma koja je bila garant je "M.C." 
Podgoriea pa je na navedenu firmu i roba sligla iz Bara u Crnu Goru. Navedena firma je Izvrsila 
reeksport na firmu "C. T. ", pa je za to bio duian da isplati pomenuloj firmi 20.000 dolara sto bi 
se vodilo kao plaeanje prema inostranstvu odnosno dobavlja/ju. Roba se u Iud Bar zadrtala 
preko mjesee dana jer je bilo problema sa tovarnim listom. Firma "M.C." iz Podgoriee je bila 
duina da obezbijedi tovarni list. Placanje od 20.000 dolara prema toj firmi nije izvffiio vee je 
sarno isplatio Iransportne Iroskove, dok je placanje hlio da izvrsi nakon prodaje legole, za koju 
bi dobio odprilike 60.000 dolara, slim slo bi niegova zarada bila oko 15.000 eura ,odbiiajuei sve 
troskove na koji natin bi bio izmiren dug od slrane R.. Konkrelno kupce za pomenutu robu nije 
imao i ni sa kim nije konlaktirao u vezi nje, ali je 10 namjeravao. Dana 13. ill 14.12.2004. go dine, 
kako je obavijeslen od strane spedrterske firme "R." predmetni kontejneri su ukrcani na kamione 
pa su krenuli za Beograd. Na granicnom prelazu izmedu Cme Gore i Srbije u mjestu Brodarevo 
kamioni su zadrtani dva dana zbog nekompletne dokumentacije. Spedlleri Crne Gore, firma "B. 
B." je preko vozaca komplelirala dokurnentaciju tako da su kontejneri nastavili put za Beograd 
gdje su stigli u petak 17.12.2004. godlne. Kontejneri su na carlnskom termlnalu na Maklsu 511gli 
plombirani brodskom plombom, sto je bilo neuobi?:ajno. Carinjenje je zavrSeno u carinskoj 
isposlavi na Maki~u. lako je ~elio da robu odmah pretjera za Novi Sad bio je onemogueen od 
slrane firme "I. L." Crne Gore, jer se navedena firma tome protivila pa su konlejneri sa robom 
odvezeni u luku Beograd u njihova skladiSte oko 16 tasova. Po~to je radno vrijeme luke Beograd 
bile zavrseno, voza/jl su kamione sa kontejnerima parkirali na parking Ispred luke 5 tim ~to im je 
reteno da ce istovar kontejnera izIIffiltl sjulra dan u subolu 18.12.2004. godine, laka da su 
navedeni konlejneri pomenutog dana skinull sa kamiona i oslavljeni u luei Beograd u skladisle I. 
L.". I slog dana je sa ~fom I. L. luke Beograd ugovorio prevaz kontejnera za Novl Sad i to za 
ponedeljak 20.12.2004. godine. Dana 20.12.2004. godine, negdje oko 8,15 /jasove poSao je u 
luku Beograd gdje se nasao sa soferima G. i 2. koji se inace bave prevozom kontejnera. Tom 
prilikom je vidio da su konlejneri na sebi imali oznaku i to prvi Triu 5072243 koji je bio ulovaren 
na kamion reg. oznake BG 584-316 i reg oznake prikolice 43-86 BG, a drugi oznaku Tehu 
7039209 kojlje bio utovaren na kamion reg. oznake BG 541-223 i prikolice reg oznake 7138 
BG. Iz luke Beograd krenuo je ka Novom Sadu pa Ih je na ulasku u Novi Sad satekao radnlk 
"Aklinga" koji ih je sproveo do Veternika u ul. Vojvade Putnika br. 28. Ispred firme "Akting" koja 
se nalazila u pomenutoj ulici je satekao komione i kontejnere sa robom koil su stigH izmedu 12 i 
12,30/jasova. Posto su kamioni uparkirani pristupilo se istovaru asfaltnih legola, medutim posle 
istovara nekoliko pakela pri!;li su 1m radnici MUP-a Srblje I naredili da prekinu istovar. Kasnije u 
prisustvu advokata O. D. i lutioca P. Z. pripadnici MUP-a su izvrsili pretres kontejnera pa su u 
svakom od kontejnera pronasli po jedan pakel legole na Kojima je flomaslerom bilo ispisano 
ZlO. Tada mu je reteno da pretpostallijaju da se u paketima legole nalazi opojna droga u obliku 
lijepka koii je povezivao listove legole. Napomenuo ie da nije imao pojma da se u pakelima 
nalazi bilo kakva droga te da prije ovoga nije imao kontakte sa drogama. 
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U svojoj odbrani pred islrabm sudijom Okru.znog suda u Novom Sadu na zapisniku Kri. be. 
1405/04 od 22.12.2004. godine, opll.d:eni PM.o je ponovio iskaz dal pred radnicima policije s 
lim ~to je dodao da je jedini vlasnik i ovlaseeni predstavnik preduzeea PP "C. T." tije je sjediste u 
Beogradu u ul. I. R. br.... , te da ne poznaje C .. 

Pred istrainim suclijom Viseg suda u Podgorici, dana 22.03.2005. godine, te 27,05.2005. 
godine, optl.d:eni je ponovio odbranu datu pred ovtaSCenim sluZbenicima MUP-a Srbije i pred 
istrainim sudijom Okrl.d:nog suda u Novom Sadu s tim sto je dodao da na teritoriji Crne Gore nije 
bio od 1999. godine, te da na istoj teritoriji nije napravio bilo kakvo krivicno djelo, kao i da nije 
napravio krivicno djelo bilo na kojoj teritoriji, 

Optl.d:eni PM. u svojoj odbrani na glavnom pretresu u cjelosti je ponovio navode iz prethodnog 
postupka, s tim sto je pojasnio da Je u junu mjesecu 2004, godine uzeo u zakup magacinski 
proslor koji se nalazi u naselju Veternik u Novom Sadu kako bi isti koristio za drvenu gradu koja 
je trebala da mu prispi]e po dogovoru sa R.. Kada mu je sligla roba u Beograd, latnije asfallna 
pokrivka razgovarao je sa vozacima kamionima pa je od imenovanih traiio da mu za iznos od 
200 eura izvrse uslugu prevoza robe od Beograda do Novog Sada, jer mu je to bilo jeftinije, 
medutim vozaci su takvu njegovu ponuclu odbili, pa je roba od petka do ponedeljka ostala u 
konteJnerima nakon cega je lice koje mu je izdalo magacin organizovao oko prevoza robe od 
Beograda do Novog Sada, kao i osobu kOja je predvodila kamione dovodeei ih do magacina. 
Naglasio je da je bio zadovoljan sa cinjenicom slo mu sliZu asfaltne Irake jer se bavio poslovima 
gradevinarstva, pa je angaiovao strucna lica da uzmu uzorke kako bi utvrdili kvalitet, nakon tega 
je iste htio prodat!. lnace nakon uzimanja uzoraka dosao je do saznanja da je cijena asfaltne 
pokrivke po kvadratnom metru od 3 do 5 eura pa je lada shvatio da je dobio dobar posao. 
Vezano za tegolu sa podrucja Crne Gore nije imao ni sa kim kontakt, s tim sto stoji cinjenica da 
ga je obavijestila spediterka iz "R." da je roba krenuia iz Crne Gore i da na granici postoji zastoj, 
medutim u vezi tog zastoja nije imao ni sa kim kontakt, tak ni sa C jer je ubrzo shvatio da je 
zastoj prevaziden, odnosno sa C. je jedanput kontaktirao kada mu je kazao puno ime i prezime, 
Posebno je naveo da je optl.d:enog PV upoznao 2002. godine, da je sa imenovanim bio u 
poslovnom kontaklu u vezi betonske galanterije, medutim taj posao nijesu obavili. Stoji cinjenica 
da je sa P V, om bio u kontaktu nakon sto je dobio prvu isporuku drvanih greda, kada je P tratio 
da mu od log drvata napravi parket na racun tega mu je dao na ruke 8.000 eura, Kako drvo nije 
bilo dobro osuSeno do realizacije tog posla nije doslo, jer je p, objasnio da os mote da mu 
napravi parket zbog nedostatka na drvetu, nakon tega je imenovani insistirao da mu vrati pare, 
pa mu je u potetku vratio 3.000 eura a zatim jos 3.000 eura s tim slo mu je ostao duian 2,000 
eura koje mu nije vratio jer je lisen slobode. Zbog duga od 2,000 eura, P. ga je telefonom vise 
puta zvao zbog ¢ega mu je dosadio. lna¢e se sa p, u vezi drvena grade vidio 4 - 5 puta u 
Beogradu a poslednji put u novembru mjesecu 2004. godine. 

Optl.d:eni PV je, u navodima svoje odbrana u prethodnom postupku i na glavnom pretresu u 
bitnom istakao, da je dana 0702.2005. godine kada je priveden u prostorije CB Podgorica, 
izvrsen pretres njegovog stana koji se nalazi u ul. Dz. V. br.... gdje su ovlaseeni radnici tom 
prilikom pronasli jedan trofejni pistolj marke "Gaser" i kutiju metaka kalibra 7,65 mm, a koji 
pistolj je kupio u Beogradu kao trofejno orl.d:je, dok je melke nabavio za oca Vladimira. 

Na ponovnom glavnom prelresu optl.d:eni PV se izjasnio da ostaje kod svoje odbrane, koju je 
iznio u prethodnom poslupku i glavnom pretresu, s tim sto je dodao da je predmetni PIStOIj kupio 
na aukciji u antikvamici u Beogradu, da je to stari pistolj koji je sredio - otistio, te da nije znao 
da treba prijaviti posjedovanje tog pistolja, U pogledu pronadene i oduzete municije, isti je 
pojasnio da je navedena municija za otev pistolj, Nikada iz predmetnog pistolja nije pucao, vee je 
imao narnjeru da ga drii kao ukras na zidu. Napomenuo je i to da je u pitanju stari austrijski vojni 
pistolj iz 1898.godina, za koji i nema municije da se kupi. 

Optl.d:eni AS., je u svojoj odbrani pred istratnim sudijom i na glavnom pretresu u bitnom istakao 
da je firma "M.C." osnovana 2001. godine, da su osnivaci pored njega bill i V.V., V. C, i L. G. koji 
je bio i izvrsni direktor firme te da se firma bavila ugoslileljskom djelatnoseu i uvozom kafe s tim 
sto su jedanput uvezli i visk!. U vezi poslovanja firme, 5 - 6 pula se sastao sa V. V. koji se inate 
nije mijesao u posao vee je samo bio osnivac, tako da imenovani nije bio ukljueen ni u jedan 
konkretan posao. Prilikom osnivanja firme V. nije bio ni prisutan vee je poslao punomocje. Nakon 
nekog vremena G. L. je istupio iz ortakluka, pa je u maju 2002, godine izvrsena preregistracija 
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finne na na~in sto je G. osloboaen svojih obaveza, a on je upisan kao izvrsnl direktor, dok su C. I 
V. ostali kao osniva~i. Tako su poslovali negdje do juna 2003 godine, u kom periodu su uvozili 
kafu firrne "Batista" iz Italije. U junu 2003. godine, dogovorio se sa C da podijele poslove ito 
tako ~to bl C i V. ostali u poslovima kafe dok bi on nastavio da se bavi ugostrteljstvom s tim da 
mu prestane funkcija izvrsnog direktora preduzeca. Nakon tog dogovora po~eo je da obu~ava C. 
ida mu pomaze oko poslova uvoza kafe, jer imenovani nije bio vitan tom poslu, tatnije vodio ga 
je kod svih kupaca koji su uglavnom bili kafiei. Posto je bio upu6en u poslove sa kafom, V. mu je 
pomagao oko spediterskih poslova, jer je jedno vrijeme radio na carini pa je pozvao sve 
spedrtere i povezao ga sa njima. I nakon 2003. godlne, egzislirao je kao izvrsni dlreklor 
pornenutog preduzeea iako su imali dogovor da se u roku od 60 dana od juna mjeseca 2003. 
godine formalno razdvoje. Tako je negdje krajem avgusta 2003. godine predao C. potpunu 
dokumetaneiju i pecate firme "M.C.", medutim nijesu odmah napravili preregistraeiju, odnosno 
nijesu upisali C. V kao izvrsnog dlreklora jer je tekao posao u Centralnoj banei, a dogovor je bio 
da upisu V. V. kao izvrsnog direktora, rneautim imenovani se nalazio na izdr1:avanju kazne, slo je 
bio razlog da tekaju njegov izlazak iz zatvora. Nakon sto je V. izasao iz zatvora u jesen 2003. 
godine imao je svojih porodi~nih problema sto je odlozilo formaloo preregislraciju preduzeca, pa 
se negdje pocetkom 2004. godine dogovono sa C. da obave sve formalnosti oko njegovog 
istupanja iz firrne. I nare, sve p rayne i finansijske poslove za njihovo tadasnje pred uzece radila je 

ageneija "Finans Plus" sa kojom su se dogovorili da krajem januara I pocetkom februara 
mjeseca nap rave njegovo Istupanje. Iz ageneije "Flnans Plus" su 1m dali potrebna dokumenta 
kOja su potpisali i ovjerili pred Osnovnim sud om a nakon loga su isla dokurnenta vratili navedeooj 
ageneiji pa je lime smalrao da su obavljeni svi poslovi oko njegovog istupanja iz firme. Medutim 
nakon izvjesoog vremena obavijeslili su ga da greskom i dalje egzislira kao izvrSni direklor pa su 
njih dvojiea zajedoo posli u ageneiju kako bi ispravili gresku, a nakon loga su ponovo vrsili ovjere 
pred Osnovnim sudom, kada su ga konatno isknjizili kao izvrsnog direklora i suvlasnika 
preduzeca "M.C.", upravo je to bilo zavrseno sredinom februara 2004. godine jer je liCoo oosio 
dokurnenla u Fond Pio kako bi ga odjavili kao radnlka preduzeca "M.C.". Nakon ~to je iza~ao iz 
lirme, istu je vodio V. C. mada je kao izvrsni direktor upisan V. v.. U periodu od kada se 
dogovorio sa C. pa dok je istupio iz firrne potplsao je nekoliko akeeptnih naloga za prenos 
novca, a zadnji put je to uradio u januaru 2004. godine, kada mu je rekao da to zadnji put radi i 
da treba formalno posta viti novog izvrsnog direktora odnosno ovlaseeno lice za potpisivanje 
dokurnenata. Posebno je istakao da u lIaliji kafa kosta 4 do 4.200 eura po toni, a da islo u Baru 
nakon uratunavanja svih troskova kosta 6.500 eura. Ne sjeca se daje C. nakon formaloog 
istupanJa iz firme oslavio ni jedan bjanko papir sa svojim potpisom, a sto se moze i grafoloski 
utvrditi. Nakon njegovog formalnog istupanja iz firrne nije se interesovao oko daljeg poslovanja 
firme. Zadnja isporuka kafe iz Italije je dosla u decembru mjeseeu 2003. godine, jer se sjeca da 
ga je V. zvao da potp5e par naloga vezano za carinjenje kale. 

Optuteni A.S., je u svojoj odbrani na glavnom pretresu ponovio navode Iskaza u prethodnom 
postupku osim u dijelu u kojem je naveo da je u periodu kada je imao poroditne probleme od 
jesenl 2003. godine, pa do potetka 2004. godine, optutenom c.v. kada belje razmisli mozda 
dao bjanko paplr iii nalog, te da je razlog njegovog izlaska Iz navedene firme bio to ~to nije bilo 
zarade, te ~to nije u periodu od 2003. do 2004. godine dobijao platu jer su imali nenaplaeena 
potraZivanja od kupaca. . 

Optuteni A.S. je na ponovnom glavnom pretresu u svemu ostao pri navodima svoje odbrane iz 
prethodnog postupka. 

Sud je u dokaznom postupku proveo slede6e dokaze, na saglasan predlog stranaka protitao 
iskaze svjedoka: L. A., dat pred istratnim sudijom ovog suda Ki.br.258/04 od 
14.01.2005.godine, ina glavnom pretresu; iskaz svjedoka ~. Z., da pred Istrainim sudljom ovog 
suda Ki.br.258/04 od 05.04.2005.gedine, ina glavnom pretresu; iskaz svjedoka M. Z., dat pred 
Istraznlm sudijom ovog suda KLbr.258/04 od 16.05.2005.godine, ina glavnom pretresu; iskaz 
sVJedoka K. Z., dat pred istratnlm sudijom Okrutnog suda u Novom Sadu KLbr. 473/04 od 
04.01.05.g; iskaz svjedoka G. D., dat pred istraznim sudijom Okrutnog suda u Novom Sadu 
Ki.br. 473/04 od 04.01.2005.g.; iskazsvjedoka M. Z. dat pred istraznlm sudljom Okrutnog suda 
u Novom Sadu KLbr. 473/04 od 19.01.2005.g; iskaz svjedoka M. M., dat zapisniku pred 
istratnim sudijom o\lOg suda Ki.br.258/04 od 05.04.05.godlne, ina glavnom pretresu; Iskaz 
svjedoka R. S. dat pred IstraZnim sudljom ovog suda Ki.br. 258/04 od 16.05.2005.godine, ina 
glavnom pretresu od 14.03.2007.godine; iskaz svjedoka S. D., dat pred istratnim sudijom ovog 
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suda KLbr. 258/04 od 16.05,2005. godine i 14.01.2005, godine; proeitao sluzbenu zabiljeSku 
MUP-a RCG CB Bar KU.br.2434104 00 23 12.2004.godine, sa pratecom carinskom 
dokumentacijom i dokumentacijom koja je pratila prevoz predmeta dva kontejnera Triu 5072243 i 
Tehu 70339209; procitao potvrdu 0 privremeno OOuzetim predmetima od optuzenog C'v'a Ku.br. 
2434104 od 22.12,2004.godine; procitao potvrdu CB Podgoriea 0 privremeno oduzetim 
predrnetirna od M. M. KU.br. 2434104 00 23. 12.2004,godine; proCitao zapisnik CB Berane 0 

pretresanju stana i drugih prostorija optuzenog C,v, KU.br.2434104 od 24. 12.2004.godine; 
procitao potvrdu 0 registraciji druStva sa ogranicenom odgovornoMu registarski broj 
5-00588501001, karton deponovanih potpisa od 12.02.2003. godine, i izvod iz centralnog 
registra Privrednog suda u POOgorici za preduzeCe "M.C." iz Podgorice od 08.08.2002.g reg.br. 
5-0005 broj 4489 isti br 5-0058850103 be dok 27430 od 08.08.2003.g i reg.br. 5-00588501005 
reg.br. 47465 od 30,11.2004,g, potvrda 0 registraciji, promjeni podataka. druStva sa 
ogranitenom OOgovornoS6u privrednog suda u Podgorici, registarski broj 5-00588501004 i izvod 
iz Centralog registra Privrednog suda u POOgorici, 0 podacima 0 registraciji druStva od 
17.02.2004. godine; procitao izvjeStaje Crnogorske Komercijalne banke Podgorica za preduzete 
"M.C." dostavljeni istraznom sudiji dana 14.01.2005. godlne; procitao zapisnik CB Berane 0 

pretresanju stana i drugih prostorija okrivljenog C.Va brOj 261207 od 17.01.2005.godine; 
proeitao sluzbenu zabiljei'lku CB Berane, sacinjenu 17.01.2005.godine 0 pretresu magacina i 
robe u njemu, u Beranarna vlasnistvo okrivljenog C,v,; na saglasan predlog stranaka protitao 
izvjeslaj MUP-a RCG CB Podgoriea 0 balistickom vjestacenju revolvera L Gaser kalibra Bmm 
fab.br. 67301 koji je privremeno oduzet od optuzenog P'v'a, te zapisnik sa glavnog pretresa od 
30.04,2007.godine, te izjasnjenje vjeMaka balistiCara Milovana Mihailovica sa glavnog pretresa 
od 06,09.2007. godine; procitao dvije potvrde CB Podgorica KU.br.2434104 od 
09,02.2005.gOOine, 0 privremeno oduzetim predmetima od optuzenog P.Va; proCitao dvije 
potvrde CB Podgorica, KU.br.2434104 od 09.02.2005.gOOine, 0 privremeno oduzirnanju 
predmeta od P. T.; procitao potvrdu CB Podgoriea Ku.br. 2434104 od 09,02.2005.godine 0 

privremenom OOuzimanju predrneta 00 P. V; procitao potvrdu CB POOgorica, KU.br.2434104 od 
09.02.2005.godine 0 privremenom oduzirnanju predmeta od P. V., procitao zapisnik CB 
POOgorica KU.br. 2343104 od 09.02.2005.godine 0 pretresanju lica- okrivljenog p,v,; procRao 
zapisnik CB Podgorica Ku.br. 2434104 od 09.02.2005.gOOine 0 pretresanju vozila "BMW 3200", 
Reg.br. PG 575-62; protitao zapisnik CB Podgorica, Kubr.2434104 od 09.02.2005.godine, 0 
pretresanju vozila "Golf II" reg.br. PG 810-57; procitao zapisnik CB Podgorica, Ku.br.2434104 
od 09.02.2005.godine 0 pretresanju stana P. V iz Danilovgrada; proeitao zapisnik CB 
Podgorica, Ku.br. 2434104 od 09.02.2005,godiOO 0 pretresanju stana P. ViP. T. u Podgorici 
Bulevar Lenjina br.18; procitao zapisnik CB Podgorica Ku.br.2434104 od 09.02. 2005. gOOioo 0 

pretresanju slana P. T PC KRUSEVAC; proeitao potvrdu MUP Republike Srbije - Uprave za 
borbu protiv organizovanog kriminala od 20. 12.2004.godine 0 privremenom oduzetim 
predmetima od okrivljenog P.M.; proeitao zapisnik MUP-a RSrbije - Uprave za borbu protiv 
organizovanog kriminala od 20. 12,2004.godioo 0 pretresanju kontejnera "Triu" 5072243, koji se 
nalazio na kamionu rnarke "Volvo" reg. br. BG 584-316143-86 BG; procitao zapisnik M UP-a 
Republike Srbije, Uprave za borbu protiv organizovanog kriminala 00 20. 12.2004.godine 0 

pretresanju kontejnera Tehu 7039209, koji se nalazio na kamionu rnarke Scania reg.br. BG 
541-223171-38; procitao zapisnik MUP-a Republike Srbije, Uprave za borbu protiv 
organizovanog kriminala od 20.12.2004 gOOine 0 pretresanju lica - okrivljenog P.M.; na saglasan 
predlog stranaka procitao zapisnik 0 vjeMacenju MUP-a Srbije Uprave kriminalisticke policije 
Beograd br. 272104 od 20.12.2004. godine, sa nalazom i mi$ljenjem vje$taka hemijske struke 
Ciric Jasne, procitao izja~nje!le istog vje~taka sa glavnog pretresa 00 30.04.2007. godine; 
procrtao zapisnik 0 zabrani na teret nepoznatih liea, sa¢injen 14.10.2004. godine, u luci "Gioia 
Tauro", povodom kontrole kontejnera ''Triu 5072243" i Tehu 37039209" od strane finansijske 
policije i sluzbenika Ureda za akviziciju - SVAD; procitao odluku RepubliCkog tuzilastva pri sudu u 
Palmi 0 ooobravanju OOlaganja zaplijene dvije kolete koje sadrte opojno sredstvo tipa kokain, od 
15.10.2004. godine; procitao zapisnik 0 operacijama koje su izvr~ene prilikom predaje uzoraka 
opojnog sredstva tipa kokain, sacinjen 25.01.2005. gOOine, od strane italijanske policije u Luci 
"Gioia Tauro"; na saglasan predlog stranaka proeitao zapisnik hemijske laboratorije MUP-a. 
Odjeljenje za javnu bezbjednost, Centralna direkcija policije za kriminal, SluZba policije za sudsku 
medicinu u Regionu Kalabria, od 21.01.2005. godioo; na saglasan predlog stranaka procitao 
zapisnik hemijske laboratorije Drzavoo policije iz Regiona Kalabria 00 18.02.2005. gOOine, sa jos 
dva akta proslije(!ena istraznom sudiji aktom KtS.br. 2104 od 04.03.2005. godine; procitao dopis 
finansijske policije, Komande grupe regionalne poreske policije za Kalabriu, Operativne grupe za 
borbu protiv droge - Odjeljenje I, iz Katanzara od 07.06,2005. gOOine; procitao zapisnik hemijske 
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laboratorije Regio Calabria U okviru MUP-a - Odjeljenje za Javnu bezbjednost, Centralna dlrekcija 
kriminalne pollclje Sluiba sudske medicine Reglonalnl kabinet za Calabriju od 18e02e2005e 
godine; pro<::itao izvje~taj Republic3kog tuiioca dott Marco Colamonici nadlei:nog za antimafiju u 
Regionu Kalabria, od 15e062005e godlne, sa joS dva Izvjestaja od 22e03e2005e godine, i 
18e02e2005. godine; na saglasan predlog stranaka procitao nalaz I misljenjesudsko fin.vjestaka 
BaroviC Veljka dipLekonomiste od 06e06.2005.godlne, te izjasnjenje istog vjestaka sa glavnog 
pretresa od 30.03.2007.godine, I izjasnjenje istog vje~taka sa glavnog pretresa od 06092007e 
godlne; na saglasan predlog stranaka proMao nalaz i mlSljenje vjeStaka Milenka PopoviCa 
finansijske struke od 1T05e2007egodine, te ispravku nalaza od 30e06e2007egodine, i izjaSnjenje 
i510g vjeMaka sa glavnog pretresa od 06e092007. godine, dopunu nalaza i misljenja vjestaka 
Milenka Popoviea od 17.09.2007e godine, te izjasnjenje istog vjestaka sa glavnog pretresa od 
06.102007e godine; pro<::itao potvrdu MUP-a Republike Srbije - Sekretarijata u Beogradu, 
UKP-II odjeljenje 0 privremeno oduzetim predmetima, od okrivljenog VVa od 21.05.2005e 
godine; na saglasan predlog stranaka proc3itao nalaz i misljenje MUP-a R Srbije- Sekretarijata 
unutrasnjih poslova u Beogradu, Uprave kriminalistic3ke policije, Odjeljenje kriminalisticke tehnike 
br. VE 2296105 od 24.052005. godine; procitao oruZani list na ime Pe V izdat od slrane SUP-a 
Trtograd od 17.03e 1982.godine za pistolj ''VAR 51" POLICE" fab.br.645990 kalT65 mm, broj 
evldencije 0-744182 od 17.03e 1987.godlne produien sa rokom vazenja do 17e032002.90dlne; 
Izvrsio wid u pistolj merke "Bereta" sa kompletnom municijom model 92 fabrl<::ki bre G-923 sa 
dva okvira i komplentnom municijom Ie se vrsi uvid u garanciju pistoya "Bereta"; procitao polvrdu 
MUP RCG Centra bezbjednosti Berana 220-04-2387 od 24e05.2004egodine, na ime optuienog 
CV; izvr~io uvid u municiju 275 metaka; na saglasan prediog stranaka procitao dopunu 
izvje~taja 0 balistickom vjeSlaeenju br.M 15107, vjestaka balisllc3ara Milovana Mihailoviea, Ie 
izja~njenje islog vje~taka sa glavnog prelresa od 06.102007. godine; proc3ilao sluZbenu 
zabiljesku saeinJenu od slrane predsjednika vijeea 13.09.2007. godine; na saglasan predlog 
slranaka procltao nalaz i misljenje vjeslaka balistic3ara Milovana MihaiioviCa M 18107, Ie 
izjasnjenje islog vjeslaka sa glavnog pretresa od 06.102007e godine; izvrsio wid u listinge 
mobilnih telefona P.M, PV i CV; izvrsio wid u fotoelaborat CB Berane br. 02-4 od 17.01e2005. 
godine; izvrsio uvid u fotoelaborat CB Podgorica br. 47-18-244-1141314; izvrsio wid u foto 
dokumentaclju MUP-a R Srblje Uprave za borbu protlv organizovanog krlmlnala Ku. br. 53104 od 
21 e12.2004e godlne; Izvr~io wid u lic3nu kartu na ime L Se seL Br. CG 00280299 a metlc3. br. 
1905973270024; procitao izvjestaj Javnog t~ila~tva suda u Reglo CalbarlJi, Uprave za borbu 
protiv maflje od 04. 03e 2008. godine, akt dr~vnog tuiilastva prl sudu u Regio Calabria - Okruine 
direkcije za borbu protiv metije od 04.032008. godine, zahtjev 0 arhiviranju od 28.0ge2006. 
godine, upueen od strane Javnog tuiilastva suda u Regio Calabriji Uprave za borbu protiv meflje 
- IstraZnog sudije. akt flnansijske policlje Komende Gjoja Tauro od 10e04.2007e godine, izvr~enje 
odluke 0 unlstenju bltumenskih izolacionlh ploca finansljske policije Goja Taura od 03e 12.2007. 
godlne, i zaplsnik Finansijske policlje - Komende Goja Taura 0 unistenju opojnih droga od 
22.11.2007. godlne; proMao preved splsa predmeta Ministarstva pravde - Odjeljenja za 
pravosuCie Generalne direkcije za krivltno pravosude Italije; procitao dopis Vrhovnog dri:avnog 
tllZioca Odjeljenje za suzbijanje organizovanog krlmlnala Kts. br. 2104 od 07e06.2005. godine 
upueen tuiilastvu pri sudu u Kalabriji - Olrekciji OOA - Italija tuziocu Marku Kolamonici; procitao 
sluibenu zabllje~ku saclnjenu od strane predsjednika vijeea od 08.042008. godine; proeitao akt 
Republike Srblje Istratnog sudije Okruinog suda u Novom Sadu Ki.bL 473104 od 07e04.2008e 
godine, upueen Ministarstvu pravde Sektoru za Medunarodne poslove, a od strane istraz.nog 
sudije rukovodioca istrai:nog odsjeka Mlroslava Alimpica, te akt od 07.042008. godine upueen 
Visem sudu; proeitao izvjestaj 0 vjestacenju br. 968108 te izvr~io uvid u fotodokumentaciju koja je 
dostavijena u prilog navedenog izvjestaja sa nalazom i misljenjem vjeStaka hemljske struke dip!. 
Ing. Tat jane 9okovic I Nikole BOZovlca; te saslusao imenovane vjestake; izvr~io uvid u trl 
plastitne kutlje sa izoiovanom drogom kokainom; proeitao izvod Iz KE za okrivijenog C.v. Izdat 
od SUP-a CB Beograd br. 235.2.11133105 od 11.01.2005. godine i be 235.2 i 114224105 od 
28,03,2005. godine; proc3itao Izvod iz KE na ime okrivljenog VV Izdata od strane CB Berane be 
245-1333 od 04.04.2005. godlne; proMao izvod Iz KE na ime okrivljenog PM. izdat od strane 
SUP-a Krusevac bre 23-21480105 od 28.032005. godlne; proeltao Izvod iz KE za okrlvljenog 
PV izdat od strane OB Oanilovgrad bre 245105-193412 od 07.203.2005e godlne; procltao Izvod 
iz KE za optuienog Se A Izdata od strane OB Cetinje br. 245-2795 od 21.03.2005. godlne, 
ponovo saslusao svjedoke V Ne, VSe I K N., vjestake hemijske struke N. R iT fl., vjestaka 
balistltara Milovana Mlhailovica i vjestaka finansijske struke Popovic Milenkae 

Svjedok V S., je u svom svjedoc3kom iskazu u prethodnom postupku na glavnom pretresu i pred 
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istraznim sudijom ovog suda u bitnom istakao da je vlasnik firme "B. B." kOja je registrovana kod 
Privrednog suda kao pravni subJekt kOja se bavi iskljucivo prlt"anjem ~pediterskih usluga sto 
podrazumijeva postupak earinjenja robe, te prenaupueenja robe koja je u tranz~u kroz Crnu Goru 
tako da prlt"a i usluge za klijente koji vrse uvoz robe, kOja oslaje u Crnoj Gori. Sa navedenim 
poslom se bavi od 1981. godine, a slIoju firmu je 05novao 1999. godine. Optlt"enog C.v.a je 
upoznao u vrijeme kada je radio kao carinik u Baru. Za firmu "M." je radio UIIOZ kafe unazad 
nekih 3 godine, i tada je saradivao sa A.S. iz Petrovca. Zna da Je to bio uvoz kafe iz Italije da je 
firma bila "Batista", te da je tada radio kao sped iter na jedno 5 - 6 uvoza kafe, tako da je imao 
poslovne kontakte sa S. A. koji je bio direklor, 5 tim sto se tada pojavJjivao i C.V. ali ne rnoze da 
se sjeti u kom svojstvu. Prestao je da radi na earinjenju kafe sa S. A zbog nekih neispunjenih 
obaveza od slrane firme "M.", tacnije nijesu mu platili spediterske usluge. Negdje tokom Ijeta 
2004. godine, poeetkom jula iii krajem juna pozvao ga je c.v. i kazao mu da treba da mu stigne 
iii da mu je vee stigao na kontejnerski terminal u luci jedan konlejner sa vocnom pulpom, pa je 
po~ao u luku gdje mu je saopsteno od slrane policije i luckih radnika da su kontejneri blokirani, Ie 
da su prebaeeni u skladiste Cenlro Jadrana radi daUe kontrole po nalogu carine i polieije. zbog 
cega je u vezi prednjeg i razgovarao sa natelnikom za privredni kriminal u Banu. Kada je zbog 
loga bio u skladiste Centro Jadrana pojavio se C. pa je tada bio problem izme<:!u njega i luZioea 
iz Bara, zbog eega je C. uhapsen, a lovar iz kontejnera potpuno unislen. Nije mu poznalo sla se 
lraJ!:ilo u konlejneru a u vezi preduzetih radnji nikakvu naknadu nije dobio. Sledeci kontejner koji je 
lakode bio sa vocnom pulpom dosao je u Barsku luku u oklobru mjesecu 2004. godine, pa je 
lada dobio ovJascenje od slrane C.v. da preduzme sve radnje u pogledu carinjenja i preuzimanja 
kontejnera. Ta roba je bila u skiadiMe Centro Jadrana. pa nakon slo je komplelna procedura 
carinjenja zavrsena, C. se pojavio u vezi placanja obaveza prema skiadislaru i 10m prilikom je 
razgovarao sa direklorom skladista O. L. kako bi mu spuslio cijenu skladistenja, slo je 
imenovani i uradio. Nakon loga roba je podignuta i koliko se sjeta prodata je nekoj fabrici 
sokova u Danilovgradu iii SpuZu. I la usluga od strane C. mu nije isplaeena mada je imenovani 
obeeao da ee mu platiti kada naplati ono sto mu je unisteno sa prvim kontejnerom. Nakon ovoga 
krajem oktobra mjeseca iii pocetkom novembra mjeseca nazvao ga je C.v. i kazao mu da treba 
da stignu dva kontejnera u Barsku luku u kojima se nalazila neka katranska podloga iii izolaeija. 
Tom prilikom ga je pitao da Ii hoee da mu odradi to, Ie da kontaktira zenu iii djevojku po imenu 
Tanja eiji broj je dao sa naznakom da radi u Spedilerskoj firm! "R." iz Beograda. Kao pomorski 
agent za predmetne kontejnera pojavila se firma "I. L." iz Bara, ~iji agent je K. N.. S toga je 
nazvao K. N. u vezi navedene posiljke, pa mu je imenovani saopstio da su kontejneri stigli, da se 
nalaze na terminalu u luci Bar i da treba pristupiti pribavljanju dokumentaeije sto znaci da se 
trebaju dostavili tri brodske teretnice, koje su originalne. slo je uobitajni postupak prilikom 
oduzimanja i carinjenja robe da bi se dobio formular "Bez zapreke" koji omogucava da roba 
izade iz luke. Nakon toga je pozvao gospo<:!u T. i kazao joj da nema leretniee pa mu je 
imenovana odgovorila da ce ona vidjeti 0 eemu se radi. U vezi prednjeg ga je u dva-tri navrata 
poZivao j C. kome je sve saopstio i koji mu je tada rekao da su se teretniee zagubile ali da je 
roba oslobodena. lmajuci to u vidu zvao je i N. K. iz "I. l." kome je prenio sta mu je rekao C., a 
na Sla mu je on odgovorio da ni oni nemaju dokumenlaeiju, medutim ako bude u meduvremenu 
roba oslobodena da ee 10 saznati i da ¢e ga obavijesliti. To je trajalo dosta dugo pa su 
kontejneri u luci bill citavih mjesee dana. Nakon toga pozvao ga je ponovo N. iz "I. L." pa mu je 
kazao da treba da se piaU brodska vozarina, mada teretniee nijesu joS stigle. Stoga je 
proslijedio racun firmi "R." iz Beograda na 3.000 i neSto eura, a eiji je obveznik bila firma "C. T", 
koji Iroskovi su i placeni preko racuna. I posle loga ga je zvao da Ii C. iii T. iz "R." ne zna ali mu 
je re~eno da je roba slobodna, pa je pozvao N. K. koji mu je ponovio da 10 nije istina. Tada je 
nazvao Tanju iz Beograda i rekao joj da se ubuduce interesuje kod agenta "I. L." ~iji broj joj je 
dao, Ie da ga obavijesle kada roba bude slobodna kako bi preduzeo sve spedilerske poslove. 
Posle nekog vremena zvao ga je N. K. i kazao mu da je roba oslobodena, rne<:!utim nije mu 
poznato kako je isla oslobodena, jer originalne teretniee nije ocima vidio ali postoji mogucnost da 
se roba oslobodi i u takvim slucajevima pod us/ovom da prva luka ukreaja. to jeste krcatelj iii 
vlasnik konlejnera to odobri i da takvo oviaScenje da pomorskom agentu. Obzirom da je trebalo 
da se plati lakozvana danguba za kontejnere koja je iznosila 2.240 eura, pozvao je T iz 
Beograda, pa joj isto saopstio, na sta mu je imenovana odgovorila da ee mu neko donijeti 
novae. Novae u iznosu cd 2.240 eura donio mu je l. A. u kesu, pa je imenovanom rekao da je tu 
malo novca jer ee danguba biti veta jer pada na radni vikend, a nijesu placene ni njegove usluge. 
Tada je nazvao C. V. koji mu je doslovice rekao da ee sve biti piaceno i da 10 fakluriSe firm! "C. 
T." Beograd. Na ime prevoza, nepoznali rnomak iz Bara mu je donio jos 1.800 eura, pa mu je 
tom prilikom rekao da je novae poslao C.v., ida Ireba da plati "I. l." na ime prevoza pa je taj 
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novae dao u "I. L." kao depozit u kesu, a zena koja je radila u blagajnici mu je izdala priznanieu 
na izoos od 2.000 eura. Zatim je pristupio postupku koji njemu pripada pa je IraZio posebnu 
garanciju poslovne banke, earinski dokunnent za prenaupucenje. Sjeca se dobro da Je roba 
prenaupueena na earinski prelaz "Dobrakovo" za firmu "C. T." po instrukeijama 1 iz Becgrada, s 
tim sto je nakon nJenih instrukcija pozvao C. kako bi isla provjerio pa mu je inneoovani tom 
prilikom rekao "da, da, to ide prenaupueenje na firmu "C. T.", a na pitanje kome da fakturise 
svoje usluge innenovani mu je potvrdio da 10 fakturise na firmu "C. 1 ". Posao je u luku gdje je 
dao lueku dispoziciju i gdje je sreClivao dokunnenlaciju, nneClutim kontejner im se nije primicao a 
vidio je da su isti bili utovareni u kamione i da je na njima bila iooslrana plomba. Nakon slo je 
zavrsio dokumentaciju, islu je predao vczacu S. Z. koji je upravljao sa vozilom Barskih oznaka 
dok je drugo vozilo bilo Cetinjskih oznaka. lakolle je i svoju dokunnenlaciju koja je glasila na "C. 
T." dao vozacu po inslrukcijama 1 iz Beograda. 10m prilikom je uzec broj lelefona S. Z., da bi 
imao kontakl sa imenovanim jer ipak on na nek! nacin garanluje za jedan dio procenta za 
vrijedoosl robe. lnace ga je Z zvao sa jednog broja i rekao mu je da je sve zavrseno, da su 
kamioni u spediciji Varosanka koji je u Republici Srbiji, slim sto ga je imenovani zvao iz 
Beograda, pa mu je dao 1. koja mu je kazala da ee fakura biti placena preko racuna, preko 
banke iz Frankfurta. Posebno je pojasnio da je u prvom konlaklu sa firmom "I. L." saznao da je 
primalac robe firma "M.", dok je posiljalac iz iooslranslva. le da je ovlaseenje 0 carinjenju robe i 
prenaupueenje dobio od T.. iz Beograda putem faksa a ovlaseenje je glasilo na njegovu firmu, a 
islo je bilo od firme "C. T.". Nakon 510 je roba izasla iz carine zvao je 1. u Becgradu i 10 joj 
saopSlio, dok C. nije pokusavao da dobije na lelefon. Inace se sa C. vidio u Baru, nekoliko dana 
prije nego 510 su kontejneri izasli iz luke kada je C. olputovao za Iialiju. 

Na glavnom prelresu svjedok je dodao da 9a je u vezi konlejnera koniaklirao V C. 5 • 6 puta za 
vrijeme Irajanja cijelog postupka. 

Na pooovoom glavnom pretresu svjedok V S. se izjasnio, da je konlaklirao izvjesnu osobu iz 
Beograda, a u vezi predmetnih konlejnera, ali se ne sjeca njeoog imena, Ie da sa ne mote 
sjelili ko mu je dao ime Ie zenske osobe sa kojom sa kontaktiralo iz spediterske kuee. Poznalo 
mu je da je la roba carinjenja u Beogradu. lroskove koje je kao spediler imao u vezi transporla 
navedene robe niko mu nije plalio, ali je poslojala prilla da je Ie troskove Irebala da mu plali 
firma "C. 1" iz Beograda koja je carinila robu, meClutim isla je odbila da plati troskove. 

SVjedok V N. je u svom svjedockom iskazu u prelhodnom postupku na glavnom prelresu u 
biloom islakla da radi kao sef poslovnice firme "I. L." Cije je sjediste u Beogradu a poslovnica u 
Baru. Da u firmi rade jos V. N. i K. Z., Ie da blagajniCke poslove za firmu obavlja R. Lj.. U suslini, 
firma "I. L" je agent kontejnerske flrnne "Maersk Sealand", cije je sjedl~te u Danskoj u 
Kopehangenu, a koja firma ima svcje brodove i konlejnere koji se iznajmljuju svuda po svijelu pa 
tako ima prekO 300 predslavnlstava. Vlasnici firme su koliko je njoj pozoolo Danei. U ltaliji na 
slrani koja se nalazi bliZe Jadranskom moru na vrh Iliznne Iialijanskog poluostrva hlizu grada 
Mesini, Regiooo Calabria, nalazl sa najveta luka za konlejnerski lerminal Gioia Tauro i tu dolaze 
konlejneri firme Iliji su oni predstavnici, to jeste lu se nalazi Sabirni centar jer odalle kontejnerl 
idu po Mediteranu. Prevoz kontejnera vr~ila je Losinska plovidba, pa je u konkretnom slul:aju 
prevoz predmetna dva kontejnera men sa brodom "LoSin". Optutenog c.v. je upoznala negdje 
s ljeta iii proljeca kada je sligao konlejner sa vocoom pulpom, a koja je po njeoom sjecanju od 
slrane policije uni~tena. Posle loga c.v. nikada viSe nije vidjela. Negdje pocelkom novembra 
mjesaca od centrale iz Soluna dohili su lakozvani brodski manifest, a koji u su~tini predstavlja 
podalke 0 svim konlejnerima njene firme, a koji su upu¢eni u Bar. Na 10m manifestu iznneClu 
oslalih nalazila su se i dva konlejnera ciji poSiljalac je bio iz Jutne Amerike, dok je primalac robe 
koja se nalazila u konlejnerima bila firma DOO "M.", s tim 510 je kao teret naznallena asfaRna 
pokrivka, slo je pisalo u deklaraciji. Stoji Ilinjenica da je tom prilikom bilo joS kontejnera koji su 
sligli navedenim brodom i koji su bili obeljezeni manifestom, a Ii kontejneri su bili drugih firm!. Po 
pravilima poslovanja Irebala je da obavijesti firmu "MH kao primaoca robe, meClutim par dana 
prije nego slo je dobila manifest kod nje je doSao V. S. kojeg zoo po nadimku "S." i tada joj je 
usnneno rekao da se interesuje za la dva konlejnera i da ce on preduzeti Spedilerske usluge za 
njih. Iz lih razloga je po prispijecu kontejnera u Barsku luku kontaklirala V. kOjem je kazala da su 
konlejneri sligli i kojem je paslala laks sto je i bila obaveza s tim 510 je on trebao da preduzme 
robu, odnosno da plati Iro~kove vozarine da bi se leret oslobodio. lnalle, da bi se preuzela roba 
moraju da se plale troskovi vozarine kao i loka1ni troskovi Ie potreboo js da sa priioZi originalna 
dokumentacija, to jesle leretnica koji predaje prlmalac robe iii njegov spediter. Sjeca se dobro 
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da su Iroskov! vozarine placeni odmah po prispijecu konlejnera, 10 jesle posle nekih 7 dana Ie 
da je te tro~kove plalila firma "G, T" iz Beograda preko raeuna, nakon toga konlejneri su osla" u 
luci nekih 20 dana, jer primalac nije imao dokumentaciju, to jesle nije imao teretnicu, Posle tih 20 
dana nastala je "Irka", jer je zvao V. G, eiji je broj imala a u vezi kontejnera sa pulpom kada je 
maltretirao, odnosno kada je tada cesto zvao, me<lutim imenovanom se nije javljala pa je isti 
zvao kolegu N, K. sa kojim je imao kontakte i koji je postupao u vezi prijema i carinjenja robe u 
predmetnim konlejnerima, Slusaia je njihove razgovore pa je dobro cula kada je C. pitao kolegu 
K. na koji naein da se roba oslobodi, a da se ne predaju originalne leretnice njima kao agentu, 
jer je leretnica dokaz 0 vtasniStvu robe, a vlasnik robe onaj koji je izdao teretnicu u loci ukrcaja, 
slo te reCi da je u ovom slutaju vlasnik robe firma iz JUZne Amerike, Islina je da ima izuzetaka 
da vlasnik robe po leretnici, oslobada robu iako mu ona nije placena, sto je N, K, objasnio G" 
Nakon sto je proslo nekoliko dana taj dokument koji se inaee zove "Telerelease" nije stigao, pa je 
pozvao V., koji je od nje tratio da ona kao agent oslobodi robu, pri tom pominjujuei nekakav 
dogovor, koji nije precizirao, na sla mu je ona odgovorila da to ne dolazi u obzir, jer mora da 
po~luje svoju firmu i medunarodne uzanse zbog eega je bila drska, Nekoliko dana posle tog 
razgovora na e-mail joj je sligao "Telerelease" u kojem ih je firma "Maersk" jz Venecuele 
obavijeslila da je roba slobodna, sto ne znat! da je ona placena jer je moZda posiljalac povukao 
teretnicu slo njih ne zanima, jer nakon dobijanja obavjeMenja da je roba slobodna imaju pravo 
predali robu primaocu, Kako nije bila platena leiarina nije dozvolila da roba ide dok se ista ne 
plati, pa je kontaklirala sa V, kOjeg je lada pitala hoCe Ii roba da se istovara u Baru iii ee da ide 
dalje, na sta joj je imenovani odgovorio da ee kontejneri komionski iti za Beograd, Po~to je u 
obavezi njene firme da organizuju kontejnerski prevoz na fakluri Blu Bel tiji je vlasnik V., 
obratunala je lezarinu i trMkove prevoza i isto mu je poslala faksom, Istog dana kada mu je 
proslijedila fakturu V. je izvr~io uplatu preko racuna pa je nakon toga organizovala prevoz 
angatujuci M, I S" Kontejneri su istog dana utovareni u kamione nakon tega su napustili luku, 
Vlasnik kamiona D, L je obavijestio da kamioni stoje na granitnom prelazu Dobrakovo vee Iri 
dana i da niko ne¢e da uradi spedilerske usluge jer faklura nije u redu, pa obzirom da nije znala 
tija je faklura ni od koga upucena Iratila je od svoje firme iz Beograda "I. L" da joj konatno daju 
primaoca u Beogradu, Inate faktura je odgovornosl spedilera dok je ona na tovarnom listu kao 
prlmaoca shodno upustvu V S, upisala firmu "C, T" iz Beograda, Od kolege iz Beograda je 
dobila mobilnl telefon I kontakt osobu za koju zna da se lOve M, pa je imenovanog pozva/a 
telelonom kada joj je Istl rekao da otigledno nlje u toku te da su kamioni vee prosli, 5 tim na 
njenu opasku da nije sigurna odgovorio joj je "pa pro¢i¢e, garantujem yam da ee pro¢j", Kako je 
ta faktura sa M, na firmu "G, T," stigla u Dobrakovo nije joj poznato ali je u svakom slutaju istu 
dostavio V, S, jer je to bila njegova dutnost Nakon razgovora sa izvjesnim M, posle nekih dva 
sata, usposlavila je konlatke sa vozaijima kamiona pa je od njih sazna/a da su pro~li. lnaee je od 
V, S, doblla podatak da je u Beogradu kao spediterska firma agan:!ovana firma "R" gdje radi 
izvjesna T., pa je sjutradan razgovarala sa njom mole¢1 je da odmah ocarini robu i oslobodl 
konlejnere, koje ee ostaviti u luku Beograd na depo sto joj je imenovana obetala, Sjeta se da je 
to bio petak kada je zvala T, i kada je rekla da je roba ocarinjena I da ce biti uskladistena u 
Beogradu te da je nakon toga zvao M, koji je molio da doplati vozatima da se roba ne istovara 
iz kontejnera u Beogradsko skladiste vee da ide za Novi Sad sa islim vozilima, medutim isle je 
kategoriekl odbila jer nije dala da se kontejneri voze za Novi Sad, kako je to Momtilo Irazio, 
Oeigledno je tu bila "frka" ti\avih dva dana jer M, nije dozvoljavao da se roba istovara u skladisle 
u Beogradu, Zbog toga je naloZiia da se konlejneri sa robom istovare na terminal u Beogradu, s 
lim ~to je u razgovoru sa M. islom rekla da u subotu robu mote pretovariti iz kontejnera na svoje 
kamione uz upozorenje da kontejnere ne smije taci sa terminala u Beogradu, Kako je i preko 
koga i na koji natin M, utovario kontejnere sa njihovog terminala te kako su isti prosli sa robom 
za Novi Sad, to ne mote dOl objasni. Uglavnom je saznala da su kontejneri dosli u Novi Sad, 
Posebno je pojasnila da su kontejneri podignuti i pored njene zabrane a da pri 10m niko iz 
poslovnice u Beogradu nije dozvolio da se kontejneri podignu sa robom i da idu za Novi Sad, Ie 
da niko nije smio u Beogradskoj luci dozvolitl bez saglasnosti njene firme da kontejneri izadu iz 
luke i da idu za Novi Sad, lnate, ona je bila dutna da postupa po nalogu V koji je bio 
predslavnik firme "M," iz Podgorice i koji je nalozio da tovarni list za drumskl prevoz bude na 
firmu "C, T,", Nlkada nije cula da je bilo ko pomenuo da je predmetna posiljka upu¢ena iii 
prispjela pogre~no, niti je ko u tom pravcu usmeno iii pismeno obavijestio, 

Na ponovnom glavnom pretresu svjedok V N. se izjasnila, da se ne sjeta bas svih delalja oko 
njenog u¢esea kao sela poslovnice u vezi predmetnih kontejnera, ali se sjeta da su bill neki 
kontejneri sa voenom pulpom i da su kontrolisani od slrane inspekcije, Ie dOl su bili i sa asfaHnom 
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pokrivkom, V. S.• kao §pedlter. je tratio da se zavr~i dokumentaeija za prevo<: od luke Bar do 
Novog Sada. a njena obaveza kao agenta je blla da klijentima objasni nacin poslovanja i sve u 
vezi robe koja je porutena. kao i titavu proceduru koju su uvijek po~tovali. Nije se magla Izjasniti 
da Ii se C.v interesovao oko nekih kontejnera i kojl je to vremenski period bio. Posao u vezi 
predmetnih kontejnera je radila po proceduri, a 0 prispjecu kontejnera obavjestavala je 
primaoca, speditera, kao i zaslupnika primaoca predmetnih kontejnera. 

Svjedok K. N., je u svom svjedockom iskazu u prethodnom postupku na glavnom pretresu u 
bitoom istakao da radi kao pomorski agent u firmi "I. l." tije je sJedi~e u Beogradu, a poslovna 
jedinica u Baru. Ta firma je zvanitni agent za Srbiju I Crnu Goru firme "Maersk Seland", lnate 
firme koja se bavi kontejnerskim transportom. Za dolazak dva kontejnera sa asfalnim listovima 
njegova firma je saznala od firme "Jadro Agent" iz Bara, koja je pomorski agent za lo~insku 
plovidbu, a koja se nalazi u ltaliji u luci "Gioia Tauro", gdje se nalazi najveti terminal u Evropi. 
Kada su kontejnerl stigli u ItaliJansku luku, "Jadro Agent" ih je obavijestio "Cargo Manifestom" 0 

istom s tim ~to u tom manifestu postoji broj kontejnera, opis robe u njima, broj koleta i teZina. 
"Cargo Manifest" ne sadrZi podatke 0 poSiljaoeu i primaocu, ~to znati da Ie§inska plovidba u 
konkretnom slutaju kontejnerski brod "Losin" ima na utovaru dva kontejnera kOja treba da 
doveze do Bara, Destinacije gdje treba iskrcati kontejnere odreduje krcatelj to jeste luka 
ukrcaja, sto maci da mora postojati teretnica kreatelja u kojem je naznateno kojoj luci treba 
Isporuciti kontejnere i ko je narutilac robe, Odmah nakon te obavijesti Jadro Agenta u njegovu 
firmu je dosao V. S" koji je inace vlasnik firme "B. B," pa ga je pilao za dva kontejnera, tak mu 
je dao i brojeve istih. Tom prilikom je imenovanom kazao da kontejneri stltu, pa mu je isti rekao 
da mora da se cuje sa svojim klijentom a zatim mu )e kazao ime V. C. u kontekstu da je to 
njegov klijent i da za njega radi ~pediterske usluge za ova dva kontejnera. Obavijest 0 prispjetu 
kontejnera je uputio prema spediteru "B. B." odnosno V. S., u kojoj je naveo firmu P.O.D. 
"Gorica" 000 "M." Vranje, a na osnovu podataka kOje je dobio iz Soluna od firme "Maerks", 
koja inate ima agenta u Venecueli, a koja je mala ko Je zakupio kontejnere te da je narucilac 
robe firme "M. ", kOje instrukcije je njihov agent iz Venecuele dobio od krcatelja robe. Kada su 
kontejneri stigli u Bar sjeca se da vozarina nije bila platena, pa je na zahtjev Vojvodica faktura 
napravljena na firmu "C. T." iz Beograda, Slo znaci da je ta firma bila duzna da plati vozarinu od 
Venecuele do Bara. 1i troskovi su placeni preko ratuna, medutim kako nije bile originalne 
teretnice, kontejneri su i dalje stojali u luku na Terminalu, jer bez teretnice iii takozvanog lista 0 

oslobadanju tereta koji moze doCl elektronskom postom nema oslobadanja tereta i kontejneri se 
ne mogu podlti. Inate robu mote osloboditi iskljutlvo agent iz luke ukrcaja i pod uslovom da 
nema teretnice, Roba je ostala u luku nekih 20 dana za kOje vrijeme je kontaktirao sa V. S. jer 
se Imenovani interesovao da Ii je stigla teretnica, te da Ii je list osloboden od tereta, Njegova 
~efica N. V. nije htjela da kontaktira sa C. V jer je bila u podrnakloj trudnoci, napomenuo je da mu 
je Vojvodic rekao da mu svakodnevno dosaduju s tim §to nije pominjao tom prilikom imena, pa 
pretpostavlja da se radi 0 C,. To pretpostavlja na osnovu toga ~to su nakon toga usliJediia dva iii 
tri telefonska poziva od strane C.v. prema njemu a koji razgovori su bili interesovanje 0 tome da 
Ii je roba oslobodena, s tim sto u razgovoru C, ni jedanput nije rekao da je roba njegova, 
Posebno je pojasnio da ga je V. C. 5 - 6 dana prije nego sto je roba oslobodena zvao i de mu je 
tom prilikom rekeo da se interesuje njegovi klljeti iz Beograda za istu, pa mu je odgovorio da te 
obavijestiti njega iii V. S. te da 0 tome ne brine. Posle toga je elektronskom po§tom od agenta iz 
Venecuele stigla obavijest da je roba slobodna. Taj agent iz Venecuele ga je zvao i telefonom, pa 
ga je pitao da Ii je pogledao elektronsku po~tu i da Ii su dobili manifest 0 oslobadanju tereta. 
Nakon sto je vidio po~tu potvrdio je da je dobio manifest pa je odmah 0 tome obavijestio V. S.. 
Posle toga ide procedura jer su u obavezi da organizuju prevoz, jer ih na to obavezuje firma 
"Maerks". Posebno je pojasnio da u momentu kada ga je zvao V. S., kada ga je pitao de Ii su 
pristigla dva kontejnera, navodeci pri tom njihove brojeve, imao je "Carbo Manifest" koji je dobio 
od "Jadro Agenta" iz kojeg se vidjelo da se na brodu "Losin" nalaze 30 kontejnera koje treba 
iskreati u Barsku luku. Kako mu je V. naveo tacne brojeve kontejnera kompletan "Carbo 
Manifest" je poslao agentu u Solunu, pa mu je isti povratno preko faksa poslao tacne podatke 0 
broju kontejnera, 0 sadrzini kontejnera, 0 oznaci kontejnera, kao I to ko je narucilae, te podatke 
o troskovima vozarine. To je sve bilo na jed nom listu. I nace njemu je V. S, rekao da su kontejneri 
C.v. i to u periodu kada nije ima podatke iz Soluna vee samo "Carbo Manifest" koji je dobio od 
"Jadro Agenta". Nije vidio originalnu teretnicu niti je istu dobio jer je roba oslobodena na osnovu 
"Telexrilis", sto znaei da se teretnica u tim slutajevima ne dobija. Takode nije vidio ni 
narudtbenicu od strane firme "M." niti bilo koje druge firrne jer to nije nacin poslovanja u spoljno 
trgovinskim poslovirna. 
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Na ponovnom glavnom pretresu ovaj svjedok niie sa sigurnoscu mogao da se izjasni da Ii mu je 
V S, pominjao da je ta roba-kontejneri izvjesnog V, jer tada niie znao 0 kom lieu se radi. Takod'e 
se ne sjeca, da Ii ie sa tim V uopste konlaktirao, ali se taj posao inate obavlja preko speditera, 
a to je u konkretnom slucaju bio V S, 

Svjedok LA, je u svom svjedockom iskaw u prelhodnom poslupku na glavnom pretresu u 
bitnom istakao da CV poznaje od ranije, da se sa imenovanim poceo drlltiti unazad nekih 5 - 6 
godina, kada je C, dosao da radi u Baru u Carinskoj ispostavi, gdje je inate on vee radio od 
1997. godine, u spediterskoj firmi "B. B." a ciji je vlasnik bio V S. zvani "Sosa" Nakon sto je 
CV naputio carinarnicu pokusavao je da radi neke uvoze zajedno sa kumom AS" pa su poslo\/i 
isli preko firme "B, B.". Koliko se sjeea jedanput je uvezen viski a kasnije kafa "Batista" iz Ilalije. 
Krajem oktobra 2002. godine, napustio je firmu "B,B." i presao je da tivi u Podgorieu, gdje inace 
radi. Sa C. je zadrtao prijateljske kontakte, iako se vise nije bavio spedilerskim poslovima. 
Poznato mu je da su osnivaci firme "M. P", AS, i CV, dok je iz novina proMao da je sa njima u 
firmi bio i VV. Stoji cinjenica da je po nalogu C. slao elektronsku postu u njegovo ime prema 
flrmi u Venecueli, ali se ne sjeea da Ii je to radio sa svog kompjutera iii sa svoje adrese. U 
saznanju je iz priCe CV i V S. da je negdje proljelos iii ljetos stigao jedan konlejner sa vocnom 
pulpom na firmu "M.", s tim slo mu je C, rekao da je to unlsteno, U saznanju je da je nakon loga 
C. nanJtio jos jedan kontejner voc:ne pulpe od islog dobavljaca, jer je jedan dio eleklronske 
poste i korenspodencije za laj kontejner isao sa njegovog kompJutera sa njegove elektronske 
adrese. Koliko je njemu poznato la roba nakon sto je ocarinjena je izasla iz carine. Negdje u 
novembru mjesecu, posto je imao stalne kontakte sa V. S. od imenovanog je cuo da su za V C. 
stigla dva kontejnera sa asfaltnom pokrivlkom iii podlogom, 5 tim sto je u tom razgovoru S, bio 
nedoreCen u vezi konlejnera, U veli lih kontejnera V mu je rekao da je to neka greska. I nate, za 
ta dva kontejnera nikakve elektronske poste nije bilo preko njegovog kompjutera nili preko 
njegove adrese. 0 tim kontejnerima je cuo ad ViC. koji su ga kontaktirali u slueajevima kada 
njih dvojica nljesu mogli da uspostave kontakte, kojima je pomagao kako bl uspostavlli 
med'usobne kontakte, Tom prilikom je saznao od V C. da je nastao problem u veli ta dva 
kontejnera jer je Makedonija promijenila svoj propis u vezi tezina odnosno dozvoljene nosivostl 
kontejnera preko njena leritorije zbog Cega je roba dosla za Bar jer mu je C. rekeo da je roba 
trebala da Ide preko Soluna za neku Beogradsku firmu. Nakon sto je proslo nekih 15 dana od 
prispje6a kontejnera negdje u novernbru mjesecu, V mu je rekao da su Beogradani preduzeli 
sve oko kontejnera I da su izmirili obaveze. Licno mu je dao dokumenla u veli la dva kontejnera 
sa asfaltnom pokrivkom, a kOja su bila u zatvorenoj braon koverli pa mu je rekeo da ih odnase 
V, kojeg InaCe nije uspio po dogovoru \/idjeli. Kada je Islo ponio u Bar I predao V. 10m prilikom 
mu je rekeo ko je to poslao, a kasnije je saznao ad V da dokumenta nijesu komplelna I da sa 
njima nisla nije mogao da uradi, mada se prije toga cuo i sa C. kojega je obavijestio da je 
koverat predao, Posle 20 dana od predaje prethodne koverte na zahtjev C,v, V. je ponlo u Bar 
koverat sa novcem, koji je predslavijao neku razliku na ime plaeanJa le±arine, sto je saznao od 
V. Od tada V. vi~e nlsla nije nosio nlli ga je za 10 molio C .. Stoji tinjenica da ga je S. zvao ida 
mu je rekao da treba da se plati jos neklh 300 - 400 eura za letarinu vikenda iii za prevoz, da ne 
mota da dobije C. jer je bio u Inostranstvu te da je nakon loga pozvao C, kojem je isla kazeo, 
med'utim imenovani mu je odgovorlo "pustite me vise, dosta mi je vise toga, na kurac ste mise 
popeli i vi i ovi gore, em me bude ovi gore", vjerovatno su ga zvali Beograd'ani dadajU¢i prl tom 
"necu da znam vi§e za 10, baMe, vrat~e, ne interesuje me", Ie da mu je V saopsllo da su 
kontejneri iza~1i Iz luke I da su upu¢eni ka Beogradu. Poznato mu je da je C V imao kontakte sa 
Beogradom u vezi navedenih kontejnera da su ga stalno pritiskali za§to ne krecu, zaslo stoje, Ie 
da su u su~linl bili lehniCki problemi. InaCe C. mu nikada nije pominjao da je osim one vorne 
pulpe bilo kakvu robu narutivao iz inostranstva. Posebno je istakeo da je u noci kada je V. ad 
slrana polieije iz Berana dovezen u Podgoricu, na zahtjev njegove seslre A., imenovanog 
saeekao na Ziaticu, gdje mu je Isli u prisuslvu policije predao kartieu za mobilni lelefon sa brojem 
067/ ...... , koju je po V. nalogu nakon toga predao M. M, koji mu inaCe radi kafu, 

Na glavnom pretresu svjedok je dodao da ga je V S. oba\/ijestlo da postoji zastoj na granicl na 
ulazak u Srblju, a u veli dokumentacije, jer je ra(!ena zbirna dokumenlacija a Irebalo je da se 
uradi pojedinacno izdvajanje svakog od kontejnera, pa je moguce da je u veli toga kontaktirao 
neko ovlasCeno lice te da je imao telefonske kontakte sa vozaclma. 

Svjedok ~. Z, je u svom svjedockom iskazu u prethodnom postupku I na glavnom pretresu u 
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bitnom istakao da se decembra mjeseca 2004, godine, po nalogu svog gazde javio u luku Bar 
~pediterskoj firmi ~iji je v1asnik V.S" radi utovara kontejnera koji je trebalo vozili za Beograd, 
Kada Je dosao u luku Bar kamionom reg oznake BR 156-13, sa priklju~nim vozilom reg ozoake 
BR 11-58 vidio je vozaca sa sli<!nim vozilom da je angazovan da vozi jos jedan kontejner, ~to 
zoati da su bila dva kontejnera koje je trebalo prevesti u Beograd. Na kamione koje su vozili njih 
dvojica u looi su utovarili dva kontejnera, a zatim im je ~peditersko preduzece dalo potrebnu 
dokumentaciju oakon ~ega su krenuli iz luke, Kada su dosli u Bijelo Polje napravili su oobitajnu 
proceduru lako ~to su razduZili carinske papire i nastavili put prema Brodarevu. Tamo su bili opet 
kontrolisani od strane Srbijanskih v1asti gdje se nalazi carinski punkt i sjeca se da je sa njima 
komunicirao tovjek po imenu Siobo koji radi za firmu Varosanka, koji im je tom prilikom rekao da 
moraju tu da ostanu do ujutru jer papiri kOje imaju nijesu u redu, Sjeca se da je sa telefona iz 
Brodareva kontaktirao nekog iz firme ali ne zoa sa kim je razgovaro, kao n! 0 kojo] se firmi radi. 
Narednog dana negdje predve~ kada su carinskoj sluzbi stigli faksom neki papiri, krenuli su 
prema Beogradu, Kada su doSli u Beograd u carinarnicu u Maki~, gdje je bilo ina~e odredi~te 
prema papirima, stupili su u kontakt sa nekom ienom kOja je radila za neku Speditersku firmu 
cijeg se imena ne mote sjetiti Tu su kontejneri koje su imali na sebi velike brodske plombe, 
otvoreni jer je te plombe otkinula carina Maki~, Tada je vidio da se u kontejnerima nalazi asfaKna 
tegOIa koja sluZi za pokrivanje krovova, te da je ta pokrivka bila nagomilana kao rasuli teret, Mo 
ce reci da nije bila sloiena na palete kao Sto je otekivao i kao ~to je u ranijim prilikama gledao, 
Dok je bio u Maki~u zvao ga je neki tovjek za koga su rekli da je vlasnik tije je ime M, a tijeg se 
prezirnena ne sjeea, a koji je od njega trazio da mu robu vozi za Nevi Sad jer su kontejneri bili jOs 
na kamionlma, Po~to je smetrao da je prevoz koji je naru~n zavr~io, na 10 nije pristao, vee je 
traiio da se kontejneri skinu sa njegovog kamiona kao i sa drugog kamiona, Izvjesni M, mu je 
kazao da te mu platiti po 200 eura po kamionu za prevoz robe do Novog Sada, medutim po~to 
nije pristao da to uradi dogovorili su se da log M, saceka ispred luke Beograd. Narednog jutra 
oko 8.30 easova, dosao je M. ispred luke Beograd pa je organizovao da se kontejneri istovare 
sa kamiona, jer je bila subota, S tim da je trebao u ponedeljak organizovati prevoz za Novi Sad, 
PoSto su imali troskove zbog ulaska u luku, trazio je od M, da plati te tro~kove, ~to je imenovani 
i ueinio pa su nakon toga napustili Luku Beograd prazni. Odatle je otisao u Kovin, jer je imao 
jedan utovar za Bar, dok se kolega 2:, M, vratio prazan za Bar. Posebno je istakao da je za 
vrijeme voZnje od Bara do Beograda nije ni sa kim kontaktirao vezano za robu, jedino je 
kontaktirao kada je bio na granic! sa ecvjekom iz Podgorice i to iz kancelarije spediterske firrne 
VaroSanka, Kada ga je taj eovjek pilao ~to nije u redu, na sta mu je rekao da papirl nijesu u 
redu, a zatim dobio uvjeravanje da (jeka i da ce sve biti u redu, Dok se nalazio u Brodarevu niko 
iz Crne Gore nlje dolazio niti je ko donosio pap ire, odnosno dokumentacije, vet je ista stigla 
faksom, I na(je ne poznaje lice C, V, tako da mu se niko nije obracao sa tim imenom i 
prezirnenom. Njegov gazda G, M, nije mu nista govorio 0 tome, ciju robu nosi I za koga, vee mu 
je sarno rekao da se javi spediteru, Tako da mu nije poznato ciju je robu prevozio. 

Svjedok M. 2:, je u svom svjedockom iskaw u prethodnom postupku i na glavnom pretresu u 
bitnom istakao da je po preponuci svog poznanika L D, iz Bara svojim kamionom reg,oznake CT 
113/64 sa prikljucnim vozilom 81 CT poSao u luku kako bi na njegovo vozilo utovarili jedan 
kontejner, a drugi na vozilo kojim je upravljao Z, S" Nakon utovara dali su im potrebne papire, 
pa je odmah krenuo, dok je S ostao da krene izjutra, Kada je stigao u mjesto Manastir Morata 
zaustavio je vozilo i ostao je da spava u kabini vozila da bi ujutro nastavio put, Na putu negdje pri 
izlasku iz Crne Gore stigao ga je S, Z" pa su zajedno bez problema proSII kontrolni punkt 
Crnogorskih vlasti. Kada su doSli na kontrolni punkt Brodarevo obratili su se spediterskoj firmi 
Yarosanka kOja je trebala da obradi papire, medutim, ispostavilo se da nesto nije u redu pa 
nijesu mogli da krenu, Nakon nekog eekanja ispalo je da su papiri u redu, pa su ih pustili da 
nastave put, Kada su dosli u carinsku ispostavu MarkiS u Beogradu, kontejneri su otvoreni tako 
da je na njima skinuta brodska plomba koju prije toga nije niko dirao, Tada je u unutrasnjosti 
kontejnera vidio neke tegole, Odalle su im rekli da voze te kontejnere u Luku Beograd, Jos uvjek 
nije znao da Ii treba da ostave kontejnere sa teretom iii samo teret, a da kontejnere vrate za 
Bar, pa su mu rekli da ostavi kontejnere sto je i ucinio, Konlejnere su skinuli sa vozila nakon 
taga su se obojica vratili, s tim sto je S, otisao u Arilje, a on se vratlo za Cetinje. Sjeca se da je 
to bila subota, jer je nakon povratka imao jos jednu kontejnersku turu za Srbiju, Posebno je 
istakao da su mu u Luci Bar od strane izvjesnog ecvjeka predata sva dokumenta u vezi robe, da 
su to bili originalni papiri koji su pregledani od slrane policije na punktu Petrovac kada je prolazio 
pored istih. Nije mu poznato sta je falilo na punktu Brodarevo, ali je COO od izvjesnog ~ovjeka iz 
VaroSanke da treba da stigne nesto faksom od Barskog Speditera. Koliko se sjeta spor je 
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upravo nastao zbog toga Sto se govorilo 0 ukupnom zbiru oba kontejnera, pa se postavljalo 
pitanje kako mogu dva kontejnera po 29 tona da daju zbir od 70 tona. Inace, imao je utisak da 
kontejner koji je vozio nije tezak 29 tona, a OlIO zbog ponaSanja vozila koje se ponaSalo kao da 
vozi znatno manji leret. Faklura nije bila prevedena na naS jezik, ali je na n)Oj bila oznaeena neka 
firma iz Beograda kao primalae robe, koliko se sjeea. Na putu dok su isli od MakiSa prema luei 
Beograd, dok je vozio prvi ispred Sarbelja, na telefon ga Je pozvao Covjek kOJi se predstavio kao 
M, i koji mu je kazao da vozi njegovu robu pitajuei ga pri 10m da mu robu preveze do Novog 
Sada, pa je imenovanom odgovorio da mora da se prvo dogovori sa $" Zaustavili su svoja 
vozila kako bi $, razgovarao sa svojim gazdom D. L. Nakon razgovora $, sa gazdom, te 
obavjeStenja da niie dobio dozvolu da vozi za Novi Sad nastavili su prema Luei Beograd, Kada 
su doSli u Luku Beograd ve6 je bio sumrak, pa je tu dosao neki covjek sa putnitkim vozilom Golf, 
koji se predslavio kao M" Tada je shvalio da je to covjek sa kojim je razgovarao lelefonom, koji 
ga je pitao da mu robu voze do Novog Sada. Tom prilikom je covjek zbog loga Sto nijesu mogli 
da voze do Novog Sada negodovao, pa mu je objasnio !;to je razlog na eemu se sve i zavrsilo, 
Kamione su ostavili da pren06e u luei, lako da su spevali u njima, Sjutra ujutru je doSao M" pa ih 
viSe niie niSla pitao, vee se dogovorio sa luekim radnieima da se kontejneri skinu, slo su 
imenovani i ueinilL Posebno je naveo da su brodske plombe skinute u MarkiSu, gdje je roba 
pregledana, nakon cega su stavljene earinske plombe, zbog cega je pitao zasto stavljaju 
Carinske plombe kada treba da se roba islovari u luei Beograd, medutim odgovorill su mu "radi 
tebe",Tada nije bio prisutan rovjek koji se predstavio kao M.• vee su tu bill prisutni samo eariniei 
i predstavnik nekog speditera. Inaee, samo jedan put je telefonskim putem kontaktirao sa 
izvjesnim M, i to kada su bili na sajmu, 5 lim dok su eekal; na Brodarevu jedino su komunieirali sa 
D, L., trazeei od niega da se pepiri kompletiraju, 

Svjedok K Z" je U svom svjedoOkom iskazu u bitnom istakao da je zaposlen u firmi Oiji je vlasnik 
t, M" Austrijski driavljanin, a kOja se bavi prodajom kalupa za betonsku galanteriju, Da je 2001, 
godine na Poljoprivrednom sajmu u Novom Sadu upoznao P.M" kada)e njegovoj firmi "C, T" 
prodavao te betonske kalupe, koji se koriste za poploCevanje trgova, Od tada je ta saradnja 
izmedu njihovih finmi otpocela, tako da su se u junu mjeseeu 2004, godine dogovorili da njegova 
firma iznajmi firmi P,M, dio hale od 40m2, kOja se nalazila u Veterniku ul.Vojvode Putnika br, 28, 
lnaee, u iznajmljeni dio hale od 40m2. P,M, je trebao da drii svoju robu tj,drva, s tim sto su se 
dogovorili da mote da prodaje robu u njegovo ime, ako nade kupca, Posle par dana je sacinio 
ugovor 0 zakupu u kojem je po dogovoru eijena zakupnine bila 5.000 dinara mjesecno, Nekoliko 
dana nakon toga, P. mu je isplatio 30,000,00 dinara, sto znaOi Sast mjeseei unaprijed, Od 
momenta sacinjavanja ugovora 0 zakupu i isplale ugovorenih rata, pa do 20,12,2004, godine u 
navedenu halu koju je p, zakupio nije isporul::ena nikakva roba. Stoji cinjenica da je negdje u 
oktobru mjeseea razgovarao sa P. u vezi zakupljenog prostora, te da mu je imenovani tom 
prilikom rekao da nama nisla od drva koje treba da skladisli, a da ee mo::!da prostor koristiti za 
neki drugi gradjevinski materijal u smislu laminata, legale iii nesto slicno, Negdje tokom 
novembra mjeseca, p, mu je u razgovoru preko telefona objasnio da treba preko Crne Gore da 
unese neke tegole, da je u pitanju kolicina od 20,000 m2, a koje je trebao da uskladisti u 
iznajmljenom poslovnom prostoru, Nadaije ga je P. nazvao 13 iii 14 deeembra 2004, godine, pe 
mu je rekao da su karnioni sa tegolom krenuli iz Crne Gore, te da ¢e nakon earinjenJa roba iz 
Beograda doei u skladiste u Novi Sad, Sje6a se da je bio petak popodne kada su se culi, kada 
mu je P. govorio da ima probleme oko prevoza robe u eemu mu nije mogao pomoei, medutim, 
sjutradan su se dogovorili da mu obezbjedi radnike za istovar robe sa kamiona, s tim sto je 
dogovor bio da radnike obezbjedi za ponedeljak, Po dogovoru mu je obezbjedio 10 radnika za 
istovar robe. ad kojeg je jedan dio angazovao za pregradivanje magaeinskog prostora PM" 
kako je 10 imenovani IraZio, Tog dana ga je p, zamolio obzirom da soferi kamiona nijesu znali 
gdje se nalazi skladiste, da iste presretne i dovede do Veternika na Radunovoj pumpi na ulazak 
u Novi Sad, pa je pozvao G, D, kojeg je zamolio da to ucini. Posle nekih 40 min, G, D, je 
prakticno omogU¢io da la dva kamiona sa dva kontejnera dodu do Veternika gdje su vozaOi 
parkirali kamione. U prisustvu p, radniei su vrsili istovar tegola iz kontejnera, medutim, posle 
jedno 5 min nakon !ito su unijeli jedno 10 peketa u magaein, pojavila se polieija koja je izvrSiia 
legitimisanje i nakon cega je dalji istovar zaustavijen, Posebno je istakao da ga je P. molio da se 
raspita za eijenu po kojoj bi mogao da prodaje tegolu, kao i kolika je trZisna eijena, Ie da je 
imenovanog obavijestio nakon raspitivanja da se cijena po m2 krece od 3,8 do 6 eura. 

Svjedok G, D" je u svom svjedockom iskazu u brtnom istakao da radi kao magaeioner u 
preduze¢u sa sjedistem u Novom Sadu, (';iji vlasnik je M, t, koji zilli u Ceskoj, da radi na prodaji i 
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izdavanju robe iz magaeina kOJi se nalazi u ulVojvode Putnika br.2S u Veterniku, te da je upoznao 
PM. jer je irnenovani kupovao kalupe za betonsku galanteriju koju je njegova firma prodavala. 
lna¢e, nakon slo je od S. saznao da P. treba da zakupi dio magaeina u Vojvode Putnika br.28 u 
Veterniku olkucao je ugovor koji mu je S. iz-diklirao ciju sadrtinu ne zna, ali zna da je to bilo 
unazad nekih 6 do 7 mjeseei. Od tada u magae;n nije u~la nikakva p, roba. Naime, 20,12.2004 
godine nazvao ga je S. i kazeo mu je da je nesao neke radnike koji ee izvrsiti istovar P. tegole u 
magaein, pa je te radnike dovezao pred skladiste u Veternik, a zatim otisao u kancelariju da 
radi. Nakon toga ga je opet pozvao S. i kazao mu je da preuzrne dva kamiona Baogradskih 
tablica sa dva brodska kontejnera, a koja se nalaze preko puta pumpe IAvijal kod samog ulaza u 
Nov; Sad, pa je tame otisao, a zalim pokazao putanju krelanja voza¢ima do stovarista u 
Veternik. Kada su stigli ispred magacina lu je zatekao p, is, sa dva stolara koji su pregraClivali 
magaein u dijelu koje je zakupio P, dok je jedan od radnika otvorio jedan od kontejnera, nakon 
cega su radniei po¢eli da istovaraju tegolu koja je bila upakovana u najlonskim bijelim providnim 
kesama, Kada su radniei istovarili nekih 30 paketa, banula je policija koja je prekinula istovar, a 
zatim izvrsila uviCIaj, 

Svjedok M, t" je u svom svjedockom iskazu u bitnom islakao da je privatni autolprevoznik da 
posjeduje vu¢no vozilo Skanija reg,br,BG 543/223 sa prikolicom reg.br. 71/28 BG, da je po 
dogovoru sa svojim sinom Goranom posao u skladiSte Luke Beograd gdje je od skladiSlara 
carine preuzeo jedan kontejner koji je utovario na svoje vucno vozilo, To je sve islo preko 
narueioca posla za koga je kasnije saznao da se zove P. M., s tim 510 je njegove troskove 
platilo preduzeee Vendor iz Beograda, koje je prvobitnc komunieiralo sa njegovim sincm. Dana 
20. 12.2004.godine kada je preuzeo kontejner koji je bio deplombiran prvi put u zivotu je vidie P. 
koji mu je dao nalog za prevoz robe od luke Beograd do Veternlka, a tada je vidio I kolegu S 
kojem je lakode P. dao nalog za prevoz robe od luke Beograd do Veternika, lako da je 
irnenovani preuzeo drugi kontejner koji je takode bio deplombiran, Imajuei u vidu da je utovar oba 
konlejnera loSe slajao zamolio je P. da ih prati, odnosno da ide ispred njihova dva 1I0zila, Ie da ih 
obavjeSlava 0 eventualnom nailasku pokrelne vage, 510 je imenovani i ueinio, pa je sa svojim 
vozilom marke Golf 2 :!:ute boje isao ispred njih od Luke Beograd, pa sve dok nijesu prosli Ie 
mogucnosli gdje posloje vage, a zatim je isprednjacio prema Velerniku, gdje je trebao da ih 
doceka, da bi izvrsili istovar oba konlejnera. Kada su dosli nadomak Novog Sada cue se sa P. 
M, pa su se dogovorili da sacekaju sa kamionima na mjastu gdje se nalaze, jer ee docl jedan 
kombi koji ce ih dopratili do Velernika kako ne bi lutali. Nakon kralkog zadr:l:avanja i dolaska 
slvog kombija naslavili su put tako slo je ispred njihovih kamiona isao isli, koji ih je i doveo do 
Veternika, mjesta gdje je Irebao da se izvrsi istovar, Na lieu mjasta je bio prisutan P, pa su sa 
kljucevima kOje im je prelhodno imenovani dao otvorili konlejnere, nakon cega su radnici sa 
kontejnera koji se nalazio na njegovom kamionu po¢eli istovar. U tom momentu kada je istovar 
po¢eo naisla je polieija sa svih strana, tako da je istovar prekinul. 

SVjedok M. M" je u svom svjedockom iskaw u prelhodnom postupku na glavnom pretresu u 
bitnom islakao da je kod C,V u firmi "M.C," radio jednc Iri mjeseea od kraja !jela 2004.godine 
pa sve dok je C. lisen slobode, Njegov posao je bio da razvozi kafu kupeima, a radllo se 0 
kaficima iii diskontima piea, te da napravi fakturu kupeu kome isporuCi kafu. Njegovo nije bilo da 
naplacuje kafu, ali se desilo nekoliko puta da mu kupci daJu gotovinu za kafu, koju je nakon toga 
upla¢ivao na ra¢un preduzeea "M. P.", Inaee, nije nisla radio oko poslova uvoza kafe Batisla, Za 
poslove kOje je obavljao C mu je davao plalu od 150€ mjeseeno, plaeao mu je gorivo jer je 
koristio svoje vozilo, kao i troskove popravke islog. s tim ~to mu radni sta~ nije isao, jer je bio na 
probnom radu, ali je dogovor blo da pocne da mu uplacuje oSiguranje i radni sla:!:, meCIutim, C. 
je lisen slobode, Ponekad se dogadalo da na zahtjev C, poCle do banke i da izvr~i uplatu novea 
koji bu mu C. dao. Obicno nije tom prilikom dobijao nikakvu kopiju jer je to slufueno islo agenciji 
koja vodi knjigovodstvo, Ij, Fajner-plus. Desavalo se da nosi pare za placanje carine, odnosno 
naloge za prebacivanje sredstava sa ra¢una M, na racun carine, medutim, tom prilikom bi mu 
ostajala kopija koju je predavao spediteru p, iz Bara, Nikada nije saradivao sa SA kojeg je 
upoznao u kaficu dok je sjedio zajedno sa V C" dok VV nikada i nije upoznao. 

Svjedok S, D., je u svom svjedockom iskaw u bitncm istakao da se bavi popravkom kafemata u 
lokallma. VV I A S, ne poznaje, dok se sa C.V. upoznao prije godinu ipo dana kada ga je 
pozvao na telelon i kada mu se predstavio kao uvoznik kafe Batista, kojom prilikom ga je pilao 
da za njega prodaje kafu na primoriju. Istog dana su se vidjeli u Baru pa su se dogovorili 0 tom 
posh), lnaee, va:!:i kao dobar majstor za popravijanje aparala za espreso kafu, po eemu ga i !judi 
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poznaju, pa je vjerovatno V na taj nacin saznao za njega. Po dogovoru sa V kafu je prodavao 
na podrucju Petrovca do Bara, sto mu je bio dodatni posao, jer od plate koju ostvaruje u firmi ne 
moze plistojno da zivi. Sa V se dogovorio da kafu koju od njega preuzima prodaje po cijeni od 
12,5 eura, da je prema njemu razduZuje po 11 eura ~to znaci da dobija proviziju po 1,5 euro po 
kilogramu. Ta saradnja je trajala mo:itda godinu dana sve dok V. nije lisen slobode. Obicno je 
uzimao 30 do 40 kg, u jednoj luri, s tim sto je kupcima prodavao po 1 do 2 kg. Od kupaca je 
nekada uzimao gotov novac koji je nakon odbitka svoje zarade uplacivao iii nosio C" odnosno 
predavao mu kada dodje u Bar Jednom Je to ucinio preko banke, saljuei V 330 eura. Nekada se 
kafa plaeala na natin sto je kupcima davao racune koji su onl placali na V firmu. Po~to tad a nlje 
mogao uzeti provlziju koja mu pripada V mu je od takvih plaeanja to priznavao i davao mu to u 
kafi. Poznato mu je da se V. firma zove M. je je bila deklaraciJa firme na kafi, a imenovani mu je 
davao ratune koji glase na tu firmu kOje je predavao kupcima kojl su vrs!li uplate preko racuna, 
Posebno je istakao da je sa C, kontaktlrao pozivajuei ga na njegov tel. br. 067 ....... i koji je bio 
naplsan i na deklaracijama koje su pratile kafu, Ie da mu je najtesce kafu lIeno donosio V" s tim 
slo se deSavalo da kafu poSalje po jed nom momku zv.D, mada Je jednom I sam lSao u skladiste 
Zetatransa gdje je kala bila smjeslena, odakle je kafu preuzeo, a na osnovu paplra kOje mu je 
C dao, 

Svjedok R. S., je u svom svjedotkom Iskazu u prethodnom postupku I na glavnom pretresu u 
bltnom Istakla da je vlasnlk Agenclje Flnans plus koja se bavi pruZanjem knjigovodstvenih usluga, 
da je me6u komitentima imala i ftrmu "M.C." tljl su osnlvat bill CY., A.S. I VV, da VVa nlje 
nikada upoznala, vee da ga samo zna iz paplra kao suosnivaca firme, dok je C. I A. upoznala jer 
je sa njima konlaktirala, Inate, kao oslale flrme, njena Agencija obra6uje dokumentaclju koju joj 
klijenti donesu I predaju, a na osnovu koje rade odgovarajuee kalkulacije, obraeunavaju zavrsne 
Iraskove poreza doprinosa I rade knji:itenja. Sio se Me plaeanja preduzeea "M, C," islo su radlli 
samo u slutaju kada su to od njlh izritito IraZiIi, 5 tim sto njena agencija nlje nikada mogla da vrSi 
sama plaeanja za ratun klijenata, jer je njihovo bilo hoCe Ii i kada I kome izvrMi neko plaeanje. 
Na osnovu izvoda iz sluZbe PP kojl sadrze podatke 0 prenosu novcanih transakcija vrsili su 
knjiZenja a izvode su dobljali iii su pak traZili primjerke kopija. Njena Agencija nije mogla uticati na 
to kada ce i kome koja obaveza blti placena pOi ni u dijelu uplate poreskih obaveza, jer je to 
iskljucivo zavisilo od volje vlasnika firme. Isto tako njena Agencija ne moze da garantuje da joj je 
dostavljena sva dokumentacija 0 svim poslovnim odnosima koje je njen klijent imao sa drugim 
firmama jer je to ponovo zavisilo od volje klijenta. Najtesce je dokumentaciju donosio C" slo je 
upisano u djelovodnik, jer se upisuje svaki prijem dokumentacije, 5 tim ~to je nekad istu donosio 
neki momak tije ime ne zna. Nadalje je istakla dOl je A.S. donosio dokumentaciju dok je bio u 
firmi i to ceste O6go C" me6utim dOl je S, istupio iz firma pocetkom 2004.godine 0 temu postoji 
Rjesenje Privrednog suda u Podgorici. Koliko se sjeca po dokumentaciji njihova djelatnost je bila 
najviSe vezana za uvoz kafe, mada su ranije imali neku maloprodaju, a misli dOl su uvozili i neki 
alkohol. Inate ImjiZenje uvoza te robe i ostalo Slo je vezano za poslovanje se vrsilo iskljutivo na 
osnovu dokumentacije koja im je dostavljana. Nabavnu cijenu su knjiZili na osnovu uvozne 
dokumentacije,odnosno fakture dobavljaea,nakon sto su dodavali zavr~ne troskove a shodno 
racunima, dok su prodajnu cijenu knjiZili na osnovu racuna koje im je.opet,davao klijenl. Osim 
pomenute robe" M.C," je uvozio i neke sokove. Na glavnom pretresu svjedok je pOjasnila dOl je 
kafa akcizna roba i da se ista sa Carine mogla podici tek posle uplate troskova carine i ulaznog 
PDV-a , s tim sto se kasnije prilikom prodaje robe obratunava izlazni PDV po fakturama a koji 
se uplaeuje svakog 15-og u mjesecu za prethodni mjesec i to u slueaju da je izlazni PDV veei od 
ulaznog. Nadalje je istakla dOl je A. istupio iz firme i prije nego Slo je to zavrseno kOd Privrednog 
suda 0 temu ju je obavijestio te da je od tada sve poslove oko v06enja firme preuzeo C .. 

Sud je cijenio iskaze svjedoka V N"K N.,V.S" S. Z, M. Z., K Z" G. D., M. Z" M, M., R. S, S. 
D. i L, A" a koji su svjedocili 0 tinjenicama kOje su vezane za njihove preduzete radnje i 0 njima 
poznatim cinjenicama 0 optu::tenima pa je nasao dOl su ovi svjedoci ove cinjenice objektivno,jasno 
i istinlto predstavili. 

Po potvrdi 0 registraciji dru~tva sa ogranitenom odgovornoS(;u reg, broj 5-0058850/001 
Centralnog registra Privrednog sudOl u Podgorici Drustvo za trgovinu i usluge "M,C," D.O.O. 
Podgorica registrovano je dana 08,08.2002, godine, U skladu sa odredbama Zakona 0 
privrednim druStvima kao drustvo sa ogranicenom odgovornoscu, kOje je po izvodu iz 
Centralnog registra od 08.08,2002. godine, istog broja sa sjedistem u ul. Siobode br. 57 u 
Podgorici, da su osnivati drustva S. A., . VV, V C" daje izvrsni direktor i ovlasceni zastupnik 
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pomenutog drustva S. A, a po kartonu deponovanih potpisa kod Centralne banke Crne Gore 
A.S. je deponovao potpis kao oviasceno lice, te da je 16.02.2004.godine, doslo do promjene u 
osnivackom drustvu, pa su osnivaci VV i CV, a VV ima svojstvo izvrsnog direktora. 

Iz sadrzine carinske dokumentacije i dokumentacije koja je pratila prevoz dva kontejnera sa 
oznakom "Tehu 703920/9" i "Triu 507224-3" proizilazi da je brodar MAERSK SEALAND, eiji je 
zastupnik firma "Interlog" iz Beograda sa poslovnom jedinicom u Baru, u svoje navedene 
kontejnere ukrcala dana 22.09.2004.gOOlne na teretni brod Losinj u luei La Quaira 
,Valencia,Venecuela ukupno 50.000. kg. asfaltne pokrivke i to po 25.000.kg. po kontejneru, za 
posiljaoca firmu Comecializadora Bernard, CA Centro Profecional Kokuy urb. Majay Calle 151 
ofc.5-B" iz Valensije - Venecuela, dokje primalac robe firma PO.D "Gorica" DOO "M." Vranje­
Srbija, Bar - Montenegro Jugoslavija, kontakt telefon 38-167430430, sa lukom iskrcaja luka 
Bar, te da se brod sa pomenutim kontejnerima i robom kretao preko luke Gioa Tauro-ltalija. 
Brod sa navedenim kontejnerima je prispio u luku Bar 01.11.2004.godine. Oa je speditersko 
preduzece "B. B." iz Bara po ovlascenju preduzeca "C. T." Beograd eiji je direktor P.M., 
sprovela postupak prenaupueenja kontejnera sa robom koji su dana 14. 12.2004.9OOine iz luke 
Bar transportovani za Luku Beograd kamionima reg.oznake CT 113-64 sa prikolicom 11-81 CT,i 
kamionom reg.br.BR 156-13 sa prikolicom 11-58 BR, koji su na odrediste prispjeli 
17.12.2004.gOOine. Racuni na ime carinskih troskova, troskova brodskog prevoza i spediterskih 
troskova predmetnih kontejnera konacno su ispostavljeni preduzeeu "C.T." Beograd. 

U zapisniku 0 zaplijeni na teret nepoznatih lica Republiekog tuZilastva u Parmi sacinjen 
14.10.2004.gOOine u prostorijama Carine Gioia Tauro konstatuje se, da su kontejneri obiljezeni 
kao TRIJU 507224.3 i TEXU 703920.9 koji su dolazili iz LA Guira-Venecuele, a koji su se nalaZili 
na motornom brOOu "CARSTEN-MAERSK" koji je pristigao u Luku Gioia Tauro na dan 
09.10.2004.gOOina, a eije krajne OOrediste je bilo Luka Bar (Crna Gora) podvrgnuti pretresu u 
cilju suzbijanja medunarodne trgovine opojnim sredstvima, da je po utovarnom Iistu posiljac robe: 
CIOMERCIALIZADORA BERNARD, CA CENTRO PROFECIONAL KOKY URB. MAJAY 
CALLE 151 OFC.5-B VALENCIA TELEFONO 0241 8248598, primalac robe: PO.D. GORICA 
000 MONT PLUS VRANJE SERBIA BAR-MONTENEGRO YUGOSLAVIA-TELF 
38-167430430, da je predmet posiljke asfaltni laminat u kolieini od 50.000 Kg. Posiljka je bila 
pOOvrgnuta neinvazivnom pregledu skenerom na carini, nakon eega su slu:!:benici SVAO-I 
FINANSIJSKA POllCIJA izvrsili briZljiviju fizieku provjeru tereta, pa su u unutrasnjosli kontejnera 
nasJi asfallne laminate prijavljene u tovarnom listu koji su neki bili neujednaeenog sastava i 
tezine, zbog eega su pristupili raspakivanju laminata pojedinaeno, kako bi se omogueilo 
intervenisanje 00 strane specijalne jedinice kOja posjeduje pse obueene za pronala:!:enje droge. 
Obzirom na izra:!:eno interesovanje koje je pas pokazao tom prilikom, laminati su presjeeeni i 
tada je u unutrasnjosti otkriveno jedno opojno sredstvo koje je na narko tekstu dalo pozitivan 
rezultat na kokain. Po zavrsenom pretresu konstatovano je da se u oba kontejnera nalaZi ukupno 
62 kolete sa opojnim sredstvom, s lirn ~to se u jednom kontejneru nalazilo 33, a u drugom 29. 
Po nalogu zamjenika tutioca iz Republickog tu:!:ilastva u Parmi, OOredena je zaplijena 60 koleta 
od 62 kolete, koje su sadrZavale opojna sredstva, te je naloteno da dvije preostale kolete 
nastave putem koji je predviden, te da su dvije kolete sa sadrtajem opojne droge kokaina 
vracene u prvobitne kontejnere, S lim ~to su kontejneri blokirani u carinskoj zoni u oeekivanju 
daljih naloga, dok je 60 koleta povjereno na cuvanje Finansijskoj policiji. 

Po Odluci Republickog tu:!:ilastva pri sudu u Parmi 0 odobrenju odlaganja zapJijenjene dvije kolete 
koje sadr:!:e opojno sredsvo tipa kokain od 15.10.2004.godine, naloteno je da kontejneri sa 
dvije kolete u kojima se nalazila opojna droga kokain i drugim nespornim koletama nastave put iz 
Luke Gioa Tauro prema Luci Bar-Crnoj Gori, a nakon toga iz Luke Bar - Crna Gora Jugoslavija 
prema krajnjoj destinaciji tj. prema firmi "P.O.D. GORICA DOO M. P." sa sjedistem u Vranju 
Srbija, Bar Crna Gora-Jugoslavija, s tim da budu kontrolisani od strane oogovarajucih slufui za 
pratnju GO.A Finansijske policije iz CATIANZARO uz prethOOni dogovor sa OOgovarajueim 
organima policije Srbije. 

Zapisnikom hernijske laboratorije Ministarstva unutrasnjih poslova, Odjeljenje za javnu 
bezbjednosti Centralne direkcije policije za kriminal-Slu:!:be poJicije za sudsku medicinu-Regionalni 
kabinet za Kalabriju, hemijske laboratorije od 21.01.2005.9OO1ne konstatuje se, da su ovlascena 
lica navedene laboratorije izvrsili pregled zaplijenjenih 60 koleta sa asfaltnom pokrivkom, a koje 
su bile prethodno smjestene u posebnom kontejneru u dvije cjeline, tako da u jednoj cjeJini bilo 
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27 paketa, a u drugoj cjelini 33 paketa, da su tom prilikom izuzeli 33 !ista iz obije ejeline sa 
konstatacljom da prosjecno svaki pakel sadrti po 20 Iistova, da svakl list pojedinacno tezi 
prlbliino 907,4 grama, te da su listovi sastavtjem od sloja celofana, bitumenskog sloja i sloja 
~IJunka-~odera kao spoljnog !ista, pa Je izmedu sloja celofana i bltumenskog sloja samo u trl lista 
od 33 izuzeta, nadena materija boje slonove kosti u kojima je prisutan aktivni opojni princip 
kokaina, dok je u jednom dijelu preostalih listova kokain prisutan u tragovima, ~to je vjerovatno 
dospjelo iz listova u kojima se nalazio kokain, a u veeini ostalih listova nije pronaden kokain. 
I majuei u vidu ukupan broj pozitivnih uzoraka na kokain, od koliCine kOJa je bila na raspolaganju 
za istrazivanja smatrali su da je vaino ponovitl uzimanje uzoraka ukljueivanjem novih listova 

Izvr§en je ponovni pregled zaplijenjenlh koleta od strane ovlaMenih lica hemljske laboratorije 
Regio Calabria, kojom prilikom je iz 60 kolela Izuzelo 19 listova u kOJima je bio prisutan aktivni 
opojni prindp kokaina U svojoj hemijskoj analizi ova laboratorija je napravila procjenu da je u 60 
oduzetih kolela prisutno 1200 Iistova, od kojlh je 1.080 Iisiova sa sadriajem kokalna, Ie da 
procjenjuju da u navedenim koletama Ima ukupno 58,8 kllograma aktivnog opojnog prlncipa 
kokaina.ZaplijenJenl materijal koji je bio predmet vje~taeenja ove laboralorije u ltaliji je po 
izjasnjenju nadleznog organa ltallje unl~len nakon provedenog vjestaeenja. Izvr~enu hemijsku 
analizu navedene laboratorije u Italiji i njihov nalaz, prihvataju I vjestaci hemijske struke Bozovie 
Nikola i Tatjana Elokovie, izja~njavejuei se da je prilikom vje~tacenja Irebao biti uzet veei broj 
uzoraka, all da je i kod uzetog broja uzoraka na vje~taeenje njihova procjena da nalaz u odnosu 
na kolicinu aktivnog principa kokaina u predmetnoj robi je sa 87 posta taenosti, Ie da je nalaz 
sacinjen u skladu sa naukom I vje~tinom I direktlvama Evropskih Institucija referentnih za ovu 
oblast 

IzAkta Okruinog suda u Novom Sadu istraznog sudije Ki.br.473/04 od 07.04.2008.godine iz 
sluzbene zabiije~ke predsjednika vijeea od 8.04.2008 godine proizilazi, da je Okruzni sud u 
Novom Sadu postupajooi po zamolnici Viseg suda u Podgorici dostavio tri paketa sa asfaltnom 
pokrM<om od kojih su dva paketa privremeno oduzeti od optuzenog P.M., dana 
20. 12.2004.godine u Veterniku, a u kojem se izmedu listova nalazi supstanca za koju je 
pretposlavlja da je opojna droga kokain i jedan pakel legole kao konlrolni u kojem se ne nalazi 
opojna droga. 

Izvjestajem 0 vjestacenju Sektora kriminalistieke polieije Odsjeka za kriminalistieko tehnieka 
vje~tatenja broj 968/08, te nalazom i mi~ljenjem vjestaka dipl.hemiCara Tat jane Bokovic i Nikole 
Bozovica konstatuje se, da su navedenim vjestacima dostavijeni dana 08.04.2008.godine tri 
pakata sa asfaltnom pokrivkom i to jedan paket koji je dostavljen kao kontrolni na kojim nijesu 
vidljivi tragovi praskaste supstance i dva paketa koji su privremeno oduzeti od optuzenog P.M. iz 
Beograda od strane MUP Republike Srbije sa sadrZajem opojne droge kokaina, a koji su bili 
predmet vjestaeenja. Na prvom dostavljenom paketu se nalazi bijeli papir izIijepljen ~irokom 
selotep trakom na kojem je roono ispisano P.M. oko 12 kg. kokaina V/274/04, bruto masa 
dostavljenog paketa iznosi 24,605 kg, u paketu je konstatovan 21 list, 17 listova su upakovani 
slojevito i to na natin, sloj plastiene folije erne boje na kome se nalazi stampana oznaka sa 
vldljivim tragovima praskaste supstance bijele boje. bilumenski sloj sa vidljivim tragovima 
praskaste supstance bijele bOje, i sloj ~Ijunka crvene boje nanesen sa spolja~nje strane 
bitumenskog sloja. Nato mase navedenih 17 listove iznose 1115 grama, 1190 grama, 1095 
grama, 1145 grama, 1230 grama, 1145 grama, 1185 grama, 1395 grama, 1285 grama, 1210 
grama, 1214 grama, 1295 grama, 1240 grama, 1220 grama, 1245 grama, 1260 grama I '1175 
grama. Prosjeena neto masa po listu izoosl 1215 grama, cetiri lista i to dva na vrhu paketa i dva 
na dnu koji se sastoje od dva sloja i to bitumenskog i sloja sodera. a na njima nijesu vidljivi 
tragovi praskaste supstance bijele boje su neto mase 820 grama, 815 grama, 900 grama i 805 
grama, eija je prosjeena nelo masa po listu iznosi 835 grama. Na vje~tacenje je dostavijen jedan 
rucno pravljeni paket obmotan providnom plasticnom folljom izlijepljen sa krajeva ~irokom 
selotejp Irakom braon boje. Na drugom dostavtjenom paketu se nalazi bijeli paplr izlijepljen 
sirokom selotep trakom na kojem je rueno ispisano P.M. oko 12 kg. kokaina V/274/04. Bruto 
masa tog paketa iznosi 25,220 kg. Nakon otvaranja paketa u istom je konstatovano prisustvo 21 
lista, 5 tim ~to su 17 listova upakovani slojevito i to na sledeci nadn, sloj plasticne folije erne boje 
bez oznaka sa vidljlvim tragovima pra~kaste supstance bijele boje, bitumenski sloj sa vidljivim 
tragovima pra~kaste supstance bljele bOje i sloj sljunka crvene boje nanesen sa spolja~nje 
strane bitumenskog sloja. Nato masa navedenih 17 listova iznosi 1220 grama, 1230 grama, 
1175 grama, 1225 grama, 1125 grama, 1235 grama. 1315 grama, 1235 grama, 1235 grama, 
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1255 grama, 1135 grama, 1280 grama, 1360 grama, 1325 grama, 1365 grama, 1245 grama i 
1265 grama. Prosjeena neto masa iznosi 12,48 grama. Cetiri lista, dva na vrhu paketa i dva na 
dnu se sastoje od dva sloja i to bitumenskog i sloja sodera i na njima nijesu vidljivi tragovi 
praskaste supstance bijele boje, aneta masa istih iznosi 900 grama, 920 grama, 920 grama i 
889 grama, a prosjecna neto masa iznosi 907 grama. Makroskopskim pregledom na 34 od 
ukupno 42 dostavljena lista konstatovano je prisustvo praskaste supstance bijele boje koja je 
neravnomjerna rasporedena po povr§ini dostavl)enih Iistova, a zatim je uradena i mikroskopska 
analiza na instrumentu NIKON SMZ 1000 i LEICA FS 4000, koristeci vidljivo i W svijetlo pod 
razlieitim uvelieanjima. Na dostavljenim uzorcima su konstatovani slojevi praskaste supstance 
bijele boje debljine od 50-250'~!m, na osam listova nema vidljivih trag ova pra§kaste supstance 
bijeie boje. Preliminarnim analizama dostavljenih uzoraka (34 lisla) sa odgovaraju6im reagensima 
dobijene su bojene reakcije karakteristicne za alkaloid kokain. Nakon toga se pristupilo hemijskoj 
analizi metodom tankoslojne hromatografije koja se zasniva na razdvajanju komponenti na 
osnovu razlieite raspodjele ispitivane supstance izmedu stacionirane i mobilne faze. Nakon 
razdvajanja i viZuelizacije pogodnim reagensom utvrduje se idenlilel supstance. Melanolni 
ekslrati doslavljenih uzoraka na navedenim lislovima su naneseni na plocu tankog sloja silika 
gela, pored standarda kokaina i razvijeni su pod identiCnim uslovima. Tom prilikom konstatovano 
je prisustvo opojne droge kokaina. Kako sa lislova doslavljenih uzorcima nije bilo moguCe 
mehaniCkim putem izuzeti praskastu supstancu nakon kvalitelne hemijske analize pristupilo se 
vi§estrukoj etanolskoj ekstrakciji. Po zavrsenoj ekstrakciji dobijeni ekslrati u paravanu su na 
rotacionom vakumu u parivaeu LABOROTA 4000 pri eemu je dobijena cvrsta supstanca. 
Dobijena cvrsta supslanca je pOdvrgnuta susen)u do konslalne mase koja iznosi u jed nom 
paketu 66,40 grama, u drugom paketu 147,11 grama. Supstanca dobijena nakon ekstrakcija i 
suSenja je podvrgnuta hemijskim analizama, pa se utvrduje da se na dostavljenim bitumenskim 
listovima i to 34 Iista nalazi opojna droga-baza kokaina koja je izdvojena metodom vi§estrukih 
elanolskih ekstrakcija ukupne neto mase 213,51 gram. Kvantitativnom analizom dobijenih 
uzoraka kokaina utvrdenje procenat eistoCe pa on iznosi za jedan uzorak 51,9%, a za drugi 
uzorak 67,6%. Kokain je supstanca koja utiee na centralni nerlll1i sistem iZaziva slanje zavisnosli 
i nalazi se na listi opojnih droga. Folodokumentacijom koja je saslalll1i die nalaza i misljenja blite 
su prikazani paketi sa asfaltnom pokrivkom koji su bili predmet vjeSlacenja kao i unutraSnji iZgled 
lislova. 

Vjeslaci Tatjana flokovic i Nikola Bo~ovic dipl. hemiMri su na glavnom prelresu pojasnili da su 
prilikom vjestaeenja pris\upili metodi ekslrakcije, ~to u prevodu znal:i izdvajanje psihoaktivne 
supstance pomocu organskog rastvaraea etanola, a u kome se baza kokaina rastvara. 
Visestruka ekstrakcija znaei da su ispitivane listove estrahovali po nekoliko puta sa etanoiom u 
prosjeku od 7 do 8 puta i to uvjek sa novom kolicinom etanola, Ilto znal:i ne sa etanolom koji je 
vee kori!$len za prethodnu ekstrakciju. To sU ponavljali sve dok im plemininarna ekstracija na 
ehstrahovanim listovima nije pokazala negativnu bojnu reakciju na prisuslvo opojne droge. Naein 
na koji je rallen ekslrakcija je bio sledeci, lislovi su bili jedan po jedan stavijani u kadicu u koju se 
dodavao organski rastvaral: elanol, pa su mehaniekim pomjeranjem kadice izazivali strujanje 
organskog rastvaraca, da bi na taj naein eslrahovali supstancu sa listova, a sto je ponavljano 
vise puta. Molekul kokain je takav da mo~e biti u obliku baze i u obliku kisjele soli, sa 10m 
razlikom da je kisjela so kokaina oblik koji je rastvorljiv u vodi, dok baza kokaina nije rastvorljiva 
u vodi. Posebno su istakli da su prije ekstrakcije sa svakog lisla uzeli povrsinski bris, a nakon 
loga su hemijskom metodom izvrsili kvalilativnu analizu brisa kada su konstatovali da se u 
navedenim listovima nalazi baza kokaina, zbog l:ega su i primjenili hemijsko sredstvo elanol, 
kako bi izvukli kompletnu koliCinu kokaina koja se nalazi u spornim listovima. Inal:e se sa 
rastvaraeem etanolom mo~e estrakovali kokain i u obliku baze i u obliku kisjeie soli, dok se sa 
vodom ne mo~ estrakovati baza kokaina. 

Na ponovnom glavnom pretresu navedeni vjestaci su u cjelosti ostali pri datim nalazima i 
misljenjima. Vjestak Taljana £lokovic je dodatno objasnila, a u \fezi nalaza iz Italije, da isti nije 
napisan detaljno. Iz izvjestaja se vidi da su vjestaci iz Italije, na neki naein odredili broj uzoraka 
koje ce analizirati, ali nije data meloda kojom su oni odredili koliki broj uzoraka ce biti iZuzet od 
ukupne kolieine, te da su radili ekstrakciju, ali nUe jasno rel:eno da Ii je ista rallena iz l:itavih 
listova bitumena, iii su izuzimani odrelleni djelovi listova, pa je rallena ekstrakcija, slo je njima 
kao vjestacima ostalo nejasno. U izvjeMaju iz ltalije se pominje ito, da su isli vrsili izuzimanje 
praskasle sup stance i mehanickim putem, ali nije rel:eno da Ii je sa svakog lista vrseno 
mehanitko skidanje, i ako nije sa svakog lisla, koliko je to listova bitumena bilo sa kojih je bilo 
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moguee izVrSiti izuzimanje praskaste supstance mehanickim putem, a sto u uzorcima koje su oni 
dobiti na ispitivanje nije bilo moguce uraditi mehanickim putem. Da su vjestaci iz Italije vodili 
racuna da uzorci budu istovjetni, sto je i princip kod izuzimanja uzoraka za analizu u ovakvim 
slueajevima. 

Vjestak Botovic Nikola je na ponovnom glavnom pretresu pojasnio da su kod ovakvih slueajeva 
pravila udrutenja MFSI-a vrlo precizna, te da je Udrutenje propisalo i napisalo soflver, koji 
odreduje koliki broj uzoraka treba uzeti prilikom analize velikog broja tzv. populacije, odnosno 
LlZoraka, i na osnovu toga broja uzoraka uzetih za analizu procjenjuje se masa i rezultati koji 59 
prilikom te analize dobiju. U Italijanskom vjestacenju naveden je manji broj uzoraka koji je 
potrebno uzeti iz tako velikog broja, da bi se dobio pouzdan podatak i 0 masi I 0 kvalrtetu, 
odnosno vrsli komponente koja se nalazi u svim uzorcima. Prema propisanim pravilima MFSI-a, 
19 uzoraka nije dovoljno da bi se sa odgovarajucom vjerovatnocom gO\lOrilo 0 kvalitetu, odnosno 
vrsti opojne droge kOja se nalazila u svim tegolama. Dalje je pojasnio da je, kod kolega iz Itallje 
uzeto 19 uzoraka, a prema pravilu MFSI-a trebalo je uzeti 56 uzoraka, koji bi 59 analizirali, pri 
temu se dobija rezultat da se u svim uzorcima koji se nalaze u navedenom postupku nalazi 
kokain sa 95 posto vjerovatnoce, odnosno u cjelokupnoj robi. Broj uzoraka utiCe i na kvairtet 
dobijene Informacije, vrsti opo)na droge, kao i na kvalitet dobljene Informacije 0 koliCini 
procijenjene opojne droge. U dobijenom prevodu izVjestaja 0 vjestatenju iz Italije nije deflnisano, 
da Ii je kokain u obliku baze iii u obliku hidrohlorlda, a baza se moze zloupotrebljavati. 

Nalaze i misljenja, dopune nalaza i mlsljenja, izjasnjenje vjestaka na glavnom pretresu, sud je u 
cjelosti prihvatio kao objektivne, struene i zasnovane na pravilima struke I nauke. 

Zapisnlkom MUP-a Republike Srbije - Uprave za borbu protlv organizovanog krlminala, 
Odjeljenje za suzbijanje krijulTItarenja narkotlka, 0 pretresanju kontejnara "Triu 5072243" koji se 
nalazio na kamionu marke "Wotwo" reg oznake BG 584-316 sa prikolicom reg oznake 43-86 
BG, u mjestu Novi Sad - Velernik ul. Vojvode Putnika br. 28, konstatuje se da su ovlasteni 
radnici dana 20.12.2004. godine, izvrsili pretres navedenog kontejnera, te da su tom prilikom 
pronasli jedno pakovanje legole kOje je oblijepljeno PVC folijom na kojoj stoji znak 210, a koje je 
pronadeno u kontejneru zakljueno sa rednim brojem 1. u kojem se pretposlavlja da se izmedu 
listova tegola nalazi opojna droga - kokain. 

Zapisnikom MUP-a Republike Srbije - Uprave za borbu protiv organizovanog kriminala, 
Odjeljenje za suzbijanje krijulTItarenja narkotika, 0 pretresanju kontejnera "Tehu 7039209", koji 
sa nalazio na kamionu marke "Skania" reg oznake BG 543-223 sa prikolicom 71-38 00, u 
mjestu Novi Sad - Veternik ul. Vojvode Putnika br. 28, konstatuje se da su ovlasteni radnici dana 
20.12.2004. godine, izvrsili pretres navedenog kontejnera, te da SU tom prilikom proneSli jedno 
pakovanje legole koje je oblijepijeno PVC folijom na kojoj stoji znak 210, a koje je pronadeno u 
kontejneru zakljucno sa rednim brojem 1. u kojem se pretpostavlja da se izmedu listova tegola 
nalazi opojna droga - kokain. 

Po osnovu potvrde MUP-a Republike Srbije - Uprave za borbu protiv organiZovanog kriminala, 
Odjeljenje za suzbijanje krijumearenja narkotika, 0 privremeno oduzetim predmetima ovlasceni 
radnici su dana 20.12.2004. godine, od PM. privremeno oduzeli dva paketa tegole oblijepljene 
PVC folijom na kojima su se nalazili znaci napisani flomasterom 210, a gdje se izmedu listova 
tegole nalazi masa u obliku lijepka za koju se pretpostavlja da je opojna droga - kokain. 

Zapisnikom MUP-a Republike Srbije - Uprave za borbu protiv organizovanog kriminala, Ku.br. 
53104 od 21.12.2004. godine, fotografijama koji su sastavni dio iste, blite su prikazani naprijed 
navedeni kamioni na kojima su se nalazila ova kontejnera ito: "Triu 5072243" i Tehu 70339209", 
te asfaltna pokrivl<a koja se nalazila u kamionima kao i dvije asfattne pokrivke sa oznakom 210, 
kao i unutrasnji izgled listova, koji su sastavni dio navedenih asfaltnih pokrivki sa oznakama. 

Zapisnikom MUP-a RCG Centra bezbjednosli Berane, Ku.br. 2434104 od 24.12.2004. godine, 0 

pretresanju stana i orugih prostorija, navodi se da su ovlasceni slutbenici Centra bezbjednosti 
izvrsili pretres kuce CVa, a koja se nalazi u rrjestu Berane - Bute, pa da 5U izmedu ostalog 
pronasli jednu kutiju sa natpi50m "Bereta" u kojem se nalazio pistolj marke "Bereta" model 92FS, 
fabrickog broja G29523Z, sa dva okvira u Kojima su 5e nalazila sedam metaka kalibra 9 mm, te 
275 komada municije od kojih je 25 metaka u kutiji koja se nalazi u hodniku, kalibra 5,56 mm, i 

250)134 2.11.201214:42 

http://sudovi.me/o(jjuka_.prikaz.php?id~2567


lditv(l) Adrtlini;;;tracija http://sudovi .rne/odluka _prikaz.php?id~2567 , 

jedna plastitna kutija zelene boje sa 250 metaka, 25 komada municije 22 L. R i 109 komada 
lovatke municije kalibra 12. 

Izvjestajem 0 balistitkom vje~tatenju M 18/07 - Nalazom i mi~ljenjem vje~taka balistitara 
Milovana Mihailovica i izja~njenjem istog vje~taka na glavnom pretresu od 06.10.2007. godine, 
konstatuje se da je istom vje~taku na vje~tatenje dostavljena kartonska kutija sa municijom koja 
je prona(lena u kuci CVa, te da 25 komada pi~toljske municije kalibra 40 S&W ne odgovaraju 
kalibru za orutje za koje optuteni CV posjeduje orutane listove. 

Potvrdom MUP-a RCG CB Berane, br. 220/04-2387 od 24.05.2004. godine, se konstatuje da je 
Centar bezbjednosti Berane, poklonio CV pi~tolj marke "Beretta" 92FS fabritki broj G29523Z. 

Po potvrdi MUP-a Crne Gore CB Podgorica, 0 privremeno oduzetim predmetima Ku.br. 2434/04 
od 23.12.2004. godine, od M. M. oduzeta jedna "Monet" sim. kartica broja 0671 ..... , sa pin 
kodom (2222), serijskog broja (8938100074000200565-9). 

Po zapisniku 0 pretresanju stana i drugih prostorija MUP-a Crne Gore - Centra bezbjednosti 
Podgorica, br. 2434/04 od 09.02.2005. godine, ovla~ceni radnici Centra bezbjednosti Podgorica, 
su izvr~ili pretres stana tiji je dr~lac P. T., supruga optutenog P. M., koji se nalazi u Podgorici, u 
ul. Poslovni Centar Kru~evac - Lamela S-II broj ulaza 2/29, te da su prilikom pretresa spavace 
sobe u plakaru prona~li jedan revolver marke "L Gasser Patent Wten" fabritkog broja 
9005/673-01 i jednu kutiju metaka kalibra 7,65 mm, u kojoj se nalazilo 19 komada municije, ~to 
je oduzeto po potvrdi 0 privremeno oduzetim predmetima MUP-a RCG Centra bezbjednosti 
Podgorica, Ku.br. 2434/04 od 09.02.2005. godine. 

Izvje~tajem MUP-a RCG CB Podgorica, 0 balistitkom pregledu od 21.022005. godine, i 
nalazom i mi~ljenjem vje~taka balistitara Milovana Mihailovica br. M 15/07, dopune nalaza i 
mi~ljenja istog vje~taka te izja~njenjem vje~taka na glavnim pretresima konstatuje se, da je 
dostavljen na vje~tatenje revolver optutenog PV, marke "L Gasser" kalibra 8 mm, fabritkog 
broja 9.005/673-01, koji je privremeno oduzet od njegove supruge, da je isti proizveden 1898. 
godine, da je revolver bio Vojni revolver Austrougarske Armije u I Svjetskom ratu, te da je sa 
revolverom izvr~eno dana 13.09.2007.godine u prisustvu predsjednika vijeca probno pucanje sa 
pi$loljskom municijom kalibra 7,65 mm, i revolverskom municijom kalibra 32. u odgovarajucim 
prostorijama Uprave policije Crne Gore a koje se nalaze u Zagoritu, te da je izvr~eno ga(lanje u 
metu kako bi se provjerila preciznost revolvera zbog kori~cenja municije neodgovarajuceg 
normalnog kalibra na nat in ~to je meta bila papir formata A-4, dok se ga(lalo sa rastojanja od 
10m, te da su ispaljeni meci pogodili metu, ~to ukazuje na tinjenicu da ni preciznost ovog 
revolvera nije bila umanjena, odnosno da je sporni revolver funkcionalno ispravan i da mote 
ispaljivati pi~toljsku municiju kalibra 7,65 mm i revolversku municiju kalibra 32, ada mu pri tom 
preciznost nje bitno umanjena. Vje~tak je posebno naveo da je predmetni pi~tolj u vrijeme 
izvo(lenja probnog pucanja bio pod dejstvom jake korozije, ~to nije uticalo na njegovu 
funkcionalnost, s tim ~to isti nije bio u takvom stanju u vrijeme balistitkog pregleda revolvera 
neposredno nakon oduzimanja pi~tolja, ~to ce reci da je otigledno da je do korozije do~lo nakon 
~to je revolver predat u Vi~em sudu u Podgorici. 

Na glavnom pretresu vje~tak je pojasnio da je predmetni revolver u funkciji, da za isti nema 
originalne municije, ali da se mote nabaviti, pri temu se mote u ovaj revolver koristiti i municija­
pi~toljska 7,65 mm i revolverska 7,32 mm. 

Nalaz i mi~ljenje vje~taka balistitara, izja~njenje istog vje~taka na glavnom pretresu, sud je u 
cjelosti prihvatio kao objektivan, strutan i zasnovan na pravilima struke. 

Iz nalaza i mi~ljenja vje~taka finansijske struke Milenka Popovica dipl. ekonomiste od 
17.05.2007. godine, dopune nalaza i mi~ljenja od 17.09.2007. godine, izja~njenje istog vje~taka 
na glavnom pretresu, a koji je svoj nalaz dao na osnovu spisa predmeta i kompletne poslovne 
dokumentacije, te nalaza i mi~ljenja vje~taka Veljka Barovica dipl. ekonomiste od 06.06.2005. 
godine, koji je usagla~en sa nalazom i mi~ljenjem vje~taka Popovica, proizilazi da je preduzece 
"M.C.", D.O.O. iz Podgorice tokom 2003 - 2004. godine uvezlo 15003 kg. kafe "Batista" 20.000 
kg. smrznute pulpe "Manga". Da je "M.C." D.O.O. iz Podgorice tokom 2003 - 2004, godine od 
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uvezenih 15.003,00 kg. kafe "Batista" u veleprodaji prodalo (2.839,49 + 553) 3.372,49 kg. kafe 
au rnaloprodaji (1.265,70 + 4.105,86) 5.371,56 kg. kale a da je na zaliharna naaena koliCina od 
83,00 kg. kale, umjesto kolicina od 6.238,95 kg. sto znaci da je tokom 2004. godine bez 
knjigovoslvenog regislrovanja oluaeno iii prodalo preoslalih 6.155,95 kg. uvezene kale "Batista", 
jer se isla ne nalazi na zaliharna. "Montpuls Company" D.O.O iz Podgorice, na vrijednost 
uvezenih 15.003,00 kg. kale "Batista i 20.000.00 kg. smrznute pulpe "Manga" u cjelosti je pri 
uvozu izmirio propisanu carinu i carinske daZlline kao i pripadajuei porez na promet obracunat 
na nabavnu vrijednosl uvezene robe po stopi od 24 % za period do 01.04.2003. godine i ulazni 
PDV obracunat po stopi od 17 % za period nakon 01,04.2003. godine. Preduzece "M.e." je od 
09.02.2004. gOdine, pa do 22.12.2004. godine, mimo knjigovostvene evidencije, jer se na 
zalihama ne nalazi 6.155,95 kg. kale "Batista", realizovalo prodaju na sivom tJ'Zistu na ciju je 
prodajnu vrijednost obracunati i neknjiZeni PDV, kOJi izoosi 10.382,64 eura, a koje stanje je bez 
urnanjenja za pore ski kredit i bez urnanjenja za ulazni PDV. Nakon prebijanja ta dva iznosa. 
neizmirena obaveza preduzeca "M.C." za PDV iznosi 4.008,21 euro, a koji predstavija razliku 
tzmedu ukupno obracunatog PDV, iZnosa placenog PDV i poreskog kredtta. U principu se ulazni 
PDV plaea priJe podizanja robe, !Ito znaci da se roba sa carine mote podici samo ukoliko je 
uplacena carina, troskovi i ulazni PDV. S toga imajuei u vidu navedenu koliCinu kafe "Batista" u 
kolicini 6.155,95 kg. a kOja je prodata mimo evidencije, proizilazi da nije placen PDV u iznosu od 
4.008,21 euro, a koji predstavija razliku izmeau ukupno obracunatog PDV, i iznosa placenog 
PDV i poreskog kredita Vjestaci se izjasnjavaju da je u perlOdu od 01.04.2003. godine od kada 
je uveden PDV pa do 09.02.2004. gOdine, dok je direktor bio A.S. nije bilo prodaje na sivom 
trtistu, jer je od 4.395.81 kg. kafe ukoliko je bila na zaliharna na dan 01.01.2004. godine, do 
nje901l09 istupanja iz firme, u veleprodaji i maloprodaji bilo ukupno prodato 323 kg. kafe Ie na 
dan njegovog islupanja, na zaliharna bilo 4.062,59 kg. kafe, koja kolicina je manja od 4.325,64 
kg. kafe kOja je prodata i kao takva evidentirana u knjigovostvu u periodu nakon njegovog 
istupanja iz firme. 

Na glavnom pretresu vjestak finansijske struke je u cjelosti ostao pri datim pismenim nalazima i 
izjasnjenju na ranijim prelresima, te pOjasnio da je u naiazu na osnovu vjerodostojne 
dokumernacije, uvida u carinske deklaracije, dokumentacije speditera, te finansijske 
dokumentacije kOja je voaena od strane agencije "Finanse" utvraeoo da je tokom 2004.godine 
vrSena prodaja kale, ali je lakoae i navedeoo da u januaru 2004.godine nije bilo prodaje kafe na 
sivom trzistu, jer posle odbitaka eviderniranih i prodatih kolitina u maloprodaji i veleprodaji, 
ostale su zalihe koje su kasnije prodavane, ali to nijesu zalihe koje su prodate na sivom triistu do 
tog trenutka, jer su se nalazile na zalihi i kao takve su evidentirane. Vje~tak je objasnio da je 
iznos od 14.415,97 E plaCen prilikom podizanja kafe iz carinskog skladi~la, jer kala ne bi mogla 
biti drugatije ni preuzela, a illo se odnosi na komplelan uvoz kafe, Logicno bi bilo da ukoliko je 
prodaja predmetne kale ueinjena na odlozeno plaeanje, to bilo evidentirano u racunovodstllu 
preduzeea. Takoae je moguee, a ilto je pretpostavka, da ukoliko je postojala ta finansijska 
dokumenlacija 0 prodaji robe na odlMeno piacanje, da je ista oduzeta kako 10 optuteni C. tvrdi, 
prije nego ~to je predata racunovodslvu na knjizenje. Vjeslak je ponovio ito, da je po osoovu 
ulaznog i izlaznog poreza ostao nepiacen iznos od 14.335,97 E poreza, a to je za sve koliCine 
kafe kOje su navedene u nalazu i dopunskom nalazu, za tiju kolicinu nema dokumenlacije 0 
prodaji. Tacno se zna, koja je kolicina i kOja je vrijednosl kafe uvezena, a ti iznosi su u nalazima 
dati i na te iznose je prostom rnaternati¢kom radnjom obracunat PDV od 17 % ito je taj iznos 
koji se dobija, ulaznog PDV-a, a koji je plaCen. U pores kim prijavama su upisani svi izoosi 
prodate robe u veleprodaji i maloprodaji i na njih je obracunat PDV u iznosu od 17 % ito je 
izlazni PDV, a razlika je obaveza kojuje trebalo platiti. Kompanija "M." je izvrsila pretplatu 
PDV"a za 3.200,84 E, u odnosu na ono ilto je trebalo da izmiri, a ukupna obaveza sa porezima 
je bila 17.616,71 E, tako da je posle urnanjenja za izlazni PDV i poreski kredit iii pretpiatu, 
oslala neizmirena obaveza od 4.008,21 E, dok je za vocnu pulpu obaveza iznosila 3.482,80 E. 

Na glavnom pretresu, od 09.02.2011.godine, vJestakje pojasnio, da bi obaveza plaeanja poreza 
za 6.155,9 kg. kale, da je legaloo prodata po osnovu PDV-a, bila 10.382,64 E, a obaveza po 
osoovu placanja ovog poreza u iznosu koji je naveo, nije iskazana u PDV prijavama, i nije 
evidernirana u knjigovodstvu preduzeca. 

Vjestak PopoviC je pojasnio, da je prerna pores kim prijavarna i knjigovodstvenim izjavama, a po 
osoovu uvezene i evidentirane prodate kafe, preduzeCe "M.e.", imalo poreski kredit oct 3.200,84 
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€, prl ~emu ie poreski kredil pretplala Ie obaveze. Ukupna poreska obaveza po osnow 
regularno prodale I evldenlirane i neevidenlirane uvezene kafe, za PDV Iznosila je 17.616,71 €, 
a PDV u zalihama ie iznosio 6.924,96 €, dokje PDV po osnovu pulpe imao regislrovanu 
obavezu od 6.482,80 €, pa kada se saldlraju ukupne obaveze od 17,616,71 €, I poreski kredit 
sa PDV-om u zalihama I PDV obra(junal na pulpu oSlaje neizmlrena obaveza log preduzeea u 
Iznosu 4.008,21 €, 

Nadalje je vjeslak pojasnio, da slojl ~injenlca da je evidenliran uvoz kate kod carlnskih organa i 
placen ulaznl PDV sa carinskim obavezama, Ie da ukupno uvezena koli~lna kate nije evldentlrana 
u knjigovodslvu, pa bi se konlrolom lako utvrdilo koliko je uvezeno, kollko je evidenlirano, a 
kollko je neevldenllrano u knjigovodslvu preduzeca. 

Posebno je vjeSlak objasnio, da se prelplala PDV-a u iznosu 3,200,84 €, odnosi samo na katu, 
dok nelzmirena obaveza po osnovu PDV-a nakon umanjenja za prelplalu, obracunali PDV za 
pulpu i obra(junall PDV za ukupne zallhe preduzeca Iznos; 4,008,21 €. Prilikom uvoza robe, placa 
se ulaznl PDV na svu robu jer roba druga(jlje ne mote bit! podlgnuta sa carinskog skladisla, a 
prilikom prodaje robe, Irenulkom taklurisanja, bez obzira da II je roba naplacena iii ne, 
preduzece mora da obra(juna izlazni PDV I da laj iznos PDV upise u mjesetnoj poreskol prijavi. 
Obaveza placanja PDV je po mjesecnlm prijavama I na kraju poslovne godine je u visinl razlike 
izmadu izlaznog i ulaznog PDV-a, slo znaci da moze da se desi da u jednom mjesecu iii na kraju 
godine, poreski obaveznlk bude u prelplali iii da oslane u obavezi za PDV Poreskim propisima 
predvldena ie mogucnosl da se u slucajevima admlnlstrallvnih gresaka izvrsl izmjena PDV prijave 
jer se desava da neka faklura nlje Ispravno obracunata iii nlje obuhvacena zbog cega je I 
oslavljena moguenost da se izmljenjenom poreskom prijavom izvrsi ispravka. Mjesecne poreske 
prijave i godisnje poreske prijave se popunjavaju za svu robu koja je nabavljena bilo iz zemlje Iii iz 
inoslranslva i svu robu koja je prodala, u obra(junskom mjesecu Iii obracunskoj godini. 

Vjeslak je objasnio ito, da je ulaznl PDV kojl je placen prllikom uvoza robe zblrna kalegorlja, 
koja se slavlja u odnos sa izlaznim PDV-om. lako da prebljanje obaveza po osnovu PDV-a, nije 
vezano za naziv robe vec za promel robe, I za sve vrsle robe koja je u tom periodu uvezena I 
bila u prometu. Ulaznl PDV se prebija sa izlaznim PDV-om po svlm osnovama I bez obzlra na 
vrslu uvezene robe, jer je osnov naplale PDV-a ukupan promal - oporezivi promet, a ne vrsta 
robe. Poreska pretplala do Irenutka davanja plsmenog nalaza, nije bila prebijena, odnosno nije 
Izvrsen povracaj, odnosno nije izvrseno prebijanje ulaznog I izIaznog PDV-a. Ulaznl PDV, koji je 
placen prilikom uvoza kale u 2003.godlnl, nlje mogao posluZlll za prebljanje poreskih obaveza po 
osnow nelegalne prodaje kate u 2004.godlni. I iz razloga sto je taj PDV mogao posluZiti i za 
prebljanje u vrijeme kada ie la kafa blla uvezena. Osim loga, za nelegalnu prodaju robe shOdno 
zakonu nije moguee Izvrsiti prebljanje jer je osnovnl uslov za koriSeenje poreskog kredlla da se 
prodaja evidenlira u knjigovodslvu i da se evidenlira izIazni PDV po osnovu Ie prodaje. 

Nalaze i rnisljenje, dopune nalaza i misljenja i izjasnjenje vjeslaka na glavnom prelresu \/jeslaka 
tlnansijske slruke, sud je u cjelostl prlhvatlo keo objektivan, slrucan, zasnovan na pravilima 
struke . 

..* 

Nadalje je u poslupku nesumnjlvo utvraeno da su se u radnjama opluZenih C.V. I P.v. oslvarili svi 
bitni elementl blca krlvicnog djela nedozvoljeno drtanje oruZja I eksplozivnlh malerija Iz cl. 40351. 
1 Krivitnog zakonlka. 

*** 

OpluZeni P.v. je dana 07.02.2005. godlne, u Podgorlci, u svom slanu U ul. DzordZa Vasinglona 
br. 57, suprolno odredbama tl.24 i 27 Zakona 0 oruZju, neovlasceno drtao valreno oruZje I 
neovlasceno nabavio i drZao municlju i 10 revolver marke "L Gasser Patent Wl9n 9005" br. 
67301 kalibra 8 mm, I 19 kornada munlclje kallbra 7,65 mm, slo je sve prelresom slana od 
slrane policlje pronaaeno I zaplijenjeno. Naprljed navedene cinjenlce utvraene su iz zapisnlka 0 

prelresanju slana i drugih proslorija MUP-a RCG CB Podgorlca, br.2434/04 od 9.02.2005. 
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godine, 0 prelresu slana eiji je drtalae P. T., supruga oplutenog, iz polvrde 0 privremeno 
oduzelim predmelima MUP-a RCG CB Podgorica, na ime P. T. KU.br.2434/04 od 9.02.2005. 
godine, Ie jz izvjeslaja MUP-a RCG CB Podgorica 0 balislitkom pregledu od 21.02.2005. 
godlne, nalaza I misljenja vjeslaka balislitara Mlhailovie Milovana br 15/07, dopune nalaza i 
misljenja ovog vjeslaka, Ie izjasnjenje vjeslaka sa glavnog prelresa, iz kojih je ulvrdeno da je 
ovom vjeslaku na vjeslatenje doslavljen revolver oplutenog p.v.a marke "L Gasser", kalib. 8 
mm, fabritki broj 9005/673-01, koji je proizveden 1898. godlne, da je revolver bio vojni revolver 
austrougarske armije u I Svetskom ralu, Ie dOl je iz iSlog revolvera izvrseno probno pucanje dana 
1309.2007. godine sa pistoljskom munlcijom kalib. 7,65 mm, I revolverskom municijom kalib. 32, 
da je Izvrseno gadanje u melu radl provjere preeiznosli revolvera, Ie da je utvrdeno da njegova 
preciznost nlje bila umanjena, odnosno da je revolver funkclonalno ispravan I dOl mote iSpaljivali 
plSloljsku municiju kalib. 7,65 mm i revolversku municiju kalibra 32, da je predmelni piSlolj u 
vrijerne izvodenja probnog pucanja bio pod dejslvom jake korozije, slo nije uticalo na njegovu 
funkcionalnosl slim sto isti nlje bio u lakvom stanju u vrijeme ballstitkog pregleda, neposredno 
nakon oduzimanja predrnela, slo znael da je o¢igledno do korozije doslo nakon slo je revolver 
predal Visem sudu u Podgoriei. I opluteni p.v. je u svojim navodlme odbrane je naveo izmedu 
oslal09 daje dana 7.02.2005. godine izvrsen prelres njegovog slana koji se nalali u ul. Dz. V. 
br. 57 u POdgorlci, Ie da su ovlasceni slutbenici Polieije 10m prilikom pronasli jedan Irofejni pistolj 
marke "Gasser" I kutiju melaka kalibra 7,65 mm, a da je plslolj kuplo u Beogradu kao lrofejno 
orutje, dok je rnelke nabavlo za oea v.. 

Krlvieno djelo nedozvoljeno dr!anje orutja i eksplozivnlh malerija iz el. 403 st 1 KZ CG se sasloji 
u neovlascenom izradlvanju, prodajl, nabavljanju, vrSenju razmjene, nosenju iii dr:tanju valrenog 
oruzja, munieije iii eksplozivnih malerija. Zna¢i, radnja ovog krivitnog djela je atternalivno 
odredena i moze se izvrsili izradivanjem, prodajom, nabavijanjem, razmjenom, nosenjem iii 
dr:tanjem valrenog orutja, munieije iii eksplozivnih malerija, a sve ove djelalnosli Ireba da se 
vrSe neovlasceno. 

Clanom 24 Zakona 0 oruZju propisano je da munieiJu za valreno orutje fizitka lica nnogu 
nabavili na osnovu orutnog lista. 

Clanom 26 Zakona 0 orutju pro pisano je dOl za orutje koje je nabavljeno na osnovu odobrenja 
fizitko lice je dutno da u roku od osam dana od dana nabavke orutja, podnese zahljev 
nadleznom organu za njegovu registraciju, pol se fizitkom lieu izdaje orutni list 

Clanom 27 Zakona 0 oruZju propisano je, da se orul'ani list izdaje za dri:anje orutja iii za drl'anje 
I nOSenje orutja, a za drl'anje se izdaje fizitkom lieu koje posjeduje orutje za litnu bezbjednost i 
vlasniku Irofejnog orutja i orutani list se izdaje na ime vlasnika. 

lmajuci u vidu prethodno izlozeno, Ie cilirane zakonske odredbe, ovaj sud je nesumnjivo zakljucio 
da su se u radnjama optutenih C.v. i PV, koje su prelhodno opisane slekli svi bilni elementi biea 
krivitnog djela nedozvoljeno drl'anje oruzja i eksplozivnih materija iz tl. 403. sl. 1 KrMcnog 
zakonika, obzirom da je u poslupku nesumnjivo utvrdeno da je opluteni C.V. suprotno 
odredbama tl. 24, 26 i 27 Zakona oorutju, neovlasceno drl'ao vatreno orutje i neoviasceno 
nabavio i dr!ao mUnlciju, a da je opluteni P.v. suprolno 1::1. 24, 27 Zakona 0 orutju neoviasceno 
drl'ao vat reno orutje i neovlaseeno nabavio i dr!ao municiju, u vrijerne, na mjestu i na natin kako 
je to tinjenitno navedeno u stavu I latki 2 i 3 izreke presude, jer za drl'anje orutja i nabavku 
municije nijesu imali odobrenje nadlei:nog organa. 

Sud je eijeneCi psihil::ki odnos optutenih C.v. i p.v.a prema izvrsenom krivil::nom djelu iz 61. 403 
sl. 1 Krivitnog zakonika, nesumnjivo zakljucio da su opluzeni predmetno krMl::no djelo izvrsili sa 
direklnim umisijajem. Okolnosl da su postupali neoviasceno, Ij. da je djelo prolivpravno, 
predslavlja bitno obiljezje ovog krivienog djela, a koja okolnost je po ocjeni ovog suda oplui:enim 
sigurno bila poznala, jer su bili svjesni da nemaju potrebna oviascenja, odnosno dozvolu za 
drtanje navedenog orutja i municije, slo ih sve tini krivi6nopravno odgovornim. 

Sud je cijenio i druge dokaze provedene na glavnom pretresu, u odnosu na osudujuci dio 
presude, pa su is\! po oejeni suda, bez utieaja na odluku suda . 
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Odlueujuci 0 kazni za optutenog p.v. sud je u smislu elana 42 Krivicnog zakonika, cijento sve 
okolnosti kOje utitu da kazna bude manja iii veca, pa je od olaksavajueih okolnosti na strani 
optu1enog cijenio da je porodican, otae jednog mldb. djeteta, dok je od otetavajutih okolnosti 
cijenio raniju osudivanost od slrane suda u Americi 1992. godine, zbog prodaje opojne droge 
heroina na kaznu zatvora u trajanju od 5 (pet) godtna i 7 (sedam) mjeseci, a sto je utvrdeno iz 
kazivanja optu1enog pa je cijeneti naprijed navedene okolnosli optutenog osudio na kaznu 
zatvora u Irajanju od 3 (Iri) mjeseca, nalazeti da ee se ovako izreeenom kaznom u okviru opste 
svrhe izricanja krivionih sankcija iz 01. 4. sl. 2. Krivitnog zakonika, postiti posebna svrha 
kaZnjavanja iz 01. 32. Krivicnog zakonika, da opluteni ubuduee ne vrsi ovakva i slicna krivicna 
djela. 

Na osnovu cl. 51. Krivicnog zakonika, optutenim je u izreeenu kaznu zatvora uracunato vrijeme 
koje su provell u pritvoru ito optutenom C.v. u periodu od 22.12. 2004.godine do 30 
05.2008.godine, oplu:teoom PM. od 20.12. 2004.godine pa nadalje, optutenom p.v.u u 
periodu od 7.02. 2005 do 30.05. 2008 godine. 

Na osnovu clana 300 stay 7 u vezi elana 75 KriviCnog zakonika, od optutenih se Irajoo oduzima i 
to: 

Od optuteoog P.M., dvije Kolete asfaltne pokrivke sa 213,51 grama, opojne droge - kokaina, od 
optu1eoog C.v.a, pistolj marke "Bereta", model 92FS, fabriCki brai G29523Z, sa dva okvira, u 
Kojima se nalazilo 7 komada municije, kalibra 9mm, od optuteoog p.v.a, revolver marke "L 
Gasse Patent Wlen 9005", broj 67301 kalibra 8 mm, i 19 komada municije kalibra 7,65 mm, koji 
predmeti se imaju unistfii. 

Dutni su optu1eni na ime trosskova krivitnog postupka platili ovom sudu ito: optuteni C.v. izn05 
od 1.670,53 eura, PM. i C.v., solidarno izoos od 1.595,00 eura, te na ime sudskog pausala i 
to: C.v. i P.M. iznos od po 300 eura, a opluteni p.v. izoos od 100,00 eura, sve prednje u roku 
od 15 dana, po pravoosnaznosti presude, pod prijetnjom prinudnog izvrsenja. 

Izmijenjenom optutnicom Speeijalnog tutioea stavljeno je na teret optu:tenim C.v. i V V da su 
izvrSili krivitno djelo - utaja poreza i doprinosa iz 61.264 st.2 u vezi 5t.1 Krivitnog zakonika Crne 
Gore, a optutenom A.S. da je izvrsio krivi6no djelo - utaja poreza i doprinosa pomaganjem iz 
01.264 st.2 u vezi sl.1 u vezi 624 Krivicnog zakonika Crne Gore, odnosno da su optu1eni C.v. i 
VV. kao osniva6i i v\asnici, a optu:>:eni VV i izvrSni direktor preduzeca "M.C." iz Podgorice, U 

periodu od p06etka januara 2004.godine, pa do 22.deeembra 2004.godine, po prethodnom 
dogovoru u namjeri da izbjegnu potpuoo placanje poreza za oznaceno preduzece, prikrili podatke 
koji se odnose na utvrdivanje ovakvih obaveza, a izoos obaveze cye se placanje izbjegava prelazi 
10.000,00€, u eemu im je okrivljeni A.S. umisljajno pomogao slvaranjem uslova za izvrsenje 
krivionog djela i 10 na nacin slo su C. i V. od 15.003 kg. uvezene koli6ine robe Espresso kafe 
.Batista", na ime preduzeea "M.C." u Podgorici, kolitinu od 6.155,95 kg. prodali na sivom Ir.tistu 
za golov novac, slo nije evidenlirano u poslovnim knjigama, prikrivajuei tako podatke 0 prihodima 
koji su od utieaja na utvrdivanje poreskih obaveza, u eemu im je okrivljeni A.S. pomogao, tako 
sto je polpisivao mjesecne poreske prijave za ozna6eni period, iako od 17.02.2004.godne nije 
irnao svojslvo suosnivaca i ovlaseenog zastupnika u 10m preduzecu, pa je tako za "M.C." jz 

Podgorice izbjegnula obaveza placanja poreza na dodalu vrijednosl u iznosu od 10.382,64 e. 

Nasuprot navodirna oplLiZbe, po oejeni suda, u postupku nije dokazano da su optuteni C. V. i VV 
izvrsili navedeno krivitno djelo, jer se ni jz jednog provedenog dokaza ne mo:>:e izvesli pouzdan 
zakljucak 0 njihovoj krivici, a takode nije dokazano da je to isla kriviCno djelo putem pomaganja 
izvrsio optuteni A. S., kako]a to 6injenitno opisano u stavu II izreke presude. 

Krivitno djelo utaja poreza i doprinosa iz 61.264 st.2 u vezi st.1 Krivienog zakonika Crne Gore, 
irna Iri alternativno postav\jene radnje izvrsenja. Prva radnja izvrsenja jesle davanje laznih 
podalaka 0 zakonito sletenim prihodima, 0 predmetima iii drugim cinjenicama od znacaja za 
utvrdivanje obaveze placanja poreza, doprinosa iii da:>:bina. Druga radnja izvrsenja jeste 
neprijav\jivanje zakonito sleeenih prihoda, odnosno predmela, iii drugih tinjenica koje su od 
uticaja za utvrdivanje obaveze placanja poreza, doprinosa iii da:>:bina. Najzad, radnja izvrsenja 
moze bili i prikrivanje na neki drugi na6in podataka koji se odnose na utvrdivanje navedenih 
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obaveza, Radnja izvr!lenja se vezuje za zakonito stecene prihode, a ne i za one koji su steeeni 
na protivpravan nacin. Davanje lamih podataka, neprijavljivanje, odnosno prikrivanje na drugi 
nacin relevanlnih podataka i cinjenica cini se prije svega u poreskoj prijavi ali i na drugi nacin u 
poreskom postupku. Poreski obaveznik je du~an da da tacne podalke 0 svojim prihodima i 
uopMe 0 cinjenieama kOje su relevantne za utvraivanje visine poreza, Subjektivnu stranu ovog 
krivicnog dje/a osim umisljaja cini i namjera izbjegavanja placanja poreza, doprinosa i drugih 
dazbina, Iz stava 2 ovog clana proizilazi, da je na osnovu konveneije 0 zaMili finansijskih 
interesa Evropske zajedniee i proto kola uz nju, inkriminisano vr~enje ovog djela na lltetu 
finansijskih interesa Evropske Unije, odnosno, da djelo iz stava 1, postaji sarno ako se ucini na 
stetu Crne Gore, a ne i na ~tetu stranih drmva iii Evropske Unije, Primijenjeno na konkretnu 
pravnu slvar, ovaj sud je zakljueio da u postupku nije dokazano da su opt~eni c,v. i v.v. izvr~iIi 
predmetno krivicno djelo, a ni opt~ni AS., isto djelo putem pomaganja, 

Nairne, opt~eni C.v. je u svojoj odbrani objasnio da je kafa prodata sa odloienim rokom 
placanja, ida je 0 svemu tome postojala dokurnentacija, koja je prilikom njegovog Ii~enja 
slobode oduzeta od strane polieije i tako nestala, te da mu je pozna to da firma po propisima 
mora saciniti i dostaviti zavr~ni racun do kraja februara naredne za prethodnu godinu, medutim 
kako je dana 22,12.2004. godine, lisen slobode, nije uspio da naplali sva potraZivanja a ni da 
podnese godisnju poresku prijavu. Optuzeni v. V. je u svojoj odbrani na jasan i nedvosmislen 
nacin objasnio prirodu svog polomja u privrednom drustvu "M,C." - Podgorica, odnosno da je 
njegov polomj u tom druMvu bio sarno formalne prirode, s~tinski nije uCestvovao u poslcvanju 
drustva, niti je dooosio bilo kakve poslovne odluke, Optu~eni AS" je u odbrani pOjasnio da je 
firmu "M,C.", napustio fakticki polovioom 2003.godine, a formaloo je napustio u februaru 
2004. godine, te da ni na koji nacin nije ukljucen u poslovanje ove firme, vee od polovine 
2003.godine, a pogotovo ne u 2004.godini, i nije mu poznato kako firma posluje, jer se bavio 
svojim radom i svojim poslovima. Iz provedenih dokaza: potvrde 0 regislraeiji druMva sa 
ogranieeoom odgovornoscu reg, Sr. 5-0058850/001 Centralnog registra Privrednog suda u 
Podgoriei, je utvrdeno da je Drustvo za trgovinu i usluge "M,C," D,O.O, Podgorica, registrovaoo 
dana 08,08.2002, godine, u skladu sa odredbama Zakona 0 privrednim d~tvima kao dr~tvo 
sa ograniceoom odgovornoscu, a iz izvoda iz Centralnog registra istog broja sa utvrduje da su 
osnivaci dr~tva S. A, V. V. i V. C,' da je izvrsni direktor i ovlaseeni zaslupnik druslva S. A, ada 
je 16,02.2004. godine, doslo do promjene u osnivackom drustvu, tako da su osnivati C,V i V.V, 
ada V.V, ima svojstvo izvrsnog direktora. Dakle, S. A je istupio iz drustva dana 16,02,2004, 
godine. Iz nalaza i misljenja vjestaka finansijske struke Popovic Milenka, utvrdeoo je da je 
preduzeee "M.C," D.O.O. iz Podgorice, tokom 2003-2004, godine, uvezlo 15.003 kg. kale 
"Batista" i 20.000 kg. smrznute pulpe "Manga", ada je tokom 2004. godine, bez knjigovostveoog 
registrovanja otudeno iii prodato 6.155,95 kg. uvezene kafe "Batista", te da je budtet Crne Gore 
osteeen za 4,008, 21 euro, a koji izoos predstavija razliku izrnedu ukupno obracunatog PDV, 
iznosa placenog PDV i poreskog kredita, da u periodu od 01,04.2003, godine, od kadaje 
uveden PDV, pa do 09.02.2004. godine, nije bilo prodaje na sivom triistu, jer je od 4,395,81 kg. 
kafe koliko je bilo na zalihama na dan 01.01.2004. godine, do ovog datuma u veleprodaji i 
maloprodaji bilo ukupno prodato 323 kg. kafe. 

Takode, iz izjaSnjenja navedenog vjeslaka na glavoom pretresu, utvrCieno je, da je prema 
poreskim prijavama i knjigovodstvenim izjavama, a po osoovu uvezene i evidentirane prodate 
kafe, preduzeCe "M.C.", imalo poreski kredit od 3.200,84 €, pri eemu je poreski kredit pretplata 
te da je ukupna poreska obaveza po osnovu regularno prodate i evidentirane i neevidentirane 
kafe, za PDV iznosila 17.616,71 €, a PDVu zalihamaje iznosio 6.924,96 €, dokje PDV po 
osoovu pulpe imao registrovanu obavezu od 6.482,80 €, pa kada se saldiraju ukupne obaveze 
od 17.616,71 €, i poreski kredit sa PDV-om u zalihama i PDV obratunat na pulpu, ostaje 
neizmirena obaveza tog preduzeca u iznosu 4.008,21 €, a kOje izjasnjenje je utemaljeoo i 
osoovaoo u finasijskoj dokumentaciji koju je ovaj vjestak analizirao u svom nalazu, a kOje ovaj 
sud u potpuoosti prihvata, 

Nadalje, i opl~eni C,V je u navodima odbrane izmedu 051alog naveo da je 2003, godine, 
opt~eni AS, istupio iz preduzeca, lako da su kao osnivaci oslali on i vv. i 10 v.v. kao direktor 
firme, tako da nije ima nikakvih ovlascenja u istoj niti je imao deponovan potpis od nadleznih 
finansijskih institucija, da je koliko se sjeca krajem 2003, godine i pocetkom 2004, godine, S. A. 
imao porodicnih problema sto ga je onemogucilo da uradi promjenu deponovanog potpisa, a 
kasnije se to nije rnoglc urad it! iz razloga sto je Vv. bio nedostupan dri:avnim organima, da je 
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A,S, sve dok nlje istupio iz firme bio glavni za uvoz kale, pa da mu je nakon istupanja iz firme 
A,S, koji je imao deponovan potpis ostavio nekoliko blanko potpisanih nOlltanih dokumenata kOje 
je iskoristio za uplatu pazara i plaeanja ratuna, ada od islupanja iz firme AS, nije obavio niiednu 
radnju u vezi firme, vee da je sve poslove obavljao on Htno, a i optuteni AS, je u svojoj odbrani 
naveo da ie tac:no da je sa VV i ev osoovao preduzeee "M,e,", da ie u maju 2002, godine, 
upisan kao izvr~ni direktor, dok su e i V bili osnivati, da su tako poslovali negdje do juna 2003, 
godine, u kom periodu su uvozili kalu lirme "Batista" iz Italije, ada se u junu 2003, godine 
dogovorio sa C, da podijele poslove, tako ~to bi C, i V ostali u poslovima kafe, dok bi on 
nastallio da se bavi ugostileljstvom, slim da mu prestane funkcija izvrsnog dlrektora preduzeca, 
pa je nakon tog d09ovora poteo da obutava C, i da mu pornaze oko poslova uvoza kale, da je i 
nakon 2003, godine, egzistirao kao izvr~ni direktor preduzeca iako su imali d09ovor da se u roku 
od 60 dana od juna 2003 godine, forrnalno razdvoje, da Je negdje krajem avgusta 2003 godine, 
predao e, potpunu dokumetaciju i petat lirme, ali da nijesu odmah izv~ili preregistraciju, a 
dogovor je bio da upisu V V kao izvr~nog direklora, ali su tekali da V izade iz zatvora sa 
izdrZavanja kazne, tako da je negdje potelkom 2004, godine, dogovorio sa e, da obave sve 
formaloosti oko istupanja iz firme, da je nakon sto je izasao iz firme istu vodio ev, mada je kao 
izvrsni direklor upisan V V, a na glavnom prelresu je objasnio da je oplutenom e v, mozda dao 
bjanko nalO9, te da je razlO9 njegovog izlaska iz navedene firme bio laj slo nije bilo zarade, I 
svjedok R S, je u svom iskazu navela da je vlasnik agencije "E P", kOja se bavi pruianjem 
knjigovosillenih usluga, da je me(fu kornilentirna imala i firmu "M,e,", tiji su osnivaci bili e,v, VV 
i AS" da VV, nikada nije upoznala, dok je e. i A. upoznala jer je sa njima konlaklirala, da je 
naitesce dokumentaciju donosio ev, slo je upisano u djelovodnik, ada je AS, dooosio 
dokumentaciju dok je bio u firmi i 10 teste nego e" ali je A istupio iz firme pocetkom 2004, 
godine, a koliko se sjeca po dokumentaciji njihova djelatnosl je bila najvise vezana za uvoz kafe, 
da je A,S, istupio iz firme i prije nego sto je to zavrseoo kod Privredoog suda 0 cemu ju je 
obavijeslio, Ie da je od tada sve poslove oko vo(fenja firme preuzeo V. e" Irnajuei u vidu 
sadrZinu naprijed navedenih dokaza, Ie navode odbrane optutenih, kao i izjasnjenje vjestaka 
finansijske struke na ponovnom glavnom prelresu, ovaj sud nesumnjivo utvrdio da u poslupku nije 
dokazaoo da su opluteni izvrsili predmetno krivitno djelo, jer kako je vee navedeoo, opluteni 
ev je objasnio, da je kala prodata sa odlozenim rokom placanja, i da je 0 svemu tome 
postojala dokumentacija, kOja ie prilikom njegovog lisenja slobode oduzata od slrane policije i 
tako nestala, Ie da mu je poznato da firma po propisima mora sacinili i doslaviti zav~ni raeun do 
kraja februara za prethodnu godinu, medutim kako je dana 22,12,2004, godine, lisen slobode, 
nije uspio da naplali slla polrazivanja, dok je opluteni VV, objasnio prirodu svog polozaja u 
privredoom drustvu "M, e" - Podgorica, odnosno da je n]egov poIota] u 10m druslvu bio samo 
formalne prirode, suslinski nije uteslvovao u poslovanju dru5lva, nili je dooosio bilo kakve 
poslovne odluke, a opluteni A,S., je pojasnio, da je firmu "M, e,", napuslio faklitki polovioom 
2003,godine, a forrnalno ie napuslio u lebruaru 2004.godine, Ie da ni na Koji nacin nije ukljueen u 
poslovanje ove firme, vee od polovine 2003,godine, a p09olovo ne u 2004,godini, i nije mu 
poznato kako firma posluje, 

eijeneci provedene dokaze, poseboo nalaz vjeslaka finansijske slruke i dovodeei isli u vezu sa 
odbranama optutenih, sud je ulvrdio, kako se to vjestak i precizno izjasnio da opluteni nijesu 
plalili PDV na prodatu robu- expreso kafu "Balisla" u iznosu od 4,008,21 euro, koji izoos ie 
vjeslak utvrdio kada je od ukupne obaveze po osnovu PDV-a, odbio ulazni PDV i poreski kredit, 
odnosno da je nepla¢eni izoos PDV-a na ovu robu koja nije evidentirana u knjigovodstveooj 
evidenciji bez poresk09 kredila 6.924,96 euraVjestak je utvrdio u svom nalazu i da ie ukupna 
obaveza optuianih na kraju 2004,godine, po osnovu PDV-a, za svu robu u promelu izoosila 
10,382,64 eura, Iz nalaza vjeSlaka finansi]ske struke nesporno se ulvrduje da je na uvezenu 
expreso kafu pla¢en ulazni PDV, sto znati da je ova uvezena roba regislrovana kod poreskog 
organa, jer je samim plaeanjem carine i ulaznog PDV-a, tom organu bila poznata tinjenica koja 
vrsta i kolitina robe ie uvezena, Kod ove tinjenice, optuteni i sve da su 10 hljeli, nijesu mogli 
izbjeei plaeanje izlaznog PDV-a, pri prodaji ove robe u maloprodaji iii veleprodaji, a poreski 
organ je bio u moguenosli da izvr~i kontrolu da Ii je roba prodata iii se evenlualno dio robe nalazi 
na zalihama, Tako(fe, iz nalaza vje~taka nesumnjivo proizilazi da je preduzece eiji su osnivaci 
optuteni u naznatenom periodu bilo u prelplati PDV-a(poreski kredit) u iznosu od 3,200,84 eura, 
Imajuei u vidu ove tinjenice, ne moze se izvesli pouzdan zakljueak da su optuteni u namieri 
izbjegavania placanja poreza za svoje preduzeee prikrili podatke koji se odnose na utvrClivanje 
ovih obaveza neevidenlirajuei u poslovnim knjigama prodaju predmelne kafe u kolitini od 
6,155,95 eura, odoosoo prodaiuCi istu na sivom IrZi~lu, Posebno je po ocjeni suda, bilna 
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i::injeniea. koju je vje$tak finansijske struke objasnio, da preduzece. odnosno ovlaseeni radnik 
preduzeca podnosi mjesei::ne i godisnje poreske prijave u kojima iskazuje poresku obavezu pO 
osnovu prodate robe. na koju je dutan platili porez. Dovodeci u medusobnu vezu i::injenice. da je 
na uvezenu robu- predmetnu kafu. plaeena carina i ulazni PDV. da je sarnom tom i::injenicom 
poreski organ bio u saznanju koja je kolitina i vrsta robe uvezena, a time i kolika je poreska 
obaveza pri prodajl te robe. da je preduzeee optuzenlh bllo u poreskoj pretplati. te da je opluieni 
C.v, lisen slobode dana 22.12.2004.gOOine. nakon kog datuma objektivno nije bio u rnoguenosti 
da sacini godisnju poresku prljavu za 2004.godinu, nili zavrsni racun, a time ni da Iskaze konatnu 
poresku obavezu po osnovu predmetne robe-kate, to sud, izvodi nesumnjiv zakljueak da optuieni 
V.v i C.V. kao osnivati i vlasnici preduzeca "M.C.", prl temu optuieni V.V. i kao IzvrSnl direktor, 
nijesu u namjeri izbjegavanje placanja poreza za oznai::eno preduzece prikrill pOOatke kojl se 
OOnose na ulvrdivanje ovih obaveza, jer iz tinjeniea, kOje je sud ulvrdio, kako je 10 prelhodno 
obja!;njeno, ne moZe se izvesll pouzdan zakljueak 0 njihovoj narTljeri da 10 uane. Objeklivno, 
kako je to prethodno I objasnjeno. poreske obaveze preduzeca nljesu mogli ni pr'krll', sto 1m Je 
svakao bllo poznalo, I u odnosu na koje okolnosti su se u svojim OObranama preeizno izjasnili, a 
koje odbrane su po oejeni suda I loglcne i islin~e. Sa ovih razloga, sasvim je logitna I prlhvatijiva 
odbrana opturenog CV da je dio predmetne robe-kate, prodao na odloteno placanje, te da bi 
poresku obavezu po tom osnovu iskazao, da je objeklivno za to imao rnogu6nosli u godlsnjoj 
poreskoj prijavi za 2004.godinu. 

Kako nije utvr<Jeno dEl $U optut.eni C,V i V.v. izvriili predmetno kriviilno djelo, to Iogi¢no ni r 

optut.eni A.S" to djelo nije mogao izvr$iti, i nije izvr§1o putem pomaganja: 

~,~~I~r~•.sudjeoptut.ene C,V" V.V. I A.S., na osnovu 1:lana 373 stav 1 ta1:ka2 
taiionlka 0 krMtnom postupku, oslobodio ad optutbe, kao u stavu II iZreke presudl> 

Sud nije prlhvallo predlog branioca opturenog AS., advokala S. D., da se vrsi grafolosko 
vjestai::enje potplsa na poresklm prljavama A.S. (dvije poreske prljave), jer po ocjenl sUda nlje 
bllo polrebno provodlli vjestai::enje, imajuci u vidu izvedene dokaze i tinjeniee kOje iz istlh 
prolzilaze, Ie posebno da navedene poreske prljave, nill su zavedene, niti se zna u kom perlodu 
su predate eventualno poreskom organu, a isle se ne navode kao dokaz u optutnlci. 

Izmijenjenom optutnlcom Specljalnog tutioca u Podgoricl, stavljeno je na teret optutenim C.v i 
PM. da su izvrslli krivltno djelo zloupotreba polomja u prlvrednom poslovanju Iz c1.272 st.3 u vezi 
st.1 Krlvicnog zakonika, clnjenicno opisanog u stavu III, izreke presude. 

Po oejeni ovog suda u postupku nije dokazano da su optuteni C.v. i P.M. izvrMi krivicno djelo­
zloupotreba polotaja u privrednom poslovanju iz c1.272 st.3 u vezi st.1 Krivitnog zakonika, 
obzirom da nijedan dokaz proveden na glavnom pretresu, kako materijalni tako ni personalni ne 
pruta pouzdan zakljucak da su opluZeni izvr~iIi ovo krivicno djelo, odnosno da su u drugoj polovinl 
2004. godine, na prostoru Crne Gore, Srbije i inostranstva po prethOOnom dogovoru, i to 
optuteni CV u svojstvu vlasnika preduzeca "M.C." Podgorica, a optuteni PM., u svojslvu 
odgovornog liea i vlasnika preduzeca "C. T." prekoracenjem granica svog ovlascenja pribavili 
sebi protivpravnu irnovinsku korist koja prelazi iznos od 40.000,00 €, tako sto su u okviru 
djelatnosti za koja su preduzeca registrovana - kupovina i uvcz robe iz inostranstva, na lme 
svojih preduzeca neovtasceno radi prodaje kupili i prenosili opojnu drogu "kokain" - supstancu 
progla~enu za opojnu drogu RjeSenjem 0 utvrdivanju opojnih droga (SI.lisl SRJ br. "44102") na 
nacin sto su preko oznacanlh preduzeca organizovali prenos navedene opojne droge iz stava I 
tacke 1 izreke presude, pa poslujuei na predstavtjeni natin pribavili protivpravnu irnovinsku korist 
cija vrijednost prelazi 40.000,00 €. Dakle, po oejeni tuzioca su se ostvarili svi bitni elementi bica 
krivicnog djela - zloupotreba polotaja u privrednom poslovarju iz cl.272 st.3 u vezi st.1 Krivitnog 
zakonlka. 

Naime, radnja izvrsenja osnovnog oblika krivicnog djela zloupotrebe polotaja u privrednom 
poslovanju sasloji se u zloupolrebi polotaja iii povjerenja u pogledu raspolaganja tudom 
irnovinom iii prekoraeenjem graniea svog ovtaseenja iii nevr~enjem svoje dutnosti. Cilj 
propisivanja navedenog krivicnog djela jesle da se inkriminisu sarno one radnje kOje predstavljaju 
zloupolrebu polotaja OOgovornog Ilea koje za posledicu imaju stetu na tudoj Irnovini, u pogledu 
kOje OOgovorno lice u okviru poslovanja ima OOredena ovtascenja. Ukonkretnom slucaju, 
nesporno je utvrdeno da SU optuteni C.v. i P.M. u sklopu ovlascenja kOja su imali, i to optuteni 
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C.v. u svojstvu vlasnika preduzeca "M.C." Podgorica, a optuZeni P.M. u svojstvu odgovornog fica 
i vlasnika preduzeca "C. T. ", nabavili i prevozili asfaltnu pokrivku, dakle, preduzeli su radnju za 
koju su bili ovlasceni, pa je uvoz asfallne pokrivke obavljen redovnim putem postujuci pritom 
propisanu zakonsku proceduru vezanu za formiranje carinske i spedilerske dOkumentacije, lIZ 

placanje vezanih tro~kova. Ginjenica sto je u dijelu asfaltne pokrivke bila sakrivena opojna droga 
kokain ne kompromduje uvoz asfallne pokrivke koji je obavljen kao redovna djelatnost 
preduzeCa, vee cini obilje.zja posebnog krivicnog djela neoviaMena proizvOOnja, dl'Zanje i 
staviJanje u promet opojnih droga iz cl. 300. 51. 1 Krivicnog zakonika, za koje ih je ovaj Sud 
oglasio krivim i krivicnopravno odgovornim. Po ocjeni suda, jedini nesumnjivi zakljutak je da su 
optuZeni c.v. i P.M. imali sva ovla~cenja i radili u okviru svojih djelatnosti za preduzeca koja su 
regislrovana ' kupovina i uvoz robe iz inostranstva, jer sup rotan zakljucak ne proizilazi niti iz 
jednog dokaza, pa time nijesu zloupotrijebili svoj polozaj ni sebi iii drugom pribavili protivpravnu 
imovinsku korist. 

SIOji Oit1enica, da au optu!eni, kako ja 10 prelhodno navedeno u obrazioZenju presude, u OOnos~ 
na krMeno djalo ~s~va ltaeke 1 izreke presude, organizoll!ilR prenos'opoJne droge u okviru J 

djalalnosti i UIIOZB nesporne robe jz inostranstva, !1'1e(!utim, Ie radnje sa ne mogucljenltll '. 
prihvat~i kao radnja izvr§enja kriviOnog djala z1oupotreba polotaja u privrednom poslovanju iz . 
/!lana 272 slaV 3 uvezi stavalM~zak.onika. jer. u izvliEll:\i!.l.ovog·1(rivi¢nog dlata OdgovdrlVl 
b'tf)l~]Jz~,!U?!~kors.Oenjem granica svojih ov!aMenja pribavtjaju protivpravru Imovinsk~, 
korist,1pa sa postalllja logi6no pitanje, kOja su to ovlaMenja optuteni prekoral:m, jer .. 
prenoAenje opojne. droge- kokslna, ta OII1a§eenja optul!:eni nijesu ni lmali,,!?!,! .I.~ ,~ml!!l. tJm,Qii!lSV 
mogll nI prekoraelt; , U konkretnom sluOeju, prenoAenje opojne droge-kokaina, U·okvirulegalno ' 
kupl]ene robe, je sarno naeln Izvrlenja kriviCnog Iljela iz sli!lI!iI..1tlllCke 1Izreke presooe, za kOje, 
ja sud optul!:ene c.v. i P.M. ogiasio krMm i krMenopravno odgovornlm. 

Sa iznijetih razloga, 500 je optu!ene C.v. I P.M., ana osnovu elal1a 373 stav 1 taeka 2 Zakonika 
o krivitnom postupku oslobodlo 00 optu!be, jar nije dokazano da su izvrA~i kriviCno djelo kako je 
to cinjanlCno opisano u stavu III Izreke presude. 

TroSkovi krivienog postupka u oslobaClajueem dijelu iz stava II i III izreke presude, padaju na 
teret budzetskih sredstava suda. 

Na osnovu Izlorenog, OOlueeno je kao u izreci presude. 

VISI SUD U PODGORICI, 

Dana 09.03.2011.gOOine 


ZAPISNICAR PREDSJEDNIK VIJEC:A-SUDIJA, 
Borks Jelenkovie s. r. Dragisa Rakoeevie s. r. 

PRAVNA POUKA: Protlv ove presude dozvoljena je zalba Apelacionom sudu Crne Gore u roku 
od 15 dana od dana prijema prepisa isle, a preko Viseg suda u 
Podgorici 

Za taenost otpravka tvrdi 
i ovjerava 
namje~tenik suda 
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